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1. A SAFETY INFORMATION

Before the installation and
use of the appliance read the
supplied instructions careful-
ly. The manufacturer is not
responsible for any injuries or
damage that result from in-
correct installation or usage.
Always keep the instructions
in a safe and accessible loca-
tion for future reference.

1.1 Children and
vulnerable people safety

» This appliance can be used
by children aged from 8
years and above and per-
sons with reduced physical,
sensory or mental capabili-
ties or lack of experience
and knowledge if they have
been given supervision or
instruction concerning the
use of the appliance in a
safe way and understand
the hazards involved. Chil-
dren of less than 8 years of
age and persons with very
extensive and complex dis-
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abilities shall be kept away
from the appliance unless
continuously supervised.
Children should be super-
vised to ensure that they do
not play with the appliance.
Keep packaging away from
children and dispose of it
properly.

WARNING: The appliance
and its accessible parts be-
come hot during use. Keep
children and pets away dur-
ing use and cooling.
Activate the child safety de-
vice, if available.

Children must not clean or
maintain the appliance
without supervision.

1.2 General Safety

This appliance is for cook-
ing purposes only.

This appliance is designed
for single household do-
mestic use in an indoor en-
vironment.



This appliance may be
used in offices, hotel guest
rooms, bed & breakfast
guest rooms, farm guest
houses, and other similar
accommodation where
such use does not exceed
average domestic usage
levels.

WARNING: Danger of fire:
Do not store items on the
cooking surfaces.
CAUTION: The cooking
process has to be super-
vised. A short term cooking
process has to be super-
vised continuously.
WARNING: Unattended
cooking on a hob with fat or
oil can be dangerous and
may result in a fire.
WARNING: The appliance
and its accessible parts be-
come hot during use. Care
should be taken to avoid
touching the heating ele-
ments.

Smoke indicates overheat-
ing. Never use water to ex-
tinguish the cooking fire.
Switch off the appliance
and cover flames with e.g.
a fire blanket or a lid.
WARNING: The appliance
must not be supplied
through an external switch-
ing device, such as a timer,
or connected to a circuit

that is regularly switched on
and off by a utility.

Metallic objects such as
knives, forks, spoons and
lids should not be placed
on the hob surface since
they can get hot.

Do not use the appliance
before installing it in the
built-in structure.

Do not use water spray and
steam to clean the appli-
ance.

After use, switch off the hob
element by its control and
do not rely on the pan de-
tector.

WARNING: If the surface is
cracked, switch off the ap-
pliance to avoid the possi-
bility of electric shock. In
case the appliance is con-
nected to the mains directly
using junction box, remove
the fuse to disconnect the
appliance from power sup-
ply. In either case contact
the Authorised Service
Centre.

Ensure good air ventilation
in the room where the ap-
pliance is installed to avoid
the backflow of gases into
the room from appliances
burning gas or other fuels,
including open fires.

Make sure that the ventila-
tion openings are not
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blocked and the air collec-
ted by the appliance is not
conveyed into a duct used
to exhaust smoke and
steam from other applian-
ces (central heating sys-
tems, thermosiphons, wa-
ter-heaters, etc.).

* Failure to comply may lead
to the backflow of combus-
tion gases, causing risk of
carbon monoxide poisoning
or suffocation.

* When the appliance oper-
ates with other appliances
the maximum vacuum gen-
erated in the room should
not exceed 0.04 mbar.

+ Clean the extractor filter
and remove grease depos-
its regularly to prevent the
risk of fire.

* If the supply cord is dam-
aged, it must be replaced
by the manufacturer, its Au-
thorised Service Centre or
similarly qualified persons
to avoid an electrical haz-
ard.

2. SAFETY INSTRUCTIONS

2.1 Installation

/\ WARNING!

Only a qualified technician must install
this appliance.
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« If the appliance is connec-

ted directly to the power
supply, the electrical instal-
lation must be equipped
with an isolating device that
allows to disconnect the ap-
pliance from the mains at
all poles. Complete discon-
nection must comply with
conditions specified in the
overvoltage category lll.
The means for disconnec-
tion must be incorporated in
the fixed wiring in accord-
ance with the wiring rules.
WARNING: Use only hob
guards designed by the
manufacturer of the cook-
ing appliance, or those indi-
cated by the manufacturer
of the appliance in the in-
structions for use as suita-
ble, or hob guards that are
incorporated in the appli-
ance. The use of inappro-
priate guards can cause ac-
cidents.

/\ WARNING!

Risk of injury or damage to the appliance.

* Remove all the packaging.
* Do not install or use a damaged

appliance.

* Refer to the installation booklet for

detailed assembly instructions.



» Keep the minimum distance from other
appliances and units.

» Be careful when moving the appliance, as
it is heavy. Use safety gloves and
enclosed footwear.

» Seal the cut surfaces of the cabinet with a
sealant to prevent moisture swelling.

» Protect the bottom of the appliance from
steam and moisture.

* Do not install the appliance next to a door
or under a window to prevent hot
cookware from falling from the appliance
when the door or the window is opened.

» Do notinstall in a manner that exhausts
air into a wall cavity, unless the cavity is
designed for that purpose.

* For ductless installation, the fan outlet
must be positioned directly against the
wall or must be separated by an additional
cabinet wall, in order to prevent access to
the fan blades.

» Each appliance has cooling fans on the
bottom.

 If the appliance is installed above a
drawer:

— Do not store small items or paper that
could damage the cooling fans or
impair the cooling system.

— Keep a minimum 2 cm distance
between the appliance bottom and
drawer contents.

* Remove any separator panels installed in
the cabinet below the appliance.

2.2 Electrical Connection

/\ WARNING!
Risk of fire and electric shock.

+ All electrical connections should be made
by a qualified electrician according to the
connection diagram or installation booklet.

+ In the case of exhaust installation, and
where the accessories are present or
mandatory (wall valve, window switch
and/or window opener) electrical
connections should be made by a qualified
electrician, according to the connection
diagram or installation booklet.

» The appliance must be earthed.

» Disconnect the appliance from the power
supply before any operation.

* Make sure that the parameters on the
rating plate are compatible with the
electrical ratings of the mains power
supply.

* Loose or incorrect mains cables or plugs
may lead to overheating of the terminal.

Use the correct mains cable.

Do not let the mains cable tangle.

Ensure shock protection is installed.

Use the strain relief clamp on the mains
cable.

Ensure the mains cable or plug (if
applicable) do not touch hot surfaces.

Do not use multi-plug adapters and
extension cables.

Avoid damaging the mains plug and cable.
If replacement is needed, it must be done
by our Authorised Service Centre or a
qualified electrician.

Shock protection of live and insulated
parts must be fastened securely and
should not be removable without tools.
Connect the mains plug to the socket only
at the end of installation. Ensure access to
the mains plug after installation.

If the mains socket is loose, do not
connect the mains plug.

Do not disconnect the appliance by pulling
on the mains cable. Always pull on the
mains plug.

Use only correct isolation devices: line
protecting cut-outs, fuses (screw type
fuses removed from the holder), earth
leakage trips and contactors.

The electrical installation must have an
isolation device that disconnects the
appliance from the mains at all poles, with
a contact opening width of at least 3 mm.

2.3 Use

/\ WARNING!
Risk of injury, burns and electric shock.

Do not change the specification of the
appliance.

Remove all the packaging, labelling and
protective film (if applicable) before first
use.

Ensure ventilation openings are not
blocked. The ventilation must be checked
periodically by a qualified technician.

Do not leave the appliance unattended
during operation.

Turn off the cooking zone after each use.
Do not place cutlery or saucepan lids on
cooking zones, as they can become hot.
Do not operate the appliance with wet
hands or when it comes in contact with
water.

Do not use the appliance as a work
surface or as a storage surface.

If the surface of the appliance is cracked,
immediately disconnect the appliance from
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the power supply to prevent the electric
shock.

» Users with a pacemaker must keep a
distance of minimum 30 cm from the
induction cooking zones when the
appliance is in use.

» Place food into hot oil carefully as it may
splash.

* Never use an open flame when the
extractor operates.

+ Do not use aluminum foil or other
materials between the cooking surface
and the cookware, unless otherwise
specified by the manufacturer of this
appliance.

» Use only accessories recommended for
this appliance by the manufacturer.

/\ WARNING!
Risk of fire and explosion.

* Heated fats and oils can release
flammable vapors. Keep flames and
heated objects away.

» Hot oil vapors can cause spontaneous
combustion.

» Used oil with food remnants can ignite at
lower temperatures.

* Do not place flammable products near the
appliance.

/N\ WARNING!
Risk of damage to the appliance.

» Do not place hot cookware on the control
panel to avoid the risk of burns.

» Do not put a hot pan cover on the glass
surface of the appliance.

* Do not let cookware boil dry.

* Prevent objects or cookware from falling
onto the appliance to avoid the surface
damage.

» Do not activate the cooking zones with
empty cookware or without cookware.

» Never remove the grid or the filter while
the extractor or the hob operates.

» Never use an open flame while the
extractor operates.

» Do not cover the inlet of the extractor with
cookware.
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Do not access the underside of the
appliance while the hob or the extractor
operates.

Do not place small or light objects near the
extractor to avoid the risk of being
trapped.

Cookware made of cast iron or with a
damaged bottom can cause scratches on
the glass / glass ceramic. Always lift
cookware up when you have to move it on
the cooking surface.

Concerning the lamp(s) inside this product
and spare part lamps sold separately:
These lamps are intended to withstand
extreme physical conditions in household
appliances, such as temperature,
vibration, humidity, or are intended to
signal information about the operational
status of the appliance. They are not
intended to be used in other applications
and are not suitable for household room
illumination.

To repair the appliance contact the
Authorised Service Centre. Use original
spare parts only.

2.4 Care and cleaning

Clean the appliance regularly to prevent
surface deterioration.

Switch off the appliance and let it cool
down before cleaning.

Clean the appliance with warm water and
a moist soft cloth. Use only neutral
detergents. Do not use abrasive products,
abrasive cleaning pads, solvents or metal
objects, unless otherwise specified.

2.5 Disposal

/N WARNING!
Risk of injury or suffocation.

Contact your local authority for information
on how to dispose of the appliance.
Disconnect the appliance from the mains
supply, then cut off and dispose of the
electrical cable.



3. ASSEMBLY

3.1 Before the installation

For future reference, find the rating plate lo-
cated on the bottom of the hob and write
down the serial number ........................... .

3.2 Assembling the hob

@ For installation dimensions and visual
guidance, refer to the installation diagrams
located on the first pages of the user man-
ual.

For on-top installation refer to diagram A.
For integrated installation refer to diagram
B.

Refer to the installation booklet for detailed
information on how to assemble your hob.

Follow the hob connection diagram and the
window switch connection diagram (if applica-
ble) presented in the installation booklet
and/or the labels under the hob.

Only for selected countries: In case of ex-
haust installation a window switch might be
required (consult an authorised technician).
You need to buy it separately as it is not sup-
plied with the hob. The window switch must
be installed by an authorised technician. Re-
fer to the installation booklet.

If the appliance is installed above a drawer,
the hob ventilation can warm up the items
stored in the drawer during the cooking proc-
ess.

Assembling the filtering unit

The appliance must be used at all times with
all the filters dedicated to the chosen installa-
tion mode. Refer to "Filter selection". Before
the first use make sure to insert the carbon fil-
ters inside the extractor with the handles fac-
ing inwards. Put the grease filter housing in-
side the extractor and place the grid on the
extractor.

3.3 Attaching the seal

On-top installation

1. Clean the worktop around the cut out
area.

2. Attach the supplied 2x6 mm seal stripe to
the lower edge of the hob, along the outer
edge of the glass ceramic. Do not stretch
it. Make sure that the ends of the seal

stripe are located in the middle of one
side of the hob.

3. Add some millimetres to the length when
you cut the seal stripe. Join the two ends
of the seal stripe together.

Integrated installation

1. Clean the rabbets in the worktop.

2. Cut the supplied 3x10 mm seal stripe into
four stripes matching the length of the
rabbets.

3. Cut the ends of the stripes at an angle of
45°. They should fit in the corners of the
rabbets accurately.

4. Attach the stripes to the rabbets. Do not
stretch the stripes. Do not bond the ends
of the stripes one over the other.

After you assemble the hob, seal the remain-
ing gap between the glass ceramic and the
worktop with silicone. Make sure the silicone
does not get under the glass ceramic.

3.4 Connection cable

/\ WARNING!

All electrical connections must be made
by a qualified electrician.

* The hob is supplied with a connection
cable.

* To replace the damaged mains cable, use
the cable type HO5VV-F which withstands
a temperature of 70 °C or higher.

« Connections via contact plugs, drilling or
soldering the wire ends, and connecting
the cable without cable end sleeve are
forbidden.

« Contact your local Authorised Service
Centre. The connection cable may only be
replaced by a qualified electrician.

One-phase connection

1. Remove the cable end sleeve from black
and brown wires.

2. Remove a part of the insulation of the
brown and black cable ends.

3. Connect the ends of black and brown
cables.

4. Apply a new end wire sleeve on each
wire's end (special tool required).
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NL connection

1. Remove the cable end sleeve from blue
wires.

2. Remove a part of the insulation of the
blue cable ends.

3. Apply a new wire end sleeve on the each
wire's end (special tool required).

400V2N~ 220-240V~

O — wm D
N ——-. N
L1 el

L2 -

Two-phase connec-
tion: 400 V2N~
5x1,5 mm? or 4x2,5
mm?

One-phase connec-
tion: 220 - 240 V~
5x1,5 mm?

Green - yel- @

@—) Green - yellow low

N Blue and blue  Blue and blue N
Black and
L brown Black L1
Brown L2
QD 220-240 V~

SN —
N sl

K E—
é

L2

4. BEFORE FIRST USE

4.1 Filter selection

Before the first use make sure to set the cor-
rect filter type based on the mode of installa-
tion. Refer to "Menu structure".

Recirculation mode: carbon filter (in com-
bination with a grease filter)

Carbon filters, containing active foam, neu-
tralise smoke and cooking smells. You can
choose between:

* OdourClean STANDARD (white,
disposable)
* OdourClean PLUS (black, regenerable)
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@ 220 - 240 v (5x1,5 mm?)

(@) Green - yellow
N Blue and blue
L1 Black
L2 Brown

3.5 Power limitation

Power limitation defines how much power is
used by the hob in total, within the limits of
the house installation fuses. The hob is set to
its highest possible power level by default.
Make sure that the selected power fits the
house installation fuses.

To decrease or increase the power level:

1. Enter the menu: press and hold ®for3
seconds. Then, press and hold EI

2. Press © until P appears.

3. Press 4 or 6 on the control bar to
navigate between the settings.

4. Press @ to exit.
Power levels:

P73 -7,350 W, P15 - 1,500 W, P20 - 2,000
W, P25 - 2,500 W, P30 - 3,000 W, P35 -
3,500 W, P40 - 4,000 W, P45 - 4,500 W, P50
- 5,000 W, P60 - 6,000 W

To use the appliance in recirculation mode,
contact an authorised technician to adjust the
installation. Go to the user settings and
switch the carbon filter notification on by se-
lecting F, and then On. Then choose one of
the filters:

¢ OdourClean STANDARD: Select Ft, then
2

. ddourCIean PLUS: Select Ft, then 1.
Exhaust mode: grease filter

Grease filters collect grease, oil, and food re-
mains and prevent them from getting into the
extractor system.



To use the appliance in exhaust mode, con-
tact an authorised technician to adjust the in-
stallation. Then go to the user settings and
switch the carbon filter notification off by se-
lecting F, and then Off.

5. PRODUCT DESCRIPTION

5.1 Product overview

—a
/ﬁﬂﬂ
|l

Grid
Grease filter housing

Grease filter (non-removable)
Carbon filter

Drip tray

@ Hob

Air duct adapter

B Air duct fitting for the back wall
5.

2 Cooking surface layout

T A
L ? \i/ L
n-- /|\_.||

Induction cooking zone
Control panel

N

(® Exhaust mode may affect room air pres-
sure and therefore requires proper ventila-
tion to prevent the backflow of combustion
gases from other appliances. Ensure that
the installation environment complies with
the supplied safety guidelines.

o

Extractor

5.3 Symbols on the control panel
and the display

Symbol / indicator

O On / Off
E] Cooking zone selector
|| Pause
®© Timer
al Bridge
g Precise Heat
my Heat Assist
hd Automatic mode of the extractor
Y Manual mode of the extractor
K Breeze
P PowerBoost
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Symbol / indicator

Symbol / indicator

& Lock/Child Safety Device C)(z)(C)  OptiHeat Control
€ + digit There is a malfunction.
@ The filter needs to be cleaned or

replaced.

6. DAILY USE

6.1 Using the hob

Press and hold (D to activate or deactivate
the hob. Select a cooking zone by pressing

the corresponding symbol E| Put the cook-
ware on the cooking zone and set a heat set-
ting using the control bar. To deactivate the
selected cooking zone, press 0.

Precise Heat

You can activate half-step heat levels for a
more precise control of temperature of the
cooking zones. Set a heat setting and press

%1, The current heat setting decreases by

.5
0.5. An indicator appears above %' To deac-
tivate, press 0

6.2 Cookware

The base of the cookware should be as thick
and flat as possible. Clean and dry it before
placing cookware on the hob. Do not slide or
rub the cookware on the edges and corners
of the glass to avoid chipping or damaging
the surface. Do not place hot cookware on
the control panel to avoid damage to the elec-
tronic parts.

Ensure that the cookware is induction com-
patible (i.e. a magnet sticks to its base). For
optimal heat transfer use cookware with bot-
tom diameter similar to the size of the cook-
ing zone. Cookware with a smaller diameter
might heat up slower, while one with a larger
diameter might overheat and damage the
control panel.

Cookware material

» correct: cast iron, steel, enamelled steel,
stainless steel, multi-layer bottom (with a
correct marking from the manufacturer).

* incorrect: aluminium, copper, brass,
glass, ceramic, porcelain.

Noises during operation
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Noises may vary depending on the cookware
material and the current heat setting. They
are normal and do not indicate any malfunc-
tion.

« cracking noise: cookware is made of dif-
ferent materials (a sandwich construction).
« whistling sound: a high heat setting is acti-
vated and the cookware is made of differ-
ent materials (a sandwich construction).
humming: a high heat setting is activated.
clicking: electric switching occurs.
hissing, buzzing: the cooling fan operates.
rhythmic sound: cookware is detected.

6.3 Pot detection

This feature indicates the presence of cook-
ware on the hob and deactivates the cooking
zones if no cookware is detected within 120
sec. In case multiple pots are detected, the
hob selects the last activated cooking zone.

6.4 Automatic Switch Off

As a safety measure, the hob switches off au-
tomatically in certain conditions (e.g. when all
cooking zones and the extractor are deactiva-
ted, when no heat setting or fan speed is se-
lected after activation, or when cookware
boils dry).

6.5 G OptiHeat Control (3 step
Residual heat indicator)

The indicator signals that a cooking zone is
still hot. As long as the indicator is visible,
there is a risk of burns from residual heat.
The indicator disappears when the cooking
zone has cooled down.

6.6 Power management

If the hob reaches the limit of maximum avail-
able power, the power of the cooking zones
will be automatically reduced in order to pro-
tect the fuses of the house installation. For
cooking zones that have a reduced power,



the control bar blinks and shows the maxi-
mum possible heat settings.

6.7 P PowerBoost

To activate the maximum heat setting for a
limited time. You can use it to boil water fast-
er.

Press P to activate. Once the time runs out
the cooking zone returns to the highest heat
setting. To deactivate the function, change
the heat setting.

6.8 © Count Down Timer

To specify how long a cooking zone should
operate.

Set a heat setting on the cooking zone and

press ©. Set the time by pressing the heat
setting digits in sequence. Wait a few sec-

onds or confirm with @ To cancel the timer,
set it to 0 h 00 min. When the set time runs
out, the cooking zone deactivates.

6.9 W Heat Assist

The function helps cook or keep food warm
by using preset low to medium heat levels:

+ Level | - melt & keep warm (heat setting
1)

* Level Il - simmering (heat setting 5)

» Level lll - pan frying (heat setting 7)

You can activate the function only when you
select a cooking zone first. Switching zones
does not affect active Heat Assist on another
zone.

1. Press I to activate the function.
2. Press " again to switch between levels.
To deactivate, press I until the display

shows 0 or select any heat setting.

You may need to adjust the heat level man-
ually depending on the cookware.

6.10 || Pause

The function sets all active cooking zones to
the lowest heat setting.

When the extractor operates in manual mode,
the fan speed is reduced to 1. In automatic
mode, the fan speed does not change.

The function does not stop any active timers.
To activate/deactivate, press I .

6.11 (& Lock/Child Safety Device
To lock/unlock the control panel as needed.

To lock the control panel briefly while cook-

ing: press EI once. Press again to unlock. To
prevent accidental operation of the hob: press

and hold EI for 3 sec while all the zones are
deactivated, then switch off the hob. The
function stays active when you deactivate the
hob. To deactivate the function, switch on the

hob, press and hold & for 3 sec, and switch
off the hob.

6.12 ) Bridge

To connect two side cooking zones so that
they operate as one. You can use it to cook
with large cookware (e.g. plancha). Make
sure the cookware covers the centres of both
cooking zones. If the cookware is placed be-
tween the centres of the zones, the function
will not be activated.

1. Set the heat setting for one of the zones.

2. Press =].
3. Change the heat setting as needed.

To deactivate the function, press =].

6.13 Extractor functions

Manual mode

The extractor can operate when the hob is on
or off. The manual mode offers four fan
speeds: 1-3 and b (boost, the intense set-

ting).
1. Press ¥ to activate the extractor.
2. Press ¥ repeatedly to adjust the fan

speed. The display shows the current
setting.

To deactivate, press ¥ repeatedly.

Automatic mode

The extractor adjusts the fan speed based on
the temperature of the cooking zone. The au-
tomatic mode offers four fan speed options:
h1-h4 (low to intense).

1. If the function is not on by default, press
A4 to activate it.

2. Put cookware on a cooking zone and
select a heat setting.
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To deactivate, press X

To change the default fan speed (h3), enter
the user settings. Refer to "Menu structure".

Breeze

The fan operates at an extra low speed at a
minimum noise level to remove any lingering
smells.

1. Switch off the hob.

2. Press V. Atimer set to 60 min and br
appear on the display.

3. Adjust the timer by pressing © and the
heat levels on the control bar.

The function deactivates when the timer

stops. To deactivate it manually, press .

Drying cycle

The fan continues running at a minimum
speed for 20 minutes after you switch off the
hob, then deactivates automatically. The
function removes any lingering smells after
cooking.

When the function operates, * and the re-
maining runtime appear. It is not possible to
adjust the time.

To stop the function, press .
To disable the function completely, enter the
user settings. Refer to "Menu structure".

@ It is recommended not to disable the
function and to let it run uninterrupted for
the full cycle.

6.14 Menu structure

Symbol Setting

b Sound

7. COOKING GUIDE

The data in the table is for guidance only.

Symbol Setting

P Power limitation

h Automatic mode of the fan

F Carbon filter notification

dF Drying cycle

Ft OdourClean STANDARD: 2
OdourClean PLUS: 1

E Alarm/error history

To enter user settings: press and hold (D
Then, press and hold E] Press @

Navigating the menu: the menu consists of
the setting symbol and a value. To navigate

between the settings press O. To change the
setting value press 4 or 6 on the control bar.

To exit the menu: press @.

6.15 ] Energy saving tips

*  When you heat up water, use only the
amount you need.

» Always put lids on the cookware, if
possible.

» Use the residual heat to keep food warm
or to melt it.

» Set the fan at a low speed level when you
start cooking. Once the cooking is
finished, keep the fan running for a few
minutes.

» Increase the fan speed only to get rid of
large amounts of steam or smoke.

» Clean the filter regularly and replace it
when necessary to maintain its efficiency.

For more information refer to "Energy efficien-

cy".

Heat Use to: Time (min)

1 Keep cooked food warm. Put a lid on the cookware. as necessary
1.2 {\i/ln?g.e hollandaise sauce; melt butter, chocolate, gelatine. Mix from time to 5.25

2 Solidify fluffy omelettes, baked eggs. Cook with a lid on. 10-40

2.3 Simmer rice and milk-based dishes, heat up ready-made meals. Add at 25 - 50

least twice as much liquid as rice, mix milk dishes halfway through.
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Heat Use to:

Time (min)

3.4 Stew vegetables, fish, meat. Add a few tablespoons of water. Check the wa- 5 _ 45

ter amount during cooking.

4-5 Steam potatoes and other vegetables. Fill the pot with 1-2 cm of water. 20 - 60
Check the water level during cooking. Keep the lid on.

4-5 Cook larger quantities of food, stews, and soups. Up to 3 | of liquid plus in- 60 - 150

gredients.

6-7 Gently fry escalopes, veal cordon bleu, cutlets, rissoles, sausages, liver,
roux, eggs, pancakes, doughnuts. Turn over when needed.

as necessary

8 Deep-fry hash browns, loin steaks, steaks. Turn over when needed. 5-15

Boil water, cook pasta, sear meat (goulash, pot roast), deep-fry chips.

7-
9
P Boil large quantities of water. PowerBoost is activated.

8. CARE AND CLEANING

8.1 Cleaning the glass surface of
the hob

+ Clean the hob after each use.

» Always use cookware with a clean base.

* Do not let cookware boil dry or reach
excessively high temperatures.

» Do not use cookware made of induction-
incompatible materials. Such materials
may damage the hob surface or make it
harder to clean.

» Scratches or dark stains on the glass
surface do not affect the performance of
the hob.

» Do not use knives or any other sharp,
metal tools to clean the glass surface.

» Use a recommended scraper only as an
additional tool after standard cleaning.

» Wait until the hob cools down and clean
the surface with a soft cloth and a
dishwashing detergent with warm water.
Clean with circular movements and
moderate pressure. Wipe the surface dry
with a microfibre cloth.

» Do not use the classic yellow and green
sponge as the aluminium particles on its
hard layer may damage and discolour the
glass surface.

» Using tools other than the recommended
ones will be ineffective and may damage
or discolour the glass surface.

* Remove immediately: melted plastic,
plastic foil, salt, sugar, and food with
sugar. Use a scraper and take care to
avoid burns.

* Remove when the hob is sufficiently
cool: limescale rings, water rings, fat

stains, burnt food remains, shiny metallic
discolouration. Clean the surface as
described above. To remove shiny
metallic discolouration use a soft cloth and
a solution of water and vinegar.

Remove persistent marks and stains:
for best results, use MATT CARE hob
cleaner, dedicated to this type of surface,
or any other mildly abrasive cleaning milk
(e.g. Cif®, Viss®, Jif®, Vim®). Do not use
standard hob cleaners for glossy surfaces
(e.g. VitroCare®). Apply the cleaning
agent to the stained surface and let it soak
in for 5 min. Gently scrub the surface with
a common non-scratch sponge with a
(usually blue) scouring pad. Repeat until
the stains are no longer visible. Remove
any residual detergent from the surface
and wipe it dry with a microfibre cloth.

8.2 Cleaning the extractor
Grid
The grid is made of aluminium. Wash it man-

ually or in a dishwasher and wipe with a soft
cloth.

Drip tray

The drip tray located under the extractor col-
lects condensation created during cooking.
Remember to empty the tray regularly.

1.

Take hold of the underside of the drip tray
with both hands and slide it forward. Then
move it carefully downwards to avoid
spilling the water.
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2. Wash the tray manually (using warm
water, soap, and a soft cloth/sponge) or
in a dishwasher (standard cycle).

If water or other liquids spill inside the extrac-
tor system: switch off the extractor, and clean
the area carefully with warm water, a moist
cloth or sponge and a mild cleaning agent.

8.3 Cleaning the filters

The filtering unit consists of the following ele-
ments: grease filters combined with the
grease filter housing A and the removable
carbon filters B.

@ The appliance must be used at all times

with all the filters dedicated to the chosen
installation mode. Refer to "Filter selection".

B A B

The hob has a built-in counter with a notifica-
tion that reminds you to clean the respective
filters regularly. The notification does not
block the use of the hob. The notification
stays on for 30 seconds after you deactivate
the extractor and the hob.

Grease filter

- After 40 hours of use a static indicator &
appears to signal that it is time to clean
the grease filters.

OdourClean STANDARD carbon filter

+ After 180 hours of use the indicator@
starts blinking to signal that it is time to re-
place the filters.

 Inspect the filters regularly for the level of
accumulated grease. Replace them when
the blinking indicator appears (approxi-
mately once a year, depending on the fre-
quency of use) or sooner, if needed.

OdourClean PLUS carbon filter
16 ENGLISH

- After 140 hours of use the indicator &
starts blinking to signal that it is time to re-
generate the filters.

« Clean the filters only when the built-up
grease is visible.

* Regenerate the filters only when the blink-
ing indicator appears. The maximum num-
ber of regeneration cycles is 8. After that
time, replace the filters.

Disassembling/reassembling the filters

1. Remove the grid and take out the filter
housing.

2. Take out the filters by grabbing the
handles.

3. Reassemble the filtering unit after
cleaning. Insert the carbon filters in the
extractor with the handles facing inwards.
Place the grease filter housing back
inside and put the grid back on.

Cleaning the grease filters

1. Clean the filters as soon as the built-up
grease is visible. Wash the grease filter
housing with the grease filters carefully in
warm water using a mild cleaning agent,
then rinse it with warm water. You can
use a soft sponge, a soft cloth, or a non-
abrasive cleaning brush to remove food
remains. You can wash them in the
dishwasher on a standard cycle with
other dishes in the same load. Some mild
discolouration of the mesh may naturally
occur, which does not affect the
performance of the filter.

2. Leave the filters for some time to dry at
room temperature.

3. Put the filters back inside. If the

notification B is on, press ¥ briefly to
restart the counter.



Cleaning the OdourClean PLUS carbon
filters

1. Wash the filters carefully in warm water
without any cleaning agents. You can use
a soft sponge, a soft cloth, or a non-
abrasive cleaning brush to remove food
remains. You can also wash the filters in
a dishwasher at 65-70 °C (using a
program longer than 90 min), without
detergents and without dishes in the
same load.

2. Leave the filters to dry for at least 24h at
room temperature.

9. TROUBLESHOOTING

@ If you cannot find a solution to the prob-
lem below, contact an Authorised Service
Centre.

You cannot activate/operate the hob.

» Make sure the hob is correctly connected
to the electrical supply.

* Make sure that the fuse is the cause of the
malfunction. If the fuse blows repeatedly
or if you can hear a constant beep noise,
contact a qualified electrician to inspect
the installation.

* Make sure the control panel is clean and
unobstructed by cookware/foreign objects.

The hob switches off by itself after some
time.

+ This is not a malfunction. In certain situa-
tions the hob switches off automatically to
maintain safety. Refer to "Automatic
Switch Off".

The maximum heat setting for one of the

cooking zones is not available or it keeps

changing between two levels.

+ This is not a malfunction. Refer to "Power
management".

10. TECHNICAL DATA

10.1 Rating plate

Model KCC83410CT

Typ 67 B4A 01 AA
Induction

Serial number .....................
ELECTROLUX

3. Reassemble the filtering unit and put it
back inside.

Regenerating the OdourClean PLUS
carbon filters

1. Clean the filters first, as described above.

2. Put the filters in the oven set to 100 °C for
120 min, placing them on the middle wire
shelf. Use a non-fan oven function.

3. Reassemble the filtering unit and put it

back inside. Press ¥ briefly to reset the
counter.

* Reduce the heat setting of the other cook-
ing zones connected to the same phase.

The extractor fan does not run/deactivates
by itself.

« Switch the hob off and unplug it from the
main supply. Let the appliance cool down,
then plug it in again.

» Make sure the room is sufficiently ventila-
ted. You may need to install the window
switch. Contact an Authorised Service
Centre.

B appears.

* Clean/replace the filter. Refer to "Care and
cleaning".

€ anda digit appear.

« Switch off the hob, wait a few minutes,
then switch it back on. If the problem con-
tinues, contact an Authorised Service
Centre.

The control panel blinks.
* Use cookware with bottom diameter simi-
lar to the size of the cooking zone.

* Make sure the cookware is induction-com-
patible.

PNC 949 599 577 00

220-240V /400 V 2N, 50 - 60 Hz
Made in: Germany

7.35 kW

cex
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10.2 Cooking zones specification

The power of the cooking zones might slightly differ from the data below, depending on the

material and the dimensions of the cookware.

Nominal power PowerBoost n
Cooking zone (maximum heat PowerBoost [W] maximum dura- ,?eor?;ﬁre Al
setting) [W] tion [min]

Left front 2300 3200 10 125 - 210

Left rear 2300 3200 10 125-210

Right front 1400 2500 4 125 - 145

Right rear 1800 2800 10 145 - 180

11. ENERGY EFFICIENCY

11.1 Product Information according to (EU) No 66/2014

Model identification KCC83410CT

Type of hob Built-In Hob

Number of cooking zones 4

Heating technology Induction

Diameter of circular cooking zones (J) E'%wt frré)anrt 128 gm

Length (L) and width (W) of non circular cook- L 22.4 cm

ing zone Left front W 21.8 cm

Length (L) and width (W) of non circular cook- L22.4 cm

ing zone Left rear W 21.8 cm
Left front 189.1 Whikg

Energy consumption per cooking zone (EC Left rear 189.1 Whikg

electric cooking) Right front 187.5 Whikg
Right rear 174.6 Whikg

Energy consumption of the hob (EC electric hob) 185.1 Whlkg

Appliance tested according to: EN IEC 60350-2.

11.2 Information requirements according to (EU) No 2023/826

Power consumption in off mode

0.3wW

Maximum time needed for the equipment to automatically reach the appli-

cable low power mode

2 min

Appliance tested according to: EN 50564.

11.3 Product Information Sheet and Product Information according to (EU)

No 65/2014 and (EU) No 66/2014

Product Information Sheet according to (EU) No 65/2014

Supplier's name or trade mark ELECTROLUX
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Model identifier

KCC83410CT

Annual Energy Consumption - AEChood 32.7 kWh/a
Energy Efficiency Class A+

Fluid Dynamic Efficiency - FDEhood 32.0

Fluid Dynamic Efficiency class A

Lighting Efficiency - LEhood - lux/W

Lighting Efficiency Class -

Grease Filtering Efficiency - GFEhood 85.1 %

Grease Filtering Efficiency class B

Minimum Air Flow in normal use 270.0 m3/h
Maximum Air Flow in normal use 550.0 m3/h

Air Flow at intensive/boost setting 650.0 m3/h
A-weighted Sound Power Emissions at minimum speed 50 db(A) re 1 pW
A-weighted Sound Power Emissions at maximum speed 66 db(A) re 1 pW
A-weighted Sound Power Emissions at intensive or boost speed 69 db(A) re 1 pW
Measured power consumption off mode - Po 0.49 W

Measured power consumption in standby mode - Ps - W

Additional Information according to (EU) No 66/2014

Time increase factor - f 0.8

Energy Efficiency Index - EElhood 42.6

Measured air flow rate at best efficiency point - QBEP 286.7 m3/h
Measured air pressure at best efficiency point - PBEP 449 Pa

Maximum air flow - Qmax 650.0 m3/h
Measured electric power input at best efficiency point - WBEP 111.9 W

Nominal power of the lighting system - WL - W

Average illumination of the lighting system on the cooking surface - _ lux

Emiddle

Appliance tested according to: EN IEC 61591, EN IEC 60704-1, EN IEC 60704-2-13, EN

50564.

12. ENVIRONMENTAL CONCERNS

A%
Recycle materials with the symbol TO. Put the
packaging in relevant containers to recycle it.

Help protect the environment and human

health by recycling waste of electrical and
electronic appliances. Do not dispose of ap-

ENGLISH

pliances marked with the symbol E with the
household waste. Return the product to your
local recycling facility or contact your munici-
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1. A INFORMACION SOBRE SEGURIDAD

Antes de instalar y utilizar el
aparato, lea atentamente las
instrucciones facilitadas. El
fabricante no se hace respon-
sable de lesiones o danos
producidos como resultado
de una instalacion o un uso
incorrectos. Conserve siem-
pre estas instrucciones en lu-
gar seguro y accesible para
futuras consultas.

1.1 Seguridad de nifos y
personas vulnerables

 Este aparato puede ser uti-
lizado por niflos de 8 anos
en adelante y personas cu-
yas capacidades fisicas,
sensoriales o mentales es-
tén disminuidas o que ca-
rezcan de la experiencia y
conocimientos suficientes
para manejarlo, siempre
que cuenten con las ins-
trucciones o la supervision
sobre el uso del electrodo-
méstico de forma segura y
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comprendan los riesgos. Es
necesario mantener aleja-
dos del aparato a los nifos
de menos de 8 anos, asi
como a las personas con
minusvalias importantes y
complejas, salvo que estén
bajo supervision continua.
Es necesario vigilar a los
nifos para que no jueguen
con el aparato.

Mantenga el material de
embalaje fuera del alcance
de los nifios y deséchelo de
forma adecuada.
ADVERTENCIA: El aparato
y sus piezas accesibles se
calientan mucho durante el
funcionamiento. Mantenga
a los ninos y mascotas ale-
jados mientras esté utili-
zando el aparato y cocinan-
do.

Active el dispositivo de se-
guridad para nifos si esta
disponible.



* Los nifos no deben limpiar
ni encargarse del manteni-
miento del aparato sin su-
pervision.

1.2 Instrucciones

generales de seguridad

» Este aparato esta disefiado
exclusivamente para coci-
nar.

» Este aparato esta disefiado
para uso doméstico en inte-
riores.

» Este aparato se puede utili-
zar en oficinas, habitacio-
nes de hotel, habitaciones
de Bed&Breakfast, casas
de campo y otros aloja-
mientos similares donde di-
cho uso no exceda en pro-
medio los niveles de uso
domeéstico.

« ADVERTENCIA: Peligro de
incendio: No guarde obje-
tos sobre las superficies de
coccion.

« PRECAUCION: El proceso
de coccidn debe hacerse
bajo supervision El proceso
de coccion breve debe ser
supervisado permanente-
mente.

« ADVERTENCIA: Cocinar
con grasa sin estar presen-
te puede resultar peligroso,
ya que podria ocasionarse
un incendio.

ADVERTENCIA: El aparato
y las piezas accesibles se
calientan mucho durante el
funcionamiento. Preste
atencion para no tocar los
elementos térmicos.

El humo es una indicacion
de sobrecalentamiento. No
utilice nunca agua para
apagar el fuego de coccion.
Apague el aparato y cubra
las llamas del aparato con
una manta ignifuga o una
tapa.

ADVERTENCIA: El aparato
no se debe alimentar a tra-
vés de un dispositivo de
conmutacion externo, como
un temporizador, ni conec-
tarse a un circuito que se
encienda y apague regular-
mente por un servicio publi-
co.

No coloque objetos metali-
cos, como cuchillos, tene-
dores, cucharas o tapade-
ras sobre la superficie de la
placa, ya que podrian ca-
lentarse demasiado.

No utilice el aparato antes
de empotrarlo.

No utilice agua pulverizada
ni vapor para limpiar el
aparato.

Después de su uso, apa-
gue la placa mediante su
control y no confie en el de-
tector de ollas.
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« ADVERTENCIA: Si la su-

perficie esta agrietada,
apague el aparato para evi-
tar la posibilidad de descar-
ga eléctrica. Si el aparato
esta conectado directamen-
te a la red eléctrica median-
te una caja de empalmes,
quite el fusible para desco-
nectarlo de la alimentacion
eléctrica. En cualquier ca-
so, pongase en contacto
con el servicio técnico auto-
rizado.

Asegurese de que la habi-
tacion donde se instale el
aparato esté bien ventilada
para evitar el reflujo de ga-
ses al recinto procedentes
de aparatos que utilicen
otros combustibles, como
llamas abiertas.

Asegurese de que las aber-
turas de ventilacion no es-
tén obstruidas y de que el
aire recogido por el aparato
no se transporte a un con-
ducto utilizado para extraer
el humo y el vapor de otros
aparatos (sistemas de cale-
faccion central, termosifo-
nes, calentadores de agua,
etc.).

El incumplimiento de estas
instrucciones puede provo-
car el reflujo de los gases
de combustién, lo que con-
lleva un riesgo de intoxica-
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cion por monoxido de car-
bono o asfixia.

Cuando el aparato funciona
con otros aparatos, el vacio
maximo generado en la ha-
bitacién no debe superar
los 0,04 mbar.

Limpie el filtro del extractor
y elimine los depdsitos de
grasa regularmente para
evitar el riesgo de incendio.
Si el cable de alimentacion
presenta algun dano, el fa-
bricante, su centro de servi-
cio técnico autorizado o un
profesional tendran que
cambiarlo para evitar ries-
gos.

Si el aparato esta conecta-
do directamente al suminis-
tro eléctrico, la instalacion
eléctrica debe estar equipa-
da con un dispositivo de
aislamiento que permita
desconectar el aparato de
la red eléctrica en todos los
polos. La desconexion
completa debe ser segun
las condiciones especifica-
das en la categoria lll de
sobretension. Los medios
de desconexion se deben
incorporar en el cableado
fijo de conformidad con las
normas de cableado.
ADVERTENCIA: Utilice ex-
clusivamente protecciones
para la placa de coccion di-



sefadas por el fabricante

del aparato o aquellas indi-
cadas en sus instrucciones
de uso como apropiadas, o

bien las protecciones inclui-
das con el aparato. El uso

de protectores inadecuados
puede provocar accidentes.

2. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

2.1 Installation

/N ADVERTENCIA!

Solo un técnico cualificado puede instalar
el aparato.

/N\ ADVERTENCIA!
Podria sufrir lesiones o dafar el aparato.

* Retire todo el embalaje.

» No instale ni utilice un aparato dafado.

» Consulte el folleto de instalacién para
obtener instrucciones de montaje
detalladas.

* Respete siempre la distancia minima
entre el aparato y los demas
electrodomésticos y mobiliario.

» Tenga cuidado al mover el aparato, ya
que es pesado. Utilice guantes de
proteccion y calzado cerrado.

» Proteja las superficies cortadas del
armario con un material sellante para
evitar que la humedad las hinche.

» Proteja la parte inferior del aparato del
vapor y la humedad.

* No instale el aparato junto a una puerta o
debajo de una ventana para evitar que los
utensilios de cocina calientes caigan del
aparato cuando la puerta o la ventana
estén abiertas.

* No instale la salida de aire en un hueco en
la pared, a menos que el hueco esté
disehado para tal fin.

» Para la instalacion sin conductos, la salida
del ventilador debe colocarse
directamente contra la pared o debe estar
separada por una pared adicional del
armario para evitar el acceso a las aspas
del ventilador.

» Cada aparato tiene ventiladores de
refrigeracion en la base.
» Si el aparato se instala sobre un cajon:

— No almacene objetos pequefios o
papel que puedan dafar los
ventiladores de refrigeracion o afectar
el sistema de refrigeracion.

— Mantenga una distancia minima de 2
cm entre la parte inferior del aparato y
el contenido del cajon.

« Retire los paneles separadores instalados
en el armario por debajo del aparato.

2.2 Conexion eléctrica

/\ ADVERTENCIA!

Riesgo de incendios y descargas eléctri-
cas.

» Todas las conexiones eléctricas deben
dejarse en manos de electricistas
cualificados que sigan las instrucciones
del diagrama de conexiones o el folleto de
instalacion.

* En el caso de la instalacién de la salida de
aire, y cuando los accesorios estén
presentes o sean obligatorios (valvula de
pared, interruptor de ventana y/o abridor
de ventana), las conexiones eléctricas
deben dejarse en manos de electricistas
cualificados que sigan las instrucciones
del diagrama de conexiones o el folleto de
instalacion.

* Hay que conectar el aparato a tierra.

« Desconecte el aparato del suministro
eléctrico antes de hacer cualquier
operacion.

» Asegurese de que los parametros de la
placa de caracteristicas son compatibles
con los valores eléctricos del suministro
eléctrico.

* Un cable o un enchufe de alimentacion
sueltos o incorrectos pueden provocar el
sobrecalentamiento del terminal.

« Utilice el cable de alimentacion correcto.

* No deje que el cable de alimentacion se
enrede.

» Asegurese de que haya instalada una
proteccion contra descargas eléctricas.

» Utilice la abrazadera de alivio de tension
del cable de alimentacion.

» Asegurese de que ni el cable ni el enchufe
de alimentacién (si procede) toquen
superficies calientes.
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* No utilice adaptadores multiples ni cables
prolongadores.

» Evite dafar el cable o el enchufe de
alimentacion. Si hace falta sustituirlos,
debe hacerlo nuestro centro de servicio
técnico autorizado o un electricista
cualificado.

+ La proteccioén contra descargas eléctricas
de las piezas con corriente y aisladas
debe fijarse de forma que no se pueda
retirar sin herramientas.

» Conecte el enchufe de alimentacién a la
toma de corriente Unicamente cuando
haya terminado la instalacion. Asegurese
de que se pueda acceder al enchufe de
alimentacion después de la instalacion.

» Silatoma de corriente esta floja, no
conecte el enchufe.

* No desconecte el aparato tirando del
cable de alimentacion. Tire siempre del
enchufe.

+ Utilice unicamente dispositivos de
aislamiento correctos: proteccion contra
cortocircuitos, fusibles (tipo tornillo que se
retiran del soporte), dispositivos de fuga a
tierra y contactores.

» Lainstalacion eléctrica debe tener un
dispositivo de aislamiento que desconecte
todos los polos del aparato de la red, con
una distancia de aislamiento de al menos
3 mm.

2.3 Uso

/N ADVERTENCIA!

Riesgo de lesiones, quemaduras y des-
cargas eléctricas.

* No cambie las especificaciones de este
aparato.

* Retire todo el embalaje, las etiquetas y la
pelicula protectora (si corresponde) antes
del primer uso.

» Asegurese de que las aberturas de
ventilacion no estén bloqueadas. La
ventilacion debe ser revisada
peridodicamente por un técnico cualificado.

* No deje el aparato desatendido mientras
esté funcionando.

» Apague la zona de coccién después de
cada uso.

» No coloque cubiertos ni tapas de
cacerolas en las zonas de coccién, ya que
pueden calentarse.

* No utilice el aparato con las manos
mojadas ni con agua en contacto.

* No utilice el aparato como superficie de
trabajo ni para depositar objetos.

24 ESPANOL

Si la superficie del aparato esta agrietada,
desconecte inmediatamente el aparato del
suministro eléctrico para evitar una
descarga eléctrica..

Los usuarios que tengan marcapasos
implantados deberan mantener una
distancia minima de 30 cm de las zonas
de coccidén por induccion cuando el
aparato esté en funcionamiento.

Coloque los alimentos en aceite caliente
con cuidado, ya que puede salpicar.
Nunca use una llama abierta cuando el
extractor esté en funcionamiento.

No ponga papel de aluminio ni otros
materiales entre la superficie de coccién y
el utensilio de cocina, a menos que el
fabricante de este aparato indique lo
contrario.

Utilice unicamente en este aparato
accesorios recomendados por el
fabricante.

/\ ADVERTENCIA!
Riesgo de incendio y explosion.

Las grasas y aceites calentados pueden
liberar vapores inflamables. Mantenga las
llamas y objetos calientes alejados.

Los vapores de aceite caliente pueden
causar combustion espontanea.

El aceite usado con restos de alimentos
puede encenderse a temperaturas mas
bajas.

No coloque productos inflamables cerca
del aparato.

/\ ADVERTENCIA!
Riesgo de dafios en el aparato.

No dejes utensilios de cocina calientes
encima del panel de control para evitar el
riesgo de quemarse.

No coloque una tapa caliente sobre la
superficie de vidrio del aparato.

No deje que el contenido de los
recipientes hierva hasta evaporarse.
Evite que objetos o utensilios de cocina
caigan sobre el aparato para evitar dafios
en la superficie.

No encienda las zonas de coccién con
utensilios de cocina vacios ni sin
utensilios de cocina.

Nunca retire la rejilla o el filtro mientras el
extractor o la placa de coccion estén en
funcionamiento.

Nunca use una llama abierta mientras el
extractor esté en funcionamiento.

No cubra la entrada del extractor con
utensilios de cocina.



* No acceda a la parte inferior del aparato
mientras la placa de coccioén o el extractor
estén en funcionamiento.

» No coloque objetos pequerios o ligeros
cerca del extractor para evitar el riesgo de
succionamiento.

* Los utensilios de cocina de hierro
fundidoo que tengan la base dafnada
pueden causar arafiazos en el vidrio o la
ceramica de vidrio. Levante siempre los
utensilios de cocina cuando tenga que
moverlos por la superficie de coccion.

» En relacién con la(s) lampara(s)
contenidas en este producto y las
lamparas de repuesto a la venta por
separado: Estas lamparas estan previstas
para soportar condiciones fisicas
extremadas en aparatos de uso
doméstico, como temperatura, vibracion o
humedad, o para ofrecer informacién
sobre el estado operativo del aparato. No
estan previstas para su uso en otras
aplicaciones y no son aptas para
alumbrado en viviendas.

» Para reparar el aparato, pongase en
contacto con el centro de servicio

3. MONTAJE

3.1 Antes de la instalacion

Para futuras consultas, busque la placa de
caracteristicas técnicas situada en la parte in-
ferior de la placa de coccion y anote el nume-
ro de Serie......coceevueeriieennnn. .

3.2 Montaje de la placa de coccién

@ Para ver las dimensiones de la instala-
cién y orientacion visual, consulte los dia-
gramas de instalacion disponibles en las
primeras paginas del manual del usuario.
Para la instalacion en encimera, consulte el
diagrama A. Para la instalacion integrada,
consulte el diagrama B.

Consulte el folleto de instalacion para obtener
informacion detallada sobre como montar su
placa.

Siga el diagrama de conexiones de la placa
de coccion y el diagrama de conexiones del
interruptor de ventana (en su caso) presentes
en el manual de instalacion y/o en las etique-
tas bajo la placa.

Solo para paises seleccionados: En caso
de instalaciéon de escape, puede ser necesa-
rio un interruptor de ventana (consulte a un
técnico autorizado). Debe comprarlo por se-

autorizado. Utilice solamente piezas de
recambio originales.

2.4 Limpieza y mantenimiento

* Realice una limpieza regular del aparato
para evitar el deterioro de la superficie.

* Apague el aparato y déjelo enfriar antes
de limpiarlo.

* Limpie el aparato con agua caliente y un
pano suave humedecido. Utilice solo
detergentes neutros. No utilice productos
abrasivos, estropajos duros, disolventes ni
objetos de metal, a menos que se indique
lo contrario.

2.5 Eliminacion

/N ADVERTENCIA!
Existe riesgo de lesiones o asfixia.

« Contacte con las autoridades locales para
saber como desechar correctamente el
aparato.

« Desconecte el aparato de la alimentacion
principal, después corte y deseche el
cable eléctrico.

parado ya que no se suministra con la placa.
El interruptor de ventana debe ser instalado
por un técnico autorizado. Consulte el folleto
de instalacion.

Si se instala el aparato encima de un cajon,
la ventilacion de la placa de coccion puede
calentar el contenido del cajon durante el pro-
ceso de coccion.

Montaje de la unidad de filtrado

El aparato debe utilizarse en todo momento
con todos los filtros dedicados al modo de
instalacion elegido. Consulte «Seleccion de
filtros». Antes del primer uso, asegurese de
insertar los filtros de carbono dentro del ex-
tractor con las asas hacia dentro. Coloque la
carcasa del filtro de grasa dentro del extrac-
tor y coloque la rejilla sobre el extractor.

3.3 Fijacion de la junta

Instalacion en encimera

1. Limpie la encimera alrededor del area
recortada.

2. Coloque la junta suministrada 2x6 mm en
el borde inferior de la placa de coccién a
lo largo del borde exterior del marco de
la. No la tense. Asegurese de que los
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extremos de la junta estén situados en el
centro de un lado de la placa de coccién.

3. Anada algunos milimetros de longitud al
cortar la junta. Una ambos extremos de la
junta.

Instalacion integrada

1. Limpie los rebajos de la encimera.

2. Corte la junta suministrada 3x10 mm en
cuatro tiras igual de largas que los
rebajos.

3. Corte los extremos de las tiras en un
angulo de 45°. Deben encajar con
precision en las esquinas de los rebajos.

4. Coloque las tiras en los rebajos. No estire
las tiras. No superponga los extremos de
las tiras.

Después de montar la placa de coccion, selle
con silicona el espacio que quede entre la vi-
troceramica y la encimera. Asegurese de que
no quede silicona debajo de la vitroceramica.

3.4 Cable de conexion

/N ADVERTENCIA!

Todas las conexiones eléctricas deben
dejarse en manos de electricistas cualifi-
cados.

» La placa de coccién se suministra con un
cable de conexion.

» Para sustituir el cable de alimentacion
dafado, utilice un cable tipo HO5VV-

F capaz de soportar una temperatura
de 70 °C o mas.

» Esta prohibido establecer conexiones
mediante enchufes de contacto, taladrar o
soldar los extremos de los conductores y
conectar el cable sin el manguito de su
extremo.

» Pongase en contacto con el centro de
servicio técnico autorizado local. Solo un
electricista cualificado puede sustituir el
cable de conexion.

Conexion monofasica

1. Retire el manguito del extremo de los
conductores negros y marrones.

2. Retire parte del aislamiento del extremo
de los conductores marrones y negros.

3. Conecte los extremos de los conductores
negros y marrones.

4. Cologue un manguito nuevo en el
extremo de cada conductor (se necesita
una herramienta especial).
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Conexién NL

1. Retire el manguito del extremo de los
conductores azules.

2. Retire parte del aislamiento del extremo
de los conductores azules.

3. Cologque un manguito nuevo en el
extremo de cada conductor (se necesita
una herramienta especial).

400V2N~ 220-240V~

(S} )
gy — —— .\
(RN I E_ L

L2

Conexion monofésica:conexlon bifasica:

400 V2N~
220 - 240 V~
1, 2 0 4x2,
5x1,5 mm? f:mf) mm* 0 4x2,5

Verde - amari- Verde - ama-
@ llo rillo @

N Azul y azul Azul y azul N

L Negro y marron Negro L1
Marrén L2
QD 220-240 V~

CN  E—
N s

R E—
é

L2

@ 220 - 240 V (5x1,5 mm?)

@ Verde - amarillo
N Azul y azul

L1 Negro

L2 Marrén

3.5 Limitacion de potencia

Limitacion de potencia define cuanta energia
consume la placa de coccion en total, dentro
de los limites de los fusibles de la instalacion
domeéstica. La placa de coccion se ajusta por
defecto en su nivel de potencia mas alto posi-
ble. Asegurese de que la potencia seleccio-
nada se adapta a los fusibles de la instala-
cién doméstica.



Para reducir o aumentar el nivel de poten-
cia:

1. Acceda al menu y mantenga pulsado ®
durante 3 segundos. A continuacion,

mantenga pulsado &

2. Pulse © hasta que aparezca P

3. Pulse 4 0 6 en la barra de control para
pasar de un ajuste a otro.

4. ANTES DEL PRIMER USO

4.1 Seleccion de filtros

Antes de utilizar un filtro por primera vez,
asegurese de que ajusta la variedad correcta
segun el modo de instalacion. Consulte «Es-
tructura del menui».

Modo de recirculacién: filtro de carbono
(en combinacion con un filtro de grasa)

Los filtros de carbono contienen espuma de
carbono activo que neutraliza el humo y los
olores de coccién. Puede elegir entre:

* OdourClean STANDARD (blanco,
desechable)
* OdourClean PLUS (negro, regenerable)

Para utilizar el aparato en modo de recircula-
cion, pongase en contacto con un técnico au-
torizado que ajuste la instalacion. Vaya a los
ajustes del usuario y active la notificacion del
filtro de carbono seleccionando F y, a conti-
nuacion, Encendido. A continuacion, elija uno
de los filtros:

* OdourClean STANDARD: Seleccione Fty,
a continuacion, 2.

4. puse® para salir.
Niveles de potencia:

P73 - 7350 W, P15 - 1500 W, P20 - 2000 W,
P25 - 2500 W, P30 - 3000 W, P35 - 3500 W,
P40 - 4000 W, P45 - 4500 W, P50 - 5000 W,
P60 - 6000 W

* OdourClean PLUS: Seleccione Fty, a
continuacion, 1.

Modo de escape: filtro de grasa

Los filtros recogen la grasa, el aceite y los
restos de comida y evitan que dichos ele-
mentos en el sistema del extractor.

Para utilizar el aparato en modo de escape,
pongase en contacto con un técnico autoriza-
do que ajuste la instalacion. A continuacion,
vaya a los ajustes del usuario y active la noti-
ficacion del filtro de carbono seleccionando F
y, a continuacién, Apagado.

® El modo de escape puede afectar la pre-
sién atmosférica de la habitacion y, por lo
tanto, requiere una ventilacion adecuada
para evitar el reflujo de gases de combus-
tion de otros aparatos. Asegurese de que
el entorno de instalacién cumple con las di-
rectrices de seguridad suministradas.
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5. DESCRIPCION DEL PRODUCTO

5.1 Descripcion del producto

—a
/fﬁﬂ
[

EEREOENE

5.2 Disposicion de las zonas de

Rejilla

Carcasa del filtro de grasa
Filtro de grasa (no extraible)
Filtro de carbono

Bandeja recogegotas

Placa

Adaptador de conducto de aire

Conexién del conducto de aire para la

pared trasera

coccion

N

28

Zona de coccion por induccion
Panel de control
Extractor

ESPANOL

o

5.3 Simbolos del panel de control y
la pantalla

Simbolo / indicador

CD Encendido / Apagado

E] Selector de zona de coccion

I Pausa

) Temporizador

H Bridge

% Precise Heat

My Heat Assist

s Modo automatico del extractor

?? Modo manual del extractor

K Breeze

P PowerBoost

IE'! cI?quueo/Di_spositivo de seguri-

ad para nifos

£+ digito Hay un fallo de funcionamiento.

@ Es necesario limpiar o sustituir
el filtro.

E]BD OptiHeat Control




6. USO DIARIO

6.1 Uso de la placa de coccion

Mantenga pulsado @ para activar o desacti-
var la placa de coccion. Seleccione una zona
de coccién pulsando el simbolo correspon-

diente El Coloque el utensilio de cocina en
una zona de coccidn y elija la temperatura en
la barra de control. Para desactivar la zona
de coccidén seleccionada, pulse 0.

Precise Heat

Puede activar niveles de calor de medio paso
para un control mas preciso de la temperatu-
ra de las zonas de coccion. Ajuste el nivel de

0.5 . .
calory pulse 'i'. El ajuste de calor actual dis-
. . . 0.5 .
minuye en 0.5. Aparece un indicador 'i" arri-
. 0.5

ba. Para desactivarlo, pulse 'i'.

6.2 Utensilios de cocina

La base de los utensilios de cocina debe ser
lo mas gruesa y plana posible. Limpie y se-
que la placa de coccién antes de colocar los
utensilios de cocina. No deslice ni frote el
utensilio de cocina en los bordes y esquinas
del vidrio para evitar que se astille o dafe la
superficie. No coloque utensilios de cocina
calientes sobre el panel de control para evitar
dafos en los componentes electrénicos.

Asegurese de que los utensilios de cocina
sean compatibles con la induccion (es decir,
que un iman se adhiera a su base). Para una
transferencia éptima del calor, utilice utensi-
lios de cocina cuya base tenga un diametro
similar al de la zona de coccion. Los utensi-
lios de cocina con un diametro mas pequefio
podrian calentarse mas lentamente, mientras
que los de un diametro mas grande podrian
sobrecalentarse y dafar el panel de control.

Materiales aptos de los utensilios

» Correcto: hierro fundido, acero, acero es-
maltado, acero inoxidable y con bases for-
madas por varias capas (indicados por el
fabricante como aptos para induccion).

* Incorrecto: aluminio, cobre, laton, vidrio,
ceramica y porcelana.

Ruidos durante el funcionamiento

Los ruidos pueden variar segun el material de

los utensilios de cocina y la temperatura que

se ajuste. Son normales y no indican fallo al-
guno.

* Chasquidos: El utensilio de cocina esta fa-
bricado con distintos tipos de materiales
(construccion por capas).

« Silbidos: Se ha ajustado una temperatura
alta y el utensilio de cocina esta hecho de
diferentes materiales (una construccion
por capas).

¢ Zumbidos: Se ha ajustado una temperatu-
ra.

« Clics: Se ha producido un cambio eléctri-
co.

« Siseos o ronroneos: El ventilador esta en
funcionamiento.

« Sonido ritmico: Se ha detectado un utensi-
lio de cocina.

6.3 Deteccidn de recipientes

Esta funcién indica la presencia de un utensi-
lio de coccién sobre la placa de coccion y de-
sactiva las zonas de coccién si no se detecta
ninguno durante 120 seg. En caso de que se

detecten varios utensilios de coccidn, la placa
de coccidn selecciona la ultima zona de coc-

cion activada.

6.4 Desconexion automatica

Como medida de seguridad, la placa de coc-
cion se apaga automaticamente en determi-
nadas condiciones (por ejemplo, cuando to-
das las zonas de coccidn y el extractor estan
desactivados, cuando no se ha seleccionado
ninguna temperatura o ninguna velocidad del
ventilador después de la activacion, o cuando
el utensilio de cocina hierve hasta quedarse
sin liquido).

6.5 G OptiHeat Control
(indicador de calor residual de 3
pasos)

El indicador sefala que una zona de coccion
sigue caliente. Mientras el indicador esté en-
cendido, existe riesgo de quemaduras por el
calor residual. El indicador desaparece cuan-
do la zona de coccion se enfria.

6.6 Gestion de energia

Si la placa de coccion alcanza la potencia
maxima disponible, la potencia de las zonas
de coccidn se reducira automaticamente para
proteger los fusibles de la instalaciéon domés-
tica. La barra de control parpadea y muestra
las temperaturas maximas posibles de las zo-
nas de coccién que tienen una potencia redu-
cida.
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6.7 P PowerBoost

Para activar la temperatura maxima durante
un tiempo limitado. Puede utilizarla para her-
vir agua mas rapidamente.

Pulse P para activarla. Una vez que se agote
el tiempo, la zona de coccién vuelve a la tem-
peratura mas alta. Para desactivar la funcion,
ajuste otra temperatura.

6.80O Temporizador de cuenta atras

Para especificar cuanto tiempo debe funcio-
nar una zona de coccion.

Ajuste una temperatura en la zona de coc-

cion y pulse . Ajuste el tiempo pulsando los
digitos de ajuste de calor en secuencia. Es-

pere unos segundos o confirme con O. Para
cancelar el timer, ajustelo a 0 h 00 min.
Cuando se agota el tiempo ajustado, la zona
de coccidén se desactiva.

6.9 I Heat Assist

La funcion ayuda a cocinar o mantener la co-
mida caliente utilizando niveles de calor
preestablecidos de bajo a medio:

* Nivel I: fundir y mantener caliente (ajuste
de calor 1)

» Nivel Il: coccién a fuego lento (ajuste de
calor 5)

* Nivel lll: freir en sartén (ajuste de calor 7)

Solo puede activar la funcion después de ha-
ber seleccionado una zona de coccion. Cam-
biar de zona no afecta a la actividad Heat As-
sist en otra zona.

1. Pulse ™ para activar la funcion.

2. Vuelva a pulsar ™ para cambiar entre
niveles.

Para desactivarla, pulse ™ hasta que la
pantalla muestre 0 o seleccione cualquier
ajuste de calor.

Es posible que tenga que ajustar manual-
mente el nivel de calor en funcion del tipo de
recipiente que utilice.

6.10 Il Pausa
Esta funcion ajusta todas las zonas de coc-
cion encendidas a la temperatura mas baja.

Cuando el extractor esta funcionando en mo-
do manual, su velocidad se reduce a 1. En el
modo automatico la velocidad del ventilador
no cambia.

Esta funcién no detiene ningun temporizador
que esté activo.
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Para activar / desactivar, pulse I .

6118 Bloqueo/Dispositivo de
seguridad para nifios

Para bloquear/desbloquear el panel de con-
trol segun sea necesario.

Para bloquear brevemente el panel de control

durante la coccion: pulse EI una vez. Pulse
de nuevo para desbloquear. Para evitar que
la placa de coccion se ponga en funciona-
miento de manera accidental, mantenga pul-

sado el simbolo EI durante 3 seg mientras
todas las zonas estan desactivadas y, a con-
tinuacioén, apague la placa. La funciéon perma-
nece activa cuando apaga la placa. Para de-
sactivar la funcion, encienda la placa de coc-

cién, mantenga pulsado El durante 3 segy
apague la placa.

6.12 1) Bridge

Puede conectar dos zonas de coccion del
mismo lado y que funcionen como una sola
para cocinar con utensilios de cocina de gran
tamanfo (por ejemplo, una plancha). Asegure-
se de que el utensilio de cocina cubra el cen-
tro de ambas zonas de coccion. Si se coloca
el utensilio de cocina entre los centros de las
zonas, la funcién no se activara.

1. Ajuste la temperatura de una de las

zonas.
|
2. Pulseml.
3. Cambie la temperatura seguin sea
necesario.

. . u
Para desactivar esta funcion, pulse ml

6.13 Funciones del extractor

Modo manual

El extractor puede funcionar tanto si la placa
de coccidn esta encendida como si esta apa-
gada. El modo manual ofrece cuatro veloci-
dades de ventilador: 1-3 y b (boost, el ajuste
intenso).

1. Pulse Y para activar el extractor.



2. Pulse ¥ repetidamente para ajustar la
velocidad del ventilador. La pantalla
muestra el ajuste de temperatura actual.

Para desactivarla, pulse ¥ repetidamente.

Modo automatico

El extractor ajusta el nivel de velocidad del
ventilador en funcién de la temperatura de la
zona de coccion. El modo automatico ofrece
cuatro velocidades del ventilador: h1-h4 (de
baja a muy alta).

1. Sila funcién no esta activada por defecto,
pulse h 4 para activarla.

2. Coloque el utensilio de cocina en una
zona de coccion y seleccione una
temperatura.

Para desactivarlo, pulse S

Para cambiar la velocidad predeterminada
del ventilador (h3), introduzca sus propios
ajustes. Consulte «Estructura del menuy.

Breeze

El ventilador funciona a una velocidad extra-
baja al minimo nivel de ruido para eliminar
los olores persistentes.

1. Apague la placa de coccién.

2. Pulse ¥.Enla pantalla aparece un timer
ajustado a 60 min y br.

3. Ajuste el timer pulsando © y los niveles
de calor en la barra de control.

La funcion se desactiva cuando el timer se

detiene. Para desactivarla manualmente, pul-

™
se ¥.

Ciclo de secado

Después de apagar la placa de coccion, el
ventilador sigue funcionando a la velocidad
mas baja durante 20 minutos, al cabo de los
cuales se para automaticamente. Eso elimina
los olores persistentes después de cocinar.

Cuando la funciéon esta en funcionamiento,
N . . e
aparecen ¢ y el tiempo de ejecucion restan-

te. No es posible ajustar la hora.
. s N
Para detener esta funcion, pulse .

Para desactivar por completo la funcion, in-
troduzca sus propios ajustes. Consulte «Es-
tructura del menu».

( Se recomienda no desactivar la funcion
y dejar que funcione sin interrupciones du-
rante todo el ciclo.

6.14 Estructura del menu

Simbolo Ajuste

b Sonido

P Limitacion de potencia

h Modo automatico del ventila-
dor

E Notificacién del filtro de carbo-
no

dF Ciclo de secado

Ft OdourClean STANDARD: 2
OdourClean PLUS: 1

E Historial de alarmas / errores

Para introducir los ajustes del usuario:
mantenga pulsado ®.a continuacion, man-
tenga pulsado EI Pulse ©.

Navegar por el menu: El menu consta del
simbolo del ajuste y un valor. Para navegar

entre los ajustes, pulse ©. Para cambiar el
valor del ajuste, pulse 4 0 6 en la barra de

control. Para salir del menu, pulse @.

6.15 €] Consejos para ahorrar

energia

» Cuando caliente agua, use solo la
cantidad que necesite.

« Sies posible, coloque siempre las tapas
en los utensilios de cocina.

« Utilice el calor residual para mantener la
comida caliente o para fundirla.

« Ajuste el ventilador a una velocidad baja
cuando empiece a cocinar. Una vez
finalizada la coccion, mantenga el
ventilador en funcionamiento durante unos
minutos.

« Aumente la velocidad del ventilador solo
para eliminar grandes cantidades de
vapor o humo.

» Limpie el filtro con regularidad y
sustituyalo cuando sea necesario para
mantener su eficacia.

Para obtener mas informacion, consulte «Efi-
ciencia energética».
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7. GUIA DE COCCION

Los datos de la tabla son valores orientativos.

Tem-
peratu-Usar para: Tiempo (min)
ra
) ) . . segun sea
1 Mantener calientes los alimentos. Tapar los utensilios de cocina. necesario
1.9 Salsaholandesa, fundir mantequilla, chocolate o gelatina. Mezcla de vez en 5.25
cuando.
2 Solidificar tortillas esponjosas y hervir huevos. Cocina el plato con una tapa. 10 -40
Arroces y platos cocinados con leche y calentar comidas preparadas. Aia-
2-3 daal menos el doble de liquido que de arroz y remueva los platos con le- 25-50
che a media coccion.
3.4 Verduras al vapor, pescado, carne. Afiada unas cucharadas de agua. Com- 20 - 45
pruebe la cantidad de agua durante la coccion.
4-5 Patatas al vapor y otras verduras. Llene la olla con 1-2 cm de agua. Com- 20 - 60
pruebe el nivel del agua durante la coccion. Mantenga la tapa puesta.
4-5 Cocinar grandes cantidades de alimentos, estofados y sopas. Hasta 3 | de 60 - 150
liqguido mas los ingredientes.
Fritura ligera de escalopes, cordon bleu de ternera, chuletas, hamburgue- seqlin sea
6-7 sas, salchichas, higado, rebozados, huevos, tortitas y rosquillas. Dele la ne?:esario

vuelta cuando sea necesario.

7.g fFritura fuerte de hash browns, filetes de lomo y bistecs. Dele la vuelta cuan- 5.15

do sea necesario.

9 Hervir agua, cocer pasta, dorar carne (gulash, asado), patatas fritas.

P Hervir grandes cantidades de agua. Se activa PowerBoost.

8. LIMPIEZA'Y MANTENIMIENTO

8.1 Limpieza de la superficie de
vidrio de la placa de coccion

» Limpie la placa de coccién después de
cada uso.

+ Utilice siempre recipientes cuya base esté
limpia.

» No deje que los utensilios de cocina
hiervan sin agua o alcancen temperaturas
excesivamente altas.

* No utilice utensilios de cocina fabricados
con materiales incompatibles con la
induccion. Estos materiales pueden dafar
la superficie de la placa de coccién o
hacerla mas dificil de limpiar.

* Los aranazos o las manchas oscuras en
la superficie del vidrio no afectan al
rendimiento de la placa de coccion.
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No utilice cuchillos ni ninguna otra
herramienta metalica afilada para limpiar
la superficie vitroceramica.

Utilice un rascador recomendado solo
como herramienta adicional después de la
limpieza estandar.

Espere a que la placa de coccion termine
de enfriarse y realice a la limpieza de la
superficie con un pafio suave y un
detergente de lavavajillas con agua tibia.
Realice una limpieza con movimientos
circulares y una presién moderada. Por
ultimo, acabe de limpiar la superficie
vitroceramica con un pafio de microfibra.
No utilice la clasica esponja salvaunas
amarilla y verde, ya que las particulas de
aluminio que lleva la cara aspera pueden
dafar y decolorar la superficie de vidrio.



+ El uso de herramientas distintas a las
recomendadas sera ineficaz y podria
dafar o decolorar la superficie de vidrio.

* Retirar inmediatamente: plastico
fundido, plastico alimentario, sal, aztcar y
alimentos con azucar. Utilice un raspador
y tenga cuidado de no quemarse.

* Retirar cuando la placa de coccion esté
lo suficientemente fria: anillos de cal,
anillos de agua, manchas de grasa, restos
de comida quemada y marcas metalicas
brillantes debidas a la decoloracién.
Limpie la superficie como se ha descrito
anteriormente. Para eliminar las marcas
metalicas brillantes debidas a la
decoloracion, utilice un pafio suave y una
solucion de agua y vinagre.

» Eliminar marcas y manchas
persistentes: para obtener los mejores
resultados, utilice el limpiador de placas
de coccion MATT CARE, especifico para
esta variedad de superficies, o cualquier
otro producto de limpieza ligeramente
abrasivo (por ejemplo, Cif®, Viss®, Jif® o
Vim®). No utilice limpiadores estandar de
placas de coccion para superficies
brillantes (p. €j., VitroCare®). Aplique el
producto de limpieza sobre la superficie
manchada y déjelo durante 5 min. Frote
suavemente la superficie con una esponja
comun gque no raye con un estropajo
(generalmente azul). Repita hasta que las
manchas ya no sean visibles. Elimine el
detergente residual de la superficie y
séquela con un paino de microfibra.

8.2 Limpieza del extractor
Rejilla
La rejilla esta hecha de aluminio. Lavela ma-

nualmente o en un lavavajillas y limpiela con
un pafo suave.

Bandeja recogegotas

La bandeja de goteo situada debajo del ex-
tractor recoge la condensacion creada duran-
te la coccidn. Recuerde vaciar la bandeja re-
gularmente.

1. Sujete la parte inferior de la bandeja
recogegotas con ambas manos y
deslicela hacia adelante. A continuacion,
desplacela con cuidado hacia abajo para
evitar que se derrame el agua.

2. Lave la bandeja manualmente (con agua
caliente, jabén y un pafio suave/esponja)
o en un lavavajillas (ciclo estandar).

Si se derrama agua u otros liquidos dentro
del sistema extractor, apaguelo y limpie cui-
dadosamente la zona con agua tibia, un pafio
himedo o una esponja y un agente limpiador
suave.

8.3 Limpieza de filtros

La unidad de filtrado consta de los siguientes
elementos: filtros de grasa, carcasas de los
filtros de grasa A y filtros de carbon extrai-
bles B.

D El aparato debe utilizarse en todo mo-
mento con todos los filiros dedicados al
modo de instalacion elegido. Consulte «Se-
leccion de filtros».

B A B

La placa de coccion incorpora un contador
con una notificacién para recordarle que de-
be limpiar los filtros correspondientes con re-
gularidad. La notificacién no bloquea el uso
de la placa de coccién. La notificacién perma-
nece encendida durante 30 segundos des-
pués de apagar el extractor y la placa de coc-
cion.

Filtro de grasa
* Después de 40 horas de uso aparece el

indicador @ para avisar de que ha llega-
do el momento de limpiar los filtros de gra-
sa.

OdourClean STANDARD filtro de carbono
* Después de 180 horas de uso, el indica-

dor @ empieza a parpadear para indicar
que es hora de sustituir los filtros.

* Inspeccione los filtros regularmente para
comprobar el nivel de grasa acumulada.
Reemplacelos cuando aparezca el indica-
dor parpadeante (aproximadamente una
vez al afo, dependiendo de la frecuencia
de uso) o antes, si es necesario.

OdourClean PLUS filtro de carbono
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Después de 140 horas de uso, el indica-

dor @ empieza a parpadear para indicar
que es hora de sustituir los filtros.

Limpie los filtros solo cuando la grasa acu-
mulada sea visible.

Regenere los filtros solo cuando aparezca
el indicador intermitente. EI nUmero maxi-
mo de ciclos de regeneracion es 8. Des-
pués de ese tiempo, sustituya los filtros.

Desmontaje/montaje de los filtros

1.

2,
3.

Retire la rejilla y saque la carcasa del
filtro.

Extraiga los filtros agarrando las asas.

Vuelva a montar la unidad de filtrado tras
la limpieza. Inserte los filtros de carbon
en el extractor con las asas hacia dentro.
Vuelva a colocar la carcasa del filtro de
grasa en su sitio y vuelva a colocar la
rejilla.

Limpieza de los filtros de grasa

1.

9.

Limpie los filtros tan pronto como la grasa
acumulada sea visible. Lave
cuidadosamente la carcasa del filtro de
grasa con los filtros de grasa en agua
tibia con un producto limpiador suave y, a
continuacion, enjuague con agua tibia.
Puede utilizar una esponja suave, un

SOLUCION DE PROBLEMAS

@ sino logra subsanar el problema indica-
do abajo, péngase en contacto con un cen-
tro de servicio técnico autorizado.

La placa de coccién no se enciende o no
funciona.
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pafo suave o un cepillo de limpieza no
abrasivo para eliminar los restos de
comida. Puede lavarlos en el lavavajillas
en un ciclo estandar con otros platos en
la misma carga. Puede producirse de
forma natural un ligero cambio de color
en la malla, que no afecta el rendimiento
del filtro.

Deje secar los filtros durante un tiempo a
temperatura ambiente.

Vuelve a colocar los filtros en su sitio. Si

la notificacion @ esta activada, pulse Y
brevemente para reiniciar el contador.

Limpieza de los OdourClean PLUS filtros
de carbono

1.

Limpie cuidadosamente los filtros en
agua tibia sin usar productos de limpieza.
Puede utilizar una esponja suave, un
pano suave o un cepillo de limpieza no
abrasivo para eliminar los restos de
comida. Puede lavar los filtros en el
lavavaijillas a 65-70 °C (utilizando un
programa de mas de 90 min), sin
detergentes y sin vajilla en la misma
carga.

Deje que los filtros se sequen al menos
24h a temperatura ambiente.

Vuelva a montar la unidad de filtrado e
insértela de nuevo en el interior.

Regeneracion de los OdourClean PLUS
filtros de carbono

1.

2,

Limpie primero los filtros, como se ha
descrito anteriormente.

Coloque los filtros en el horno a 100 °C
durante 120 min, colocandolos en la
parrilla central. Utilice el horno en un
modo sin ventilador.

Vuelva a montar la unidad de filtrado e

insértela de nuevo en el interior. Pulse Y
brevemente para restablecer el contador.

Compruebe que la placa de coccion esté
correctamente conectada a la red eléctri-
ca.

Asegurese de que el fusible sea la causa
del fallo de funcionamiento. Si el fusible se
funde repetidas veces o si oye un pitido
constante, pongase en contacto con un



electricista cualificado para que inspeccio-
ne la instalacion.

» Asegurese de que el panel de control esté
limpio y no lo obstruya ningun utensilio de
cocina o cualquier otro objeto.

La placa de coccion se apaga sola al cabo
de un tiempo.

+ Esto no es un mal funcionamiento. En de-
terminadas circunstancias la placa de coc-
cion se apaga automaticamente para
mantener la seguridad. Consulte «Desco-
nexién automatica.

Una de las zonas de coccién no se puede
poner a su temperatura maxima o cambia
constantemente entre dos temperaturas.

» Esto no es un mal funcionamiento. Con-
sulte «Gestion de energia».

* Reduzca la temperatura de las otras zo-
nas de coccién conectadas a la misma fa-
se.

El ventilador del extractor no funciona o
se apaga solo.

» Apague la placa de coccién y desenchufe-
la del suministro eléctrico. Deje que el

10. DATOS TECNICOS

10.1 Placa de datos técnicos

aparato se enfrie y, después, enchufelo
de nuevo.

* Asegurese de que la habitacion esté sufi-
cientemente ventilada. Es posible que de-
ba instalar el interruptor de ventana. Pon-
gase en contacto con un centro de servi-
cio técnico autorizado.

Aparece @

» Limpie o sustituya el filtro. Consulte «Lim-
pieza y mantenimiento».

£ aparece y un digito.

» Apague la placa de coccidn, espere unos
minutos y vuelva a encenderla. Si el pro-
blema continda, péngase en contacto con
un centro de servicio técnico autorizado.

El panel de control parpadea.

« Utilice utensilios de cocina cuya base ten-
ga un diametro similar al tamafio de la zo-
na de coccion.

* Asegurese de que el utensilio de cocina
admite coccion por induccion.

Modelo KCC83410CT
Tipo 67 B4A 01 AA

Numero de producto (PNC) 949 599 577 00
220-240V /400V 2N, 50 - 60 Hz

Induccién Fabricado en: Alemania
Numero de serie ..................... 7.35 kW
ELECTROLUX C E :g

10.2 Especificaciones de las zonas de coccion
La potencia de las zonas de coccién podria diferir ligeramente de las indicadas abajo, depen-
diendo del material y las dimensiones de los utensilios de cocina.

Diametro del uten-
silio de cocina

PowerBoost du-
racion maxima

Potencia nominal
Zona de coccion (temperatura maxi- PowerBoost [W]

ma) [W] [min] [mm]
Delantera izquier- 530 3200 10 125 -210
Trasera izquierda 2300 3200 10 125-210
Parte del. der. 1400 2500 4 125 - 145
Parte tras. der. 1800 2800 10 145 - 180

11. EFICIENCIA ENERGETICA

11.1 Informacién del producto segtin (UE) No 66/2014
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Identificacion del modelo KCC83410CT

Tipo de placa Placa empotrada
Numero de zonas de coccién 4
Tecnologia de calentamiento Induccién
Diametro de las zonas de coccion circulares Parte del. der. 15,0 cm
(D) Parte tras. der. 18,0 cm
Largo (L) y ancho (A) de la zona de coccién N L 22,4 cm
no circular Delantera izquierda A21.8 ¢m
Largo (L) y ancho (A) de la zona de coccion P L 22,4 cm
no circular Trasera izquierda A21,8cm
Delantera izquierda 189.1 Whikg
Consumo energético por zona de coccion (EC Trasera izquierda 189.1 Wh/kg
electric cooking) Parte del. der. 187.5 Whlkg
Parte tras. der. 174.6 Whikg
Consumo energético de la placa (EC electric hob) 185.1 Whikg

El aparato ha sido sometido a pruebas segun: EN IEC 60350-2.
11.2 Requisitos de informacién segun (UE) No 2023/826

Consumo de energia en modo apagado 0,3W

Tiempo maximo necesario para que el equipo alcance automaticamente

el modo de bajo consumo aplicable 2min

El aparato ha sido sometido a pruebas segun: EN 50564.

11.3 Hoja de informacién del producto e informacién del producto segtin
(UE) No 65/2014 y (UE) No 66/2014

Ficha de informacion del producto de acuerdo con el Reglamento (UE) No 65/2014

Nombre o marca comercial del proveedor ELECTROLUX
Identificador del modelo KCC83410CT
Consumo anual de energia - AECcampana 32.7 kWh/a
Clase de eficiencia energética A+

Eficiencia fluidodinamica - FDEcampana 32.0

Clase de eficiencia fluidodinamica A

Eficiencia de iluminacion - LEcampana - lux/W

Clase de eficiencia de iluminacion -

Eficiencia del filtrado de grasa - GFEcampana 85.1 %
Clase de eficiencia del filtrado de grasa B

Flujo de aire en su ajuste minimo de utilizacién normal 270.0 m3/h
Flujo de aire en su ajuste maximo de utilizaciéon normal 550.0 m®/h
Flujo de aire en posicion ultrarrapida o reforzada 650.0 m3/h
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db (A) en rela-

Potencia acustica ponderada A a velocidad minima 50 cion con 1 pW

Potencia acustica ponderada A a velocidad maxima 66 g%r(]'?o?]n{%mw

Potencia acustica ponderada A a velocidad intensiva o boost 69 db (A) en rela-
cion con 1 pW

Consumo eléctrico en modo apagado - Po 0.49 w

Consumo eléctrico en modo de espera - Ps - W

Informacién adicional de acuerdo con el Reglamento (UE) No 66/2014

Factor de incremento temporal - f 0.8

indice de eficiencia energética - EElcampana 42.6

Flujo de aire medido en el punto de maxima eficiencia - QBEP 286.7 m3/h

Presién de aire medida en el punto de maxima eficiencia - PBEP 449 Pa

Flujo de aire maximo - Qmax 650.0 m3/h

Potencia eléctrica de entrada medida en el punto de maxima efi- 111.9 W

ciencia - WBEP

Potencia nominal del sistema de iluminacién - WL - w

lluminancia media del sistema de iluminacion en la superficie de ~ _ lux

coccion - Emedia

El aparato ha sido sometido a pruebas segun: EN IEC 61591, EN IEC 60704-1, EN IEC

60704-2-13, EN 50564.

12. ASPECTOS MEDIOAMBIENTALES

. . , A
Recicle los materiales con el simbolo . Co-

electrénicos. No deseche los aparatos mar-

loque el embalaje en los contenedores co- cados con el simbolo i con los residuos do-
rrespondientes para reciclarlo. Ayude a prote- | mésticos. Lleve el producto a su centro de re-
ger el medioambiente y la salud publica reci- ciclaje local o péngase en contacto con su
clando los residuos de aparatos eléctricos y oficina municipal.
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1. /A INFORMACIONI | SIGURISE

Pérpara instalimit dhe
pérdorimit té késaj pajisjeje,
lexoni me kujdes udhézimet e
dhéna. Prodhuesi nuk éshté
pérgjegjés pér léndimet apo
démet si rezultat i instalimit
apo pérdorimit té pasakté.
Gjithmoné mbaijini udhézimet
né njé vend té sigurt dhe ku
mund té arrihen lehté pér t'iu
referuar né té ardhmen.

1.1 Siguria e fémijéve dhe
personave vulnerabel

+ Kjo pajisje mund té
pérdoret nga fémijé té
moshés 8 vjec e sipér dhe
persona me aftési té
kufizuara fizike, ndijimesh
ose mendore ose gé nuk
kané eksperiencé dhe
njohuri, nése kéta mbahen
nén mbikéqyrje ose
udhézohen pér pérdorimin
e sigurt té pajisjes dhe i
kuptojné rreziget e
pérdorimit. Fémijét nga nén
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8 vje¢ dhe personat me
aftési té kufizuara shumé té
theksuara dhe komplekse
duhet t& mbahen larg nga
pajisja, pérvegse kur
mbahen nén monitorim té
vazhdueshém.

Fémijét duhet té
mbikéqyren pér tu siguruar
g€ ata té mos luajné me
pajisjen.

Mbajeni paketimin larg
fémijéve dhe hidheni sig
duhet. )
PARALAJMERIM: Pajisja
dhe pjesét e saj té
arritshme nxehen gjaté
pérdorimit. Mbajini fémijét
dhe kafshét shtépiake larg
gjaté pérdorimit dhe ftohjes.
Aktivizoni pajisjen e
sigurisé pér fémijé, nése
ofrohet.

Fémijét nuk duhet ta
pastrojné apo mirémbajné
pajisjen pa mbikéqyrje.



1.2 Siguria e
pergjithshme

Kjo pajisje pérdoret vetém
pér gatim.

Kjo pajisje éshté krijuar pér
pérdorim shtépiak né
ambient té brendshém.
Kjo pajisje mund té
pérdoret né zyra, dhoma
hoteli, dhoma buijtine,
dhoma hoteli rural, si dhe
né vende té ngjashme ku
pérdorimi nuk tejkalon
(mesatarisht) nivelet e
pérdorimit shtépiak.
PARALAJMERIM: Rrezik
zjarri: Mos ruani artikuj mbi
sipérfaget e gatimit.
KUJDES: Procesi i gatimit
duhet té mbikéqyret.
Proceset e shkurtra té
gatimit duhet té mbikéqyren
vazhdimisht.
PARALAJMERIM: Gatimi i
pamonitoruar me yndyré
ose vaj mbi pianuré mund
té jeté i rrezikshém dhe
mund té shkaktojé zjarr.
PARALAJMERIM: Pajisja
dhe pjesét e saj té
arritshme nxehen gjaté
pérdorimit. Duhet té keni
kujdes gé té€ shmangni
prekjen e rezistencave.
Tymi tregon mbinxehje.
Mos pérdorni kurré ujé pér
té shuar zjarrin nga gatimi.

Fikeni pajisjen dhe mbuloni
flakét me p.sh. njé batanije
zjarri ose njé kapak.
PARALAJMERIM: Pajisja
nuk duhet té furnizohet
pérmes njé pajisjeje té
jashtme ndezése, si p.sh.
kohématés, apo té lidhet
me njé qark qé ndizet dhe
fiket rregullisht nga njé
mjet.

Objektet metalike si thikat,
pirunét, lugét dhe kapakét
nuk duhet t& vendosen mbi
sipérfagen e pianurés,
sepse mund té nxehen.
Mos e pérdorni pajisjen
pérpara se ta instaloni né
strukturén inkaso.

Mos pérdorni spérkatésin e
ujit dhe avullin pér té
pastruar pajisjen.

Pas pérdorimit, fikni
elementin e pianurés me
celésin e kontrollit dhe mos
u mbéshtetni te funksionimi
i detektorit té tiganit.
PARALAJMERIM: Nése
sipérfaqja kriset, fikeni
pajisjen pér té shmangur
mundésiné e goditjes
elektrike. Né rast se pajisja
éshté e lidhur me rrymén
elektrike direkt duke
pérdorur kuti lidhése, higeni
siguresén pér té shképutur
pajisjen nga furnizimi me
rrymé. Né ¢do rast,
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kontaktoni me Qendrén e
Autorizuar té Shérbimit.
Siguroni ajrim té miré té
dhomés ku éshté instaluar
pajisja pér té shmangur
rriedhjen né dhomé té
gazeve qé Iéshojné pajisjet
gé djegin gaz ose Iéndé té
tiera djegése, duke
pérfshiré flakét e hapura.
Sigurohuni qé daljet e
ventilimit t& mos jené
bllokuar dhe ajri i
grumbulluar nga pajisja té
mos kalojé né njé tub té
pérdorur pér shkarkimin e
tymit dhe avullit nga pajisje
té tjera (sistemet e ngrohjes
gendrore, termosifonét,
bojlerét etj.).
Mosrespektimi i kétyre
udhézimeve mund té cojé
né prapakthimin e gazeve
té djegies, duke shkaktuar
rrezik helmimi nga
monoksidi i karbonit ose
mbytjeje.

Kur pajisja pérdoret me
pajisje té tjera, vakumi
maksimal i gjeneruar né
dhomé nuk duhet té
tejkalojé 0,04 mbar.
Pastroni filtrin e aspiratorit
dhe higni rregullisht
depozitat e yndyrés pér té
parandaluar rrezikun e
Zjarrit.
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* Nése kordoni i energjisé
elektrike éshté i démtuar,
duhet té zévendésohet nga
prodhuesi, gendra e
autorizuar e shérbimit e tij
ose persona me kualifikim
té ngjashém pér té
shmangur njé rrezik
elektrik.

* Nése pajisja éshté e lidhur
direkt me furnizimin me
energji, instalimi elektrik
duhet té pajiset me njé
pajisje izoluese qgé lejon
shképutjen e pajisjes nga
linja kryesore né té gjitha
polet. Shképutja e ploté
duhet té jeté né pajtim me
kushtet e specifikuara té
mbitensionit té kategorisé
[ll. Mjetet e shképutjes
duhet té pérfshihen né
rrjetin elektrik sipas
rregullave té instalimeve
elektrike.

 PARALAJMERIM: Pérdorni
vetém mbrojtéset e
pianurés té pércaktuara
nga prodhuesi i pajisjes sé
gatimit ose té cilésuara si té
pérshtatshme nga Ky i
fundit né udhézimet e
pérdorimit, ose mbrojtéset
e pianurés té integruara né
pajisje. Pérdorimi i
mbrojtéseve té
papérshtatshme mund té
shkaktojé aksidente.



2. UDHEZIMET PER SIGURINE

2.1 Instalimi

/N PARALAJMERIM!

Vetém njé teknik i kualifikuar duhet ta

instalojé kété pajisje.

/N PARALAJMERIM!

Rrezik plagosjeje ose démtim i pajisjes.

Higni té gjithé paketimin.

Mos instaloni ose mos pérdorni njé pajisje
té démtuar.

Shihni broshurén e instalimit pér udhézime
té hollésishme té montimit.

Ruani largésité minimale nga pajisjet dhe
njésité e tjera.

Kini kujdes kur lévizni pajisjen pasi éshté e
réndé. Pérdorni doreza sigurie dhe képucé
té mbyllura.

Izolojini sipérfaget e prera té€ mobilies me
njé izolues pér té parandaluar énjtjen nga
lagéshtia.

Mbroni pjesén e poshtme té pajisjes nga
avulli dhe lagéshtira.

Mos e instaloni pajisjen prané njé dere
ose nén njé dritare pér té parandaluar
rénien e enéve té nxehta té gatimit nga
pajisja kur dera ose dritarja €shté e hapur.
Mos e instaloni né njé ményré qé
shkarkon ajrin né njé vrimé muri, pérvegse
kur vrima éshté projektuar pér até qgéllim.
Pér montim pa tuba, dalja e ventilatorit
duhet té vendoset drejtpérdrejt né mur ose
duhet té ndahet nga njé mur shtesé i
bufesé, né ményré qé té parandalojé
hyrjen né fletét e ventilatorit.

Cdo pajisje ka poshté ventilatoré ftohjeje.
Nése pajisja €shté e instaluar mbi njé
sirtar:

— Mos ruani sende té vogla ose letra gé
mund té démtojné ventilatorét e
ftohjes ose té& démtojné sistemin e
ftohjes.

— Mbani njé distancé prej sé paku 2 cm
midis fundit té& pajisjes dhe pérmbaijtjes
sé sirtarit.

Higni ¢do panel ndarés té instaluar né
kabinet nén pajisje.

2.2 Lidhja elektrike

/N PARALAJMERIM!
Rrezik zjarri dhe goditjeje elektrike.

« Té gjitha lidhjet elektrike duhet t& béhen
nga njé elektricist i kualifikuar sipas
diagramit té lidhjes ose broshurés sé
montimit.

* Né& rast té montimit t& shkarkuesit, dhe kur
aksesorét jané té pranishém ose té
detyrueshém (valvula muri, celési i
dritares dhe/ ose hapési i dritares) lidhjet
elektrike duhet té& béhen nga njé elektricist
i kualifikuar, sipas skemés sé lidhjes ose
broshurés sé montimit.

* Pajisja duhet té jeté e tokézuar.

» Shképuteni pajisjen nga ushqgimi elektrik
pérpara ¢do veprimi.

» Sigurohuni gé parametrat né pllakén e
specifikimeve té pérkojné me vlerat
elektrike té rrjetit elektrik.

« Kabllot ose prizat elektrike té lirshme ose
té pasakta mund té ¢ojné né mbinxehje té
kontaktit.

« Pérdorni kabllon e duhur elektrike.

* Mos e lini kabllon elektrike t& ngatérrohet.

« Sigurohuni gé té jeté instaluar mbrojtja
nga goditja elektrike.

« Pérdorni kapésen lehtésuese té tendosjes
né kabllon elektrike.

» Sigurohuni gé kablloja elektrike ose spina
(nése ka) té mos preké sipérfaget e
nxehta.

¢ Mos pérdorni pérshtatés me shumé spina
dhe kabllo zgjatuese.

« Shmangni démtimin e spinés dhe kabllos
té rrjetit. Nése nevojitet zévendésim, ai
duhet té béhet nga gendra joné e
autorizuar e shérbimit ose nga njé
elektricist i kualifikuar.

« Mbrojtja nga goditja elektrike e pjeséve
me korrent dhe té izoluara duhet té
fiksohet né ményré té sigurt dhe nuk duhet
té higet pa mjete.

« Lidheni spinén e linjés né prizé vetém né
fund té instalimit. Sigurohuni qé té keni
akses né spinén e linjés pas instalimit.

* Nése priza éshté lirshme, mos e futni aty
spinén.

* Mos e shképutni pajisjen duke térhequr
kabllon elektrike. Térhigeni gjithmoné nga
spina.
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» Pérdorni vetém pajisjet e duhura izoluese:

celésat mbrojtés, siguresat (siguresat qé
vidhosen duhet té higen nga foleja),
salvavitat dhe kontaktorét.

» Instalimi elektrik duhet té keté njé pajisje
izoluese qé shképut pajisjen nga rrjeti
elektrik né té gjitha polet, me njé gjerési
hapjeje kontakti prej té paktén 3 mm.

2.3 Pérdorimi

/N PARALAJMERIM!
Rrezik plagosjeje, djegiesh dhe goditjeje
elektrike.

* Mos i ndryshoni specifikimet e pajisjes.

» Higni té gjithé paketimin, etiketimin dhe
filmin mbrojtés (nése ka) para pérdorimit
pér heré té paré.

+ Sigurohuni gé vrimat e ajrimit t& mos jené
bllokuar. Ventilimi duhet té kontrollohet
periodikisht nga njé teknik i kualifikuar.

* Mos e lini pajisjen pa mbikéqyrje gjaté
funksionimit.

» Fikeni zonén e gatimit pas ¢do pérdorimi.

* Mos vendosni servise apo kapaké

tenxheresh mbi zonat e gatimit, pasi mund

té nxehen.

* Mos e ndizni pajisjen me duar té lagura
ose kur bie né kontakt me ujin.

* Mos e pérdorni pajisjen si sipérfage pune
ose si sipérfage mbéshtetése.

* Nése sipérfagja e pajisjes éshté e krisur,
shképuteni menjéheré pajisjen nga
ushqimi elektrik pér té€ parandaluar
goditjen elektrike.

» Pérdoruesit me stimulues kardiak duhet té

mbajné njé distancé prej té& paktén 30 cm
nga zonat e gatimit me induksion kur
pajisja éshté né pérdorim.

» Vendoseni me kujdes ushgimin né vaj té
nxehté, pasi mund té spérkatet.

* Mos pérdorni kurré flaké té hapur kur
aspiratori éshté né puné.

* Mos pérdorni fleté alumini apo materiale té

tjera midis sipérfages sé gatimit dhe
enéve té gatimit, pérveg rasteve kur

specifikohet ndryshe nga prodhuesi i késaj

pajisjeje.

* Pérdorni vetém aksesorét e rekomanduar

nga prodhuesi pér kété pajisje.

/N PARALAJMERIM!
Rrezik zjarri dhe shpérthimi.

* Yndyrat dhe vajrat e nxehura mund té

Iéshojné avuj t& ndezshém. Mbaijini larg
flakét dhe objektet e nxehta.
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* Avujt e vajit t&€ nxehté mund té shkaktojné
djegie spontane.

* Vaiji i pérdorur me mbetje ushgimore mund
té ndizet né temperatura mé té uléta.

¢ Mos vendosni produkte té€ ndezshme
prané pajisjes.

/N\ PARALAJMERIM!
Rrezik i démtimit t€ pajisjes.

* Mos vendosni ené gatimi t&€ nxehta mbi
panelin e kontrollit pér t& shmangur
rrezikun e djegieve.

* Mos i vendosni kapakét e nxehté té
tenxhereve mbi sipérfagen prej xhami té
pajisjes.

* Mos i lini enét e gatimit té thahen duke
Zier.

* Mos lejoni gé sendet ose enét e gatimit té&
bien mbi pajisje pér t& shmangur démtimin
e sipérfages.

* Mos i aktivizoni zonat e gatimit me ené
bosh apo pa ené fare.

* Mos e higni kurré rrietén apo filtrin ndérsa
aspiratori ose pianura jané né puné.

¢ Mos pérdorni kurré flaké té hapur ndérsa
aspiratori éshté né puné.

* Mos e mbuloni grykén e aspiratorit me ené
gatimi.

* Mos e prekni pjesén e poshtme té pajisjes
ndérsa pianura ose aspiratori jané né
puné.

* Mos vendosni objekte té vogla apo té
lehta prané aspiratorit pér t& shmangur
rrezikun e bllokimit.

» Enét e gatimit prej gize apo me fund té
démtuar mund té shkaktojné gérvishtje né
xham / geramikén e xhamit. Ngrini
gjithmoné enét e gatimit lart kur duhet t'i
|évizni mbi sipérfagen e gatimit.

* Né lidhje me llambat brenda produktit dhe
llambat e pjeséve té kémbimit té shitura
vegmas: Kéto llamba jané prodhuar pér
kushte ekstreme fizike né pajisjet
elektroshtépiake, si p.sh. temperaturé,
dridhje, lagéshtiré, ose jané prodhuar pér
té sinjalizuar informacion rreth statusit t&
pérdorimit té pajisjes. Ato nuk jané
prodhuar pér t'u pérdorur né aplikacione té
tjera dhe nuk jané té pérshtatshme pér
ndrigcim né ambiente shtépiake.

» Pér té riparuar pajisjen kontaktoni me
gendrén e autorizuar té shérbimit.
Pérdorni vetém pjesé rezervé origjinale.

2.4 Kujdesi dhe pastrimi

« Pastrojeni pajisjen rregullisht pér té
parandaluar démtimin e materialit té
sipérfages.



» Fikeni pajisjen dhe Iéreni té ftohet para se
ta pastroni.

» Pastroni pajisjen me ujé té ngrohté dhe
njé lecké té buté t& njomé. Pérdorni vetém
detergjente neutrale. Mos pérdorni
produkte gérryese, tako pastruese
gérryese, solucione apo sende metalike,
pérveg nése specifikohet ndryshe.

3. MONTIMI

3.1 Para instalimit

Pér referencé né té ardhmen, gjeni pllakén e
specifikimeve né pjesén e poshtme té sobés
dhe shkruani numrin

serial. .o .

3.2 Montimi i pianurés

@ par pérmasat e instalimit dhe udhézimet
vizuale, shihni skemat e instalimit qé
ndodhen né faget e para t€ manualit t&
pérdorimit.

Pér instalimin pérsipér, shihni skemén A.
Pér instalimin inkaso, shihni skemén B.

Referojuni broshurés sé instalimit pér
informacion té hollésishém sesi t&€ montoni
pianurén tuaj.

Ndigni skemén e lidhjes sé pianurés dhe
skemén e lidhjes sé celésit té dritares (nése
ka) té paraqgitura né broshurén e instalimit
dhe/ose etiketat poshté pianurés.

Vetém pér vende té caktuara: Né rast té
instalimit t& shkarkuesit, mund té kérkohet njé
celés i dritares (konsultohuni me njé teknik té
autorizuar). Duhet ta blini vegmas pasi nuk
vjen me pianurén. Celési i dritares duhet té
instalohet nga njé teknik i autorizuar.
Referojuni broshurés sé montimit.

Nése pajisja instalohet mbi njé sirtar, ventilimi
i pianurés mund té ngrohé artikujt gé ruhen
brenda né sirtar gjaté procesit té& gatimit.
Montimi i njésisé sé filtrimit

Pajisja duhet té pérdoret gjaté gjithé kohés
me té gjithé filtrat e dedikuar pér ményrén e
zgjedhur té instalimit. Shihni "Zgjedhja e
filtrit". Para pérdorimit té paré€, sigurohuni qé
té vendosni filtrat e karbonit brenda aspiratorit
me dorezat nga brenda. Vendosni kutiné e
filtrit t& yndyrés brenda aspiratorit dhe
vendosni rrjetén mbi aspirator.

2.5 Hedhja

/\ PARALAJMERIM!
Rreziku i Iéndimit ose mbytjes.

« Kontaktoni autoritetin tuaj vendor pér
informacion se si ta hidhni pajisjen.

« Shképuteni pajisjen nga rrjeti elektrik,
pastaj priteni dhe hidheni kabllon elektrike.

3.3 Vendosja e guarnicionit

Instalimi sipér

1. Pastroni pjesén e punés rreth zonés sé
preré.

2. Vendosni shiritin e dhéné té guarnicionit
2x6 mm né skajin e poshtém té pianurés,
pérgjaté skaijit té jashtém té kornizés sé
geramikés sé€ xhamit. Mos e tendosni até.
Sigurohuni se skajet e shiritit hermetizues
gjenden né mes té njérés ané té
pianurés.

3. Shtoni disa milimetra gjatési kur té prisni
shiritin hermetizues. Bashkoni dy skajet e
shiritit hermetizues sé bashku.

Instalimi i integruar

1. Pastroni kanalet né sypriné.

2. Pritini shiritin e guarnicionit t& dhéné 3x10
mm né katér shirita gé pérputhen me
gjatésiné e vjaskave.

Prisni skajet e shiritave né njé kénd prej
45°. Ata duhet té pérshtaten sakté me
kéndet e kanaleve.

Vendosini shiritat né kanale. Mos i
tendosni shiritat. Mos i ngjitni skajet e
shiritave mbi njéri-tjetrin.

Pas montimit té pianurés, izoloni hapésirén e
mbetur mes geramikés prej xhami dhe
syprinés me silikon. Sigurohuni gé silikoni té
mos hyjé poshté geramikés sé& xhamit.

3.4 Kablloja e linjés

/N PARALAJMERIM!

Té gjitha lidhjet elektrike duhen kryer nga
njé elektricist i kualifikuar.

>

« Pianura vjen me njé kabllo elektrike .
e Pér té zévendésuar kabllon e démtuar té
rrietit, pérdorni llojin e kabllos HO5VV-F gé
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duron njé temperaturé prej 70 °C ose mé
té larté.

Lidhjet népérmjet prizave té kontaktit,
shpimi ose saldimi i skajeve té telave, si
dhe lidhja e kabllos pa mbéshtjellésen e
skaijit té kabllos jané té ndaluara.
Kontaktoni me gendrén lokale té
autorizuar té shérbimit. Kablloja elektrike
duhet zévendésuar vetém nga njé
elektricist i kualifikuar.

Lidhja me njé fazé

1. Higni fashetén e fundit té kabllos nga teli i
zi dhe ai kaf.

2. Higni njé pjesé té izolimit né skaijin e zi
dhe atij kafe té kabllos.

3. Lidhni skajet e kabllove té zeza dhe kafe.

4. Aplikoni njé fasheté té re teli né ¢do skaj
té telit (kérkohet vegél e posagme).

Lidhja NL

1. Higni fashetén e fundit té€ kabllos nga telat
blu.

2. Higni njé pjesé té izolimit té skajeve té
kabllit blu.

3. Aplikoni njé fasheté té re né ¢do skaj té

kabllos (nevojitet vegél e posagme).

400V2N-~ 220-240V~
O | R
g —— =~
LY we |

N ——-

Lidhja me njé Lidhja me dy faza: 400

o V2N~
fazé: 220 - 240 V~
5x1,5 mm? ose 4x2,5

5x1,5 mm? it}

@ E gjelbér - e E gjelbér - e @

verdhé verdhé
N Blu dhe blu Blu dhe blu N
L pzezedhe e g L1

Lidhja me dy faza: 400
V2N~

5x1,5 mm? ose 4x2,5
mm?

Lidhja me njé
fazé: 220 - 240 V~
5x1,5 mm?

Kafe L2

QD 220-240 V~

D i
N sl

Y —
S

L1
L2

@D 220 - 240 v (5x1,5 mm?)

@ E gjelbér - e
verdhé

N Blu dhe blu

L1 E zezé

L2 Kafe

3.5 Kufizimi i fugisé
Kufizimi i fugisé pércakton sesa energji

pérdoret nga pianura gjithsej, brenda kufijve
té siguresave té instalimit né shtépi. Pianura

vje
dis,

n e programuar né nivelin mé té larté té
ponueshém té energjisé. Sigurohuni qé

fugia e zgjedhur té€ pérputhet me siguresat e

ins

talimeve né shtépi.

Pér té ulur ose ngritur fuqiné:

1.

4.

Hyni né meny: shtypni dhe mbani ® pér
3 sekonda. Pastaj, shtypni dhe mbani El

Shtypni © derisa t& shfaget P

Shtypni 4 ose 6 né shiritin e kontrollit pér
té lévizur midis cilésimeve.

shtypni O pér té dalé.

Nivelet e fuqisé:
P73 - 7,350 W, P15 - 1,500 W, P20 - 2,000

W,
3,5
-5,

P25 - 2,500 W, P30 - 3,000 W, P35 -
00 W, P40 - 4,000 W, P45 - 4,500 W, P50
000 W, P60 - 6,000 W

4. PERPARA PERDORIMIT TE PARE

41

Zgjedhja e filtrit

Para pérdorimit té paré, sigurohuni gé té

ven

44

dosni llojin e sakté té filtrit bazuar né
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mé
me

Mo

nyrén e instalimit. Referojuni "Struktura e
nysé".

daliteti i riqarkullimit: filtri i karbonit (né

kombinim me njé filtér yndyre)



Filtrat e karbonit, gé pérmbajné shkumé

aktive, neutralizojné tymin dhe aromat e

gatimit. Mund té zgjidhni midis:

* OdourClean STANDARD (i bardhg,
njépérdorimésh)

* OdourClean PLUS (i zi, i
regjenerueshém)

Pér ta pérdorur pajisjen né modalitetin e
rigarkullimit, kontaktoni me njé teknik té
autorizuar pér té rregulluar instalimin. Shkoni
te cilésimet e pérdoruesit dhe aktivizo
njoftimin e filtrit t& karbonit duke zgjedhur F
dhe mé pas Ndezur. Mé pas zgjidhni njé nga
filtrat:

* OdourClean STANDARD: Zgjidhni Ft,
pastaj 2.
» OdourClean PLUS: Zgjidhni Ft, pastaj 1.

Modaliteti i shkarkimit: filtri i yndyrés

5. PERSHKRIMI | PRODUKTIT

5.1 Pérmbledhje e produktit

—a
/mﬂ
[

Rrjeti

Mbajtésja e filtrit t& yndyrés

Filtri i yndyrés (nuk mund té higet)
Filtér karboni

Kolektori

Pianura

Pérshtatési i tubit t& ajrimit

Pajisje e tubit t& ajrimit pér murin e
pasmé

EEEEOENE

N

Filtrat e yndyrés mbledhin yndyrén, vajin dhe
mbetjet e ushqgimit dhe u pengojné hyrjen né
sistemin e aspiratorit.

Pér ta pérdorur pajisjen né modalitetin e
shkarkimit, kontaktoni me njé teknik té
autorizuar pér té rregulluar instalimin. Pastaj
shkoni te cilésimet e pérdoruesit dhe
caktivizoni njoftimin e filtrit t& karbonit duke
zgjedhur F dhe mé pas Fikur.

® Modaliteti i nxjerrjes sé ajrit mund té
ndikojé né presionin e ajrit né dhomé dhe
pér kété arsye kérkon ajrim té€ duhur pér té
parandaluar prapakthimin e gazeve té
djegies nga pajisjet e tjera. Sigurohuni gé
mjedisi i instalimit té jeté né pérputhje me
udhézimet e dhéna té sigurisé.

5.2 Skema e sipérfages sé gatimit

T
B ? \i/ L
e

Zona e gatimit me induksion
Paneli i kontrollit
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Aspiratori

5.3 Simbolet né panelin e kontrollit
dhe né ekran

Simboli/treguesi

Modaliteti automatik i aspiratorit

AUTO

Simboli/treguesi

O) Ndezur / Fikur

E| Pérzgjedhési i zonés sé gatimit
|| Pauzé

) Kohématési

H Bridge

Iyl Precise Heat

M Heat Assist

6. PERDORIMI | PERDITSHEM

6.1 Pérdorimi i pianurés

Shtypni e mbani ® pér té aktivizuar ose
caktivizuar pianurén. Zgjidhni njé zoné gatimi
duke shtypur simbolin pérkatés E' Vendosni
enén e gatimit né zonén e gatimit dhe caktoni
njé cilésim nxehtésie duke pérdorur shiritin e
kontrollit. Pér té€ ¢aktivizuar zonén e zgjedhur
té gatimit, shtypni 0.

Precise Heat

Mund té aktivizoni nivelet e nxehtésisé me
gjysmé hapi pér njé kontroll mé té sakté té
temperaturés sé zonave té gatimit. Caktoni
njé cilésim té nxehtésisé dhe shtypni %,
Cilésimi aktual i nxehtésisé ulet me 0.5.

Shfaget njé tregues mbi "1 Pérta
caktivizuar, shtypni 5

6.2 Ené gatimi

Baza e enés sé gatimit duhet té jeté sa mé e
trashé dhe e sheshté té jeté e mundur.
Pastroni dhe thajeni pérpara se té vendosni
enét e gatimit né pianuré. Mos e rréshqitni
apo férkoni enén e gatimit né skajet dhe
cepat e xhamit pér t& shmangur garjen ose
démtimin e sipérfages. Mos vendosni ené
gatimi té nxehta mbi panelin e kontrollit pér té
shmangur démtimin e pjeséve elektronike.

Sigurohuni gé ena e gatimit té jeté e
pérputhshme me induksionin (domethéné
magneti té ngjitet né bazén e saj). Pér
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Y Modaliteti manual i aspiratorit

Rig Breeze

P PowerBoost

E’ Lock/Pajisja pér siguriné e
fémijés

€ +shifra  Ka njé kegfunksionim.

@ Filtri duhet té pastrohet ose té
zévendésohet.

B0

OptiHeat Control

transferim optimal t&€ nxehtésisé, pérdorni ené
gatimi me diametér té fundit t&€ ngjashém me
madhésiné e zonés sé gatimit. Enét e gatimit
me diametér mé té vogél mund té nxehen mé
ngadalé, ndérsa ato me diametér mé t& madh
mund té mbinxehen dhe t& démtojné panelin
e kontrollit.

Materiali i enés

« té sakta: giza, geliku, geliku i emaluar,
inoksi, bazamenti me shumé shtresa (me
shénimin e duhur nga prodhuesi).

« té gabuara: alumini, bakri, tunxhi, gelqi,
geramika, porcelani.

Zhurma gjaté pérdorimit

Zhurmat mund té ndryshojné né varési té
materialit t& enés sé gatimit dhe cilé&simit
aktual té nxehtésisé. Ato jané normale dhe
nuk tregojné ndonjé avari.

* zhurmé kércitése: enét jané té pérbéra
nga materiale té€ ndryshme (strukturé
sandvig).

« tingull fishkéllime: aktivizohet njé
temperaturé e larté dhe ena e gatimit
éshté béré nga materiale t&€ ndryshme
(konstruksion sanduig).

* gumézhitje: aktivizohet njé cilésim i larté
nxehtésie.

» klikim: ndodh shkémbim elektrik.

« férshéllimé, zukatje: ventilatori i ftohjes
éshté né puné.

 tingull ritmik: zbulohet ena e gatimit.



6.3 Zbulimi i tenxheres

Kjo vecori tregon praniné e enéve té gatimit
né pianuré dhe gaktivizon zonat e gatimit
nése nuk zbulohet asnjé ené gatimi brenda
120 sek. Né rast se zbulohen tenxhere té
shumta, pianura zgjedh zonén e gatimit té
aktivizuar té fundit.

6.4 Fikja automatike

Si masé sigurie, pianura fiket automatikisht
né kushte té caktuara (p.sh. kur té gjitha
zonat e gatimit dhe aspiratori jané joaktive,
kur nuk éshté zgjedhur asnjé cilésim
nxehtésie apo shpejtési ventilatori pas
aktivizimit apo kur ena e gatimit thahet me
vlim).

6.5 G OptiHeat Control
(treguesi 3-hapésh i nxehtésisé sé
mbetur)

Treguesi sinjalizon gé njé zoné gatimi éshté
ende e nxehté. Pér sa kohé qgé treguesi éshté
i dukshém, ka rrezik djegieje nga nxehtésia e
mbetur. Treguesi shuhet kur zona e gatimit
éshté ftohur.

6.6 Menaxhimi i energjisé

Nése pianura arrin limitin e kapacitetit
maksimal té disponueshém, fugia e zonave té
gatimit do té reduktohet automatikisht pér té
mbrojtur siguresat e instalimit t&€ shtépisé. Pér
zonat e gatimit qé kané fuqi té reduktuar,
paneli i kontrollit pulson dhe tregon cilésimet
maksimale t& mundshme té nxehtésisé.

6.7 P PowerBoost

Pér té aktivizuar cilésimin maksimal té
nxehtésisé pér njé kohé té kufizuar. Mund ta
pérdorni pér ta zier ujin mé shpeijt.

Shtypni P pér ta aktivizuar. Pasi t& mbarojé
koha, zona e gatimit kthehet né cilésimin mé
té larté té nxehtésisé. Pér té caktivizuar
funksionin, ndryshoni cilésimin e nxehtésisé.

6.8 © Kohématési me numérim
mbrapsht

Pér té specifikuar se sa kohé duhet té
funksionojé njé zoné gatimi.

Vendosni njé cilésim nxehtésie né zonén e
gatimit dhe shtypni ©. Vendosni kohén duke

shtypur shifrat e cilésimeve té nxehtésisé me
radhé. Prisni disa sekonda ose konfirmoni me

@. Pér té anuluar kohématésin, vendoseni
né 0 o 00 min. Kur koha e caktuar mbaron,
zona e gatimit gaktivizohet.

6.9 I Heat Assist

Funksioni ndihmon né gatimin ose mbajtjen e

ushqgimit t&€ ngrohté duke pérdorur nivele té

paracaktuara té nxehtésisé nga ulét deri né

mesatare:

* Niveli | - shkrirje dhe mbaijtje ngrohté
(cilésimi i nxehtésisé 1)

* Niveli Il - zierje e ngadalté (cilésimi i
nxehtésisé 5)
* Niveli lll - skugje né tigan (cilésimi i

nxehtésisé 7)

Mund ta aktivizoni funksionin vetém kur
zgjidhni mé paré njé zoné gatimi. Ndérrimi i
zonave nuk ndikon né Heat Assist aktiv né
njé zoné tjetér.

1. Shtypni & pér té aktivizuar funksionin.

2. Shtypeni I sérish pér t&é ndryshuar
nivelet..

Pér ta caktivizuar, shtypni ™ derisa t&
shfaget 0 né ekran ose zgjidhni cilindo cilésim
nxehtésie.

Mund t'ju duhet ta rregulloni nivelin e
nxehtésisé manualisht né varési té enés sé
gatimit.

6.10 || Pauzé
Funksioni i vendos té gjitha zonat aktive té
gatimit né cilésimin mé té ulét t& nxehtésisé.

Kur aspiratori punon né modalitetin manual,
shpejtésia e ventilatorit reduktohet né 1. Né
modalitetin automatik, shpejtésia e ventilatorit
nuk ndryshon.

Funksioni nuk ndalon asnjé kronometér aktiv.

Pér té aktivizuar/gaktivizuar, shtypni I .

6.11 (& Lock/Pajisja pér siguriné e
fémijés

Pér té kycur/shkycur panelin e kontrollit sipas
nevojés.

Pér té bllokuar shkurtimisht panelin e
kontrollit gjaté gatimit: shtypni EI njé heré.
Shtypni sérish pér ta shkygur. Pér té
parandaluar funksionimin aksidental té&
pianurés: shtypni e mbani EI pér 3 sek
ndérsa té gjitha zonat jané joaktive, pastaj
fikeni pianurén. Kur ¢aktivizoni pianurén,
funksioni éshté ende aktiv. Pér té gaktivizuar
funksionin, ndizni pianurén, shtypni e mbani

& pér 3 sekdhe fikeni pianurén.
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6.12 ) Bridge

Pér té lidhur dy zona gatimi anash né ményré
qé té funksionojné si njé e vetme. Mund ta
pérdorni pér té€ gatuar me ené té médha
gatimi (p.sh. tava). Sigurohuni gé ena e
gatimit té mbulojé gendrat e té dy zonave té
gatimit. Nése ena e gatimit vendoset midis
gendrave té zonave, funksioni nuk do té
aktivizohet.

1. Vendosni cilésimin e nxehtésisé pér
njérén nga zonat.

2. Shtypni m..

3. Ndryshoni cilésimin e nxehtésisé sipas
nevojés.

Pér té caktivizuar funksionin, shtypni m).

6.13 Funksionet e aspiratorit

Regjimi manual

Aspiratori mund té funksionojé kur pianura
éshté e ndezur ose e fikur. Modaliteti manual
ofron katér shpejtési ventilatori: 1-3 dhe b
(boost, cilésimi intensiv).

1. Shtypni ?? pér té aktivizuar aspiratorin.

2. Shtypni disa heré ¥ pér té rregulluar
shpejtésiné e ventilatorit. Né ekran
shfaget cilésimi aktual.

Pér ta gaktivizuar, shtypni disa heré Y

Modaliteti automatik

Aspiratori rregullon shpejtésiné e ventilatorit
bazuar né temperaturén e zonés sé gatimit.
Modaliteti automatik ofron katér opsione
shpejtésie té ventilatorit: h1-h4 (nga e ulét né
intensive).

1. Nése funksioni nuk éshté ndezur
paraprakisht, shtypni A4 pér ta aktivizuar.
2. Vendosni enét e gatimit né njé zoné
gatimi dhe zgjidhni njé cilésim nxehtésie.
Pér ta gaktivizuar, shtypni X

Pér té ndryshuar shpejtésiné e parazgjedhur
té ventilatorit (h3), hapni cilésimet e
pérdoruesit. Referojuni "Struktura e menysé".
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Breeze

Ventilatori punon me njé shpejtési shumé té
ulét me njé nivel minimal zhurme pér t& hequr
¢do eré té mbetur.

1. Fikeni pianurén.

2. Shtypni . Njé kohématés i vendosur né
60 min dhe br shfaget né ekran.

3. Rregulloni kohématésin duke shtypur O
dhe nivelet e nxehtésisé né shiritin e
kontrollit.

Funksioni gaktivizohet kur kohématési
ndalon. Pér ta gaktivizuar manualisht, shtypni

™

¢
Cikli i tharjes
Ventilatori vazhdon té punojé me njé
shpejtési minimale pér 20 minuta pasi ta fikni
pianurén, pastaj ¢aktivizohet automatikisht.

Funksioni heq ndonjé eré t& mbetur pas
gatimit.

Kur funksioni &shté né veprim, shfagen Kig
dhe koha e mbetur e ekzekutimit. Nuk éshté
e mundur té rregullohet koha.

Pér t& ndaluar funksionin, shtypni .

Pér ta gaktivizuar plotésisht funksionin, futni
cilésimet e pérdoruesit. Referojuni "Struktura
e menyse".

(D Rekomandohet t& mos caktivizohet
funksioni dhe té lejohet gé té pérdoret pa
ndérprerje pér njé cikél té ploté.

6.14 Struktura e menysé

Simboli Cilésim

b Tingulli

P Kufizimi i fugisé

N

F Njoftim pér filtrin e karbonit

dF Cikli i tharjes

Ft OdourClean STANDARD: 2
OdourClean PLUS: 1

E Historiku i sinjalizimeve/

gabimeve

Pér té futur cilésimet e pérdoruesit: shtypni
e mbani O. Pastaj, shtypni e mbani &.
Shtypni .



Kalimi pérmes menysé: menyja pérbéhet
nga simboli i cilésimit dhe njé vleré. Pér té

|évizur mes cilésimeve, shtypni ©. perts
ndryshuar vlerén e cilésimeve, shtypni 4 ose
6 né shiritin e kontrollit. Pér té dalé nga

menyja: shtypni .

6.15 &] Késhilla pér kursimin e

energjisé

* Kur ngrohni ujé, pérdorni vetém aq ujé sa
ju nevojitet.

» Vendosni gjithmoné kapaké mbi enét e
gatimit, nése éshté e mundur.

7. UDHEZUESI | GATIMIT

Té dhénat né tabelé jané vetém orientuese.

* Pérdorni nxehtésiné e mbetur pér ta
mbaijtur ushgimin ngrohté ose pér ta
shkriré.

* Vendosni ventilatorin né njé nivel
shpejtésie té ulét kur té filloni gatimin. Me
té mbaruar gatimin, mbajeni ventilatorin
ndezur pér disa minuta.

» Rrisni shpejtésiné e ventilatorit vetém pér
té hequr sasi t&€ médha té avullit ose tymit.

= Pastroni filtrin rregullisht dhe
zévendésojeni kur éshté e nevojshme pér
té ruajtur efikasitetin e tij.

Pér informacion té métejshém, shihni
“Efikasitetin e energjisé”.

:i);ehtePérdorni qé te: Koha (minuta)
1 g/lat;ﬁ%eitni ushqgimin e gatuar té& ngrohté. Vendosni kapakun mbi enén e sipas nevojés
1.2 Pérgatitni salcé holandeze; shkrini gjalpin, cokollatén dhe xhelatinén. 5.25
Pérziejeni heré pas here.

2 Mpiksni omélet té shkriféta, vezé té pjekura. Gatuani me kapakun té 10 - 40
vendosur.
Zieni oriz dhe gatime me bazé quméshti dhe nxehni ushqgimet e gatshme.

2-3 Shtoni té paktén dy heré Iéng sa orizi, trazojini gatimet me qumésht ne mes 25 - 50
té kohés sé gatimit.

3.4 Zienizarzavatet, peshkun, mishin. Shtoni disa lugé ujé. Kontrolloni sasiné e 20 - 45
ujit gjaté gatimit.

4-5 Zieni patate dhe zarzavate té tjera. Mbusheni tenxheren me 1-2 cm ujé. 20 - 60
Kontrolloni nivelin e ujit gjaté gatimit. Mbajeni kapakun té vendosur.

4-5 Gatuani sasi mé t&€ médha ushgimesh, gjellérash dhe supash. Deri né 3 | 60 - 150

I€ng plus pérbérésit.

Skugni lehté eskallop, copa mishi me djathé e proshuté, kotéleta, qofte,

6 -7 salsice, mélci, brumée salcash, vezé, petulla, petulla t&€ émbla. Kthejeni kur

éshté e nevojshme.

sipas nevojés

Skugni miré qoftet e patateve, filetat e mishit, biftekét. Kthejeni kur éshté e

7-8 nevojshme. 5-15

9 Zierje e ujit, gatimi i makaronave, pércéllimi i mishit (gulash, rosto e majme, patate té
pjekura miré.

P Zieni sasi t& médha uji. PowerBoost éshté aktivizuar.

8. KUJDESI DHE PASTRIMI

8.1 Pastrimi i sipérfaqges sé xhamit
té pllakés sé gatimit

» Pastrojeni pianurén pas ¢do pérdorimi.

Pérdorni gjithmoné ené me bazament té
pastér.

* Mos i lini enét e gatimit té thahen apo té
arrijné temperatura tepér té larta.
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Mos pérdorni ené gatimi nga materiale té
papajtueshme me induksionin. Materiale
té tilla mund té& démtojné sipérfagen e
pianurés ose ta bé&jné mé té véshtiré
pastrimin e saj.

Gérvishtjet ose njollat e erréta né
sipérfagen e gelqit nuk ndikojné né
performancén e pianurés.

Mos pérdorni thika apo mjete té tjera té
mprehta metalike pér té pastruar
sipérfagen e xhamit.

Pérdorni njé kruajtése té rekomanduar
vetém si mjet shtesé pas pastrimit
standard.

Prisni derisa pianura té ftohet dhe
pastrojeni sipérfagen me njé lecké té buté
dhe njé detergjent pér larjen e enéve me
ujé té ngrohté. Pastroni me lévizje rrethore
dhe presion t& moderuar. Fshijeni
sipérfagen deri né tharje me njé lecké
mikrofibre.

Mos e pérdorni sfungjerin e zakonshém té
verdhé dhe té gjelbér, pasi grimcat e
aluminit né shtresén e tij té forté mund té
démtojné dhe té ¢ngjyrosin sipérfagen e
gelqit.

Pérdorimi i mjeteve té tjera pérveg atyre té
rekomanduara do té jeté joefikas dhe
mund té démtojé ose té ¢gngjyrosé
sipérfagen e gelqit.

Higni menjéheré: plastikén e shkriré,
celofanin, shegerin dhe ushgimet me
sheqger, ndryshe pllaka e gatimit mund té
démtohet nga papastértia. Pérdorni njé
kruajtése dhe kini kujdes gé té shmangni
djegiet.

Hiqgeni kur pianura té jeté ftohur
mjaftueshém: unaza ¢mérsi, unaza uji,
njolla yndyre, mbetje ushqgimi té djegura,
njollosje metalike me shkélgim. Pastroni
sipérfagen si¢ pérshkruhet meé sipér. Pér
té hequr njollat metalike me shkélgim,
pérdorni njé lecké té buté dhe njé tretésiré
uji dhe uthulle.

Hiqgni shenjat dhe njollat e
vazhdueshme: pér rezultate mé té mira,
pérdorni MATT CARE pastrues pianure, té
dedikuar pér kété lloj sipérfageje ose ¢do
solucion tjetér pastrimi me nivel té ulét
gérryes (p.sh. Cif®, Viss®, Jif®, Vim®).
Mos pérdorni pastrues standardé té sobés
pér sipérfage me shkélgim (p.sh.
VitroCare®). Vendoseni agjentin pastrues
né sipérfagen e njollosur dhe |éreni té
veprojé pér 5 min. Férkoni lehté
sipérfagen me njé sfungjer t& zakonshém
gé nuk gérvisht dhe me njé sfungjer
férkues (zakonisht blu). Pérsériteni derisa
njollat t&€ mos jené mé té dukshme. Higni
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¢do detergjent t&€ mbetur nga sipérfagja
dhe fshijeni deri né tharje me njé lecké
mikrofibre.

8.2 Pastrimi i aspiratorit

Raft

Rrjeta éshté prej alumini. Lajeni manualisht
ose né enélarése dhe fshijeni me njé lecké té
buté.

Kolektori

Kolektori nén aspirator mbledh kondensimin e
krijuar gjaté gatimit. Mos harroni ta zbrazni
tavén rregullisht.

1. Kapeni pjesén e poshtme té kolektorit me
té dyja duart dhe rréshgqiteni pérpara.
Pastaj Iévizeni me kujdes poshté pér té
shmangur derdhjen e ujit.

2. Lani kolektorin manualisht (duke pérdorur
ujé té ngrohté, sapun dhe njé lecké/
sfungjer té buté) ose né enélarése (cikli
standard).

Nése derdhet ujé ose léngje té tjera brenda
sistemit t& aspiratorit: fikeni aspiratorin dhe
pastrojeni zonén me kujdes me ujé té
ngrohté, njé lecké ose sfungjer té& lagur dhe
njé detergjent té buté.

8.3 Pastrimi i filtrave

Njésia e filtrimit pérbéhet nga elementet e
méposhtme: filtra yndyre té€ kombinuara me
kutiné e filtrit t& yndyrés A dhe filtra té
hegshém karboni. B.

® Pajisja duhet té pérdoret gjaté gjithé
kohés me té gjithé filtrat e dedikuar pér
ményrén e zgjedhur té instalimit. Shihni
"Zgjedhja e filtrit".
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Pianura ka njé matés té integruar me njé
njoftim qé ju kujton té€ pastroni filtrat pérkatés
rregullisht. Njoftimi nuk bllokon pérdorimin e
pianurés. Njoftimi géndron i ndezur pér 30
sekonda pasi té gaktivizoni aspiratorin dhe
pianurén.

Filtér yndyre
* Pas 40 orésh pérdorimi, shfaget njé

tregues statiki B pér té sinjalizuar se
éshté koha pér té pastruar filtrat e
yndyrés.

Filtér karboni OdourClean STANDARD

» Pas 180 orésh pérdorimi treguesi B fillon
té pulsojé pér té sinjalizuar se éshté koha
pér ndérrimin e filtrave.

+ Kontrollojini filtrat rregullisht pér nivelin e
yndyrés sé akumuluar. Ndérrojini kur
shfaget treguesi pulsues (aférsisht njé
heré né vit, né varési té shpeshtésisé sé
pérdorimit) ose mé shpesh, nése nevojitet.

Filtér karboni OdourClean PLUS

» Pas 140 orésh pérdorimi B fillon té
pulsojé pér té sinjalizuar se éshté koha
pér té rigjeneruar filtrat.

+ Pastrojini filtrat vetém kur yndyra e
grumbulluar éshté e dukshme.

* Rigjenerajini filtrat vetém kur shfaget
treguesi gé pulson. Numri maksimal i
cikleve té rigjenerimit €shté 8. Pas késaj
kohe, zévendésoni filtrat.

Cmontimi / montimi i filtrave

1. Higeni rrjetén dhe nxirrni kasén e filtrit.

2. Higni filtrat duke kapur dorezat.

3. Rimontoni njésiné e filtrimit pas pastrimit.
Vendosni filtrat e karbonit né aspirator me
dorezat nga brenda. Vendosni sérish
brenda kutiné e filtrit t& yndyrés dhe
vendosni sérish rrietén.

Pastrimi i filtrave té yndyrés

1. Pastrojini filtrat sapo té jeté e dukshme
yndyra e grumbulluar. Lani me kujdes
mbulesén e filtrit t& yndyrés me filtrat e
yndyrés né ujé té ngrohté duke pérdorur
njé detergjent té buté, pastaj shpélajeni
me ujé té ngrohté. Mund té pérdorni njé
sfungjer té buté, njé lecké té buté ose njé
furgé pastrimi jogérryese pér té hequr
mbetjet e ushqgimit. Mund t’i lani né
enélarése né njé cikél standard me ené té
tiera né té njéjtén ngarkesé. Mund té
ndodhé natyrshém njé ngjyrosje e lehté e
rrjetés, e cila nuk ndikon né rendimentin e
filtrit.

2. Lérini filtrat pér pak kohé té thahen né
temperaturé ambienti.

3. Vendosni filtrat sérish brenda. Nése

ndizet njoftimi @ shtypni shkurtimisht Y
pér té rinisur matésin.

Pastrimi i filtrave té karbonit OdourClean
PLUS

1. Lani filtrat me kujdes me ujé té ngrohté
pa ndonjé detergjent. Mund té pérdorni
njé sfungjer té buté, njé lecké té buté ose
njé furgé pastrimi jogérryese pér té hequr
mbetjet e ushgimit. Gjithashtu mund t'i
lani filtrat né enélarése né 65-70 °C (duke
pérdorur njé program mé té gjaté se 90
min), pa detergjente dhe pa ené né té
njéjtén ngarkesé.

2. Lérini filtrat té thahen pér té paktén 024
né temperaturé ambienti.

3. Montoni njésiné e filtrimit dhe rivendoseni
brenda.

Rigjenerimi i filtrave té karbonit
OdourClean PLUS

1. Pastroni fillimisht filtrat si¢ pérshkruhet
mé sipér.

2. Vendosini filtrat né furré t&€ vendosur né
100 °C pér 120 min, duke i vendosur né
raftin e mesém prej teli. Pérdorni njé
funksion furre pa ventilator.

3. Montoni njésiné e filtrimit dhe rivendoseni

brenda. Shtypni ¥ shkurtimisht pér té
rivendosur numéruesin.
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9. ZGJIDHJA E PROBLEMEVE

@ Nése nuk mund t& gjeni njé zgjidhje pér
problemin mé poshté, kontaktoni me njé
gendér shérbimi té autorizuar.

Nuk mund ta aktivizoni/pérdorni pianurén.

» Sigurohuni gqé pianura té jeté e lidhur sig
duhet me ushqimin elektrik.

» Sigurohuni gé siguresa té keté shkaktuar
kegfunksionimin. Nése siguresa digjet
vazhdimisht ose nése dégjoni njé bip té
vazhdueshém, kontaktoni me njé
elektricist té kualifikuar pér té inspektuar
instalimin.

» Sigurohuni gé paneli i kontrollit t€ jeté i
pastér dhe i papenguar nga ené gatimi/
objekte té huaja.

Pianura fiket veté pas njé faré kohe.

* Ky nuk éshté defekt. Né situata té
caktuara, pianura fiket automatikisht pér té
ruajtur siguriné. Referojuni "Fikja
automatike".

Cilésimi maksimal i nxehtésisé pér njérén

nga zonat e gatimit nuk ofrohet apo

ndryshon vazhdimisht midis dy niveleve.

* Ky nuk éshté defekt. Referojuni
"Menaxhimi i energjisé".

* Reduktoni cilésimin e nxehtésisé té
zonave té tjera té gatimit té lidhura me té
njéjtén fazé.

10. TE DHENAT TEKNIKE

10.1 Tabela e parametrave

Modeli KCC83410CT
Lloji 67 B4A 01 AA
Induksion
Numri serial
ELECTROLUX

10.2 Specifikimi i zonés sé gatimit

Ventilatori i aspiratorit nuk punon/

caktivizohet veté.

« Fikeni pianurén dhe higeni nga priza.
Léreni pajisjen té ftohet, pastaj rifuteni né
prizé.

« Sigurohuni gé dhoma té jeté e ajrosur
mjaftueshém. Mund té duhet té instaloni
celésin e dritares. Kontaktoni njé Qendér
té Autorizuar t&€ Shérbimit.

@ shfaget .

« Pastroni/zévendésoni filtrin. Shikoni
"Kujdesi dhe pastrimi".

Eshfaqet dhe njé shifér.

« Fikeni pianurén, prisni disa minuta dhe
pastaj rindizeni. Nése problemi vazhdon,
kontaktoni me njé gendér shérbimi té
autorizuar.

Paneli i kontrollit pulson.

« Pérdorni ené gatimi me diametér té fundit
té ngjashém me madhésiné e zonés sé
gatimit.

« Sigurohuni gé ena e gatimit éshté e
pérputhshme me induksionin.

PNC 949 599 577 00

220-240V /400 V 2N, 50 - 60 Hz
Prodhuar né: Gjermani

7.35 kW

cex

Fuqgia e zonave té gatimit mund té& ndryshojé pak nga t€ dhénat mé poshté, né varési té
materialit dhe dimensioneve té enéve té gatimit.

Fuqgia nominale PowerBoost . Ll .
Zona e gatimit  (cilésimi maksimal PowerBoost [W] kohézgjatja D;imﬁ:r['n:;']es s€
i nxehtésisé) [W] maksimale [min] 9
Maijtas pérpara 2300 3200 10 125-210
Majtas mbrapa 2300 3200 10 125-210
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Fugia nominale

PO Diametri i enés sé

Zona e gatimit  (cilésimi maksimal PowerBoost [W] kohézgjatja e~
i nxehtésisé) [W] maksimale [min] gatimitiimmi
Djathtas pérpara 1400 2500 4 125 - 145
Djathtas mbrapa 1800 2800 10 145 - 180
11. EFIKASITET ENERGJIE
11.1 Informacion i produktit sipas (BE) Nr. 66/2014
Identifikimi i modelit KCC83410CT
Lloji i pianurés Pianuré inkaso
Numri i zonave té gatimit 4
Teknologji ngrohjeje Induksion
. . P Djathtas pérpara 15.0 cm
Diametri i zonave rrethore té gatimit () Djathtas mbrapa 18.0 om
Gjatésia (L) dhe gjerésia (W) e zonés . . L 22.4 cm
jorrethore té gatimit Majtas pérpara W 21.8 cm
Gjatésia (L) dhe gjerésia (W) e zonés . L 22.4 cm
jorrethore té gatimit Maijtas mbrapa W 21.8 cm
Majtas pérpara 189.1 Whikg
Konsumi i energjisé pér zoné gatimi (EC Majtas mbrapa 189.1 Wh/kg
electric cooking) Djathtas pérpara 187.5 Whlkg
Djathtas mbrapa 174.6 Whikg
Konsumi i energjisé i pianurés (EC electric hob) 185.1 Wh/kg
Pajisja e testuar sipas: EN IEC 60350-2.
11.2 Kérkesat pér informacion sipas (BE) Nr. 2023/826
Konsumi i energjisé né regjimin fikur 0.3W

Koha maksimale e nevojshme qé pajisja té arrijé automatikisht regjimin e 2 min
zbatueshém té fuqgisé sé ulét

Pajisja e testuar sipas: EN 50564.

11.3 Fleta e informacionit té produktit dhe informacioni i produktit sipas
(BE) Nr. 65/2014 dhe (BE) Nr. 66/2014

Fisha e produktit sipas (BE) Nr. 65/2014

Emri i furnizuesit ose marka tregtare ELECTROLUX
Identifikuesi i modelit KCC83410CT
Konsumi Vjetor i Energjisé - AEChood 32.7 kWh/a
Klasi i efikasitetit energjetik A+

Efikasiteti i dinamikés sé léngjeve - FDEhood 32.0

SHQIP 53



Klasi i efikasitetit t& dinamikés sé I1éngjeve

Efikasiteti i ndricimit - LEhood - 'r‘f('j‘r?g(“?n‘j;w
Klasi i efikasitetit t& ndrigimit -

Efikasiteti i filtrimit t& yndyrés - GFEhood 85.1 %

Klasi i efikasitetit té filtrimit t€ yndyrés B

Qarkullimi minimal i ajrit né pérdorim normal 270.0 m®/h
Qarkullimi maksimal i ajrit né pérdorim normal 550.0 m3/h
Qarkullimi i Ajrit né cilésim intensiv/té pérforcuar 650.0 m3/h

Emetimi i fugisé sé zérit me peshé A né shpejtési minimale 50 db(A) re 1 pW
Emetimi i fugisé s€ zérit me peshé A né shpejtési maksimale 66 db(A) re 1 pW
Egr\%irrgdei;‘:qisé sé zérit me peshé A né shpejtési intensive ose 69 db(A) re 1 pW
Konsumi i energjisé né regjimin fikur - Po 0.49 w

Konsumi i energjisé né regjimin e gatishmérisé - Ps - w
Informacion shtesé sipas (BE) Nr. 66/2014

Faktori i rritjes sé kohés - f 0.8

Indeksi i efikasitetit energjetik - EElhood 42.6

ggi]ll((:gi?e%ﬂaékgllfhlgmt té matur té ajrit né pikén mé té miré té 286.7 m3h

Shkalla e garkullimit t& matur té ajrit né pikén mé té miré té 449 Pa

efikasitetit - PBEP

Qarkullimi maksimal i ajrit - Qmax 650.0 m/h

Fugia elektrike e matur né hyrje né pikén mé té miré té efikasitetit - 111.9 W

WBEP

Fugia nominale e sistemit t& ndrigimit - WL - W

Ndrigimi mesatar i sistemit t€ ndrigimit né sipérfagen e gatimit - luks (pér
Emiddle ndrigim)

Pajisja e testuar sipas: EN IEC 61591, EN IEC 60704-1, EN IEC 60704-2-13, EN 50564.

12. SHQETESIME MJEDISORE

Ricikloni materialet me simbolin a
Vendoseni paketimin né kutité pérkatése pér
ta ricikluar. Ndihmoni né mbrojtien e mjedisit
dhe té shéndetit té njeriut duke ricikluar
mbeturinat e pajisjeve elektrike dhe
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elektronike. Mos i hidhni pajisjet e shénuara

me simbolin E me mbeturinat shtépiake.
Kthejeni produktin né gendrén tuaj lokale té
riciklimit ose kontaktoni zyrén tuaj komunale..
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1. A BESBBEAHOCHU UH®OPMALIUUA

Mpen moHTaxaTa n
ynotpebaTa Ha 0BOj anapar,
BHUMATENHO NpoYnTajTe '
NPUNoXeHuTe ynaTcTaa.
Mpon3BoanTENOT HE CHOCK
OArOBOPHOCT 3a noBpeaa unm
LUTETa KOW ce pe3ynTaT Ha
HenpaBuHa MOHTa)a uUnm
ynotpeba. Cekoraw yyBajte
rM ynatcrBaTta Ha CUrypHO ”
6e3benHoO MecTo 3a
nogouHexHa ynoTtpeba.

1.1 Be3begHocCT Ha geua
W paHnMBM nNuua

« OBoOj anapaT Moxe ga ro
kopucTaT geua Hag 8
roavHN 1 nmua co
HamaneHu OU3NYKNn,
CETUMNHN UNN MEHTAsHN
cnocobHocTn nnu nuua 6e3
MCKYCTBO U 3HaeHe
AOKOJSKy Toa ro npaeat noj
Ha430p UNKY AOKONKY UM
bune pageHu ynaTtctea
kKako 6e3begHo aa ro
ynoTpebyBaaT anapaTtoT, 1

AOKOSKy rn pasbupaar
ONacHOCTUTE NOBP3aHu CO
Hero. He cmee ga 6uae Ha
podhaTt Ha geua nomanu og
8 rognHn n nuua co MHory
0BEMHN 1N CIIOXEHN NPEeYKN
BO pa3BOjOT, OCBEH aKO He
ce noA nocTojaH Haa3op.

» [euata Tpeba na bupar
noA Hag3op Aa He urpaat
CO anaparor.

* [pxeTe ja ambanaxarta
noganeky oa geua u
dopneTe ja cooaBeTHO

« MPEOYMNPEOYBAHSE:
Ypenot n Herosute
AOCTanHu genosu
cTaHyBaar XeLUKu npu
ynotpeba. [pxeTte rm
geuaTa u goMallHuUTe
MUNEHNUM Noaarneky 3a
Bpeme Ha ynoTtpeba u
nagemwe.

* AkTuBUMpajTE ro

6e36eaHOCHNOT ypea 3a
Aeua, OOKOMKy e AoCTaneH.
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« [leuata He cmeart ga ro
yucTaTt unu oapXKyeaart
anapartoTt 6e3 Haa3op.

1.2 OnwTa 6e36egHoCT

» OBOj anapat € HameHeT
camo 3a roTeBeme.

* YpenoTt e HaMeHeT fa ro
KOpUCTU egHO
JOMaKMHCTBO BO AOMALLHMN
yCrnoBW BO 3aTBOPEH
npocTop.

* Ypenot moxe ga ce
KOPUCTWN BO KaHLenapuu,
XOTENCKn codbwu,
rocTUNHUUM, hapmm co
FOCTUAHULN N Opyrn
CINUYHK CMECTyBawa Kage
HEroBOTO KOPUCTEHE He
HaZMWHYBa (MPOCEYHO)
HMBO Ha KOPUCTEHE BO
JOMaKNHCTBO.

« MPEOYMNPEOLYBAHE:
OnacHocT of oraH: He
yyBajTe npeameTy Ha
MOBPLUMHUTE 3a FOTBEH-E.

« MPEOYIMNPEOYBAHSE:
[MpouecoT Ha roTBewe
Mopa ga suae
HaarnenyesaH. KpaTtkute
npouecu Ha roTBere Mopa
Aa émngat nocTojaHo
HagrnegyBaHu.

- MPEOYMNPEOYBAHE:
[OTBEHETO Ha NOBPLUMHA
3a roTBEHE CO MacCT UNK
macno 6e3 Hag3op MoXxe

56 MAKEOOHCKU

pa buge onacHo u ga
Aosefe 0 noxap.
MPEOYMNPEOYBAHSE:
Ypenot n Herosute
AOoCTanHu genosu
CTaHyBaarT XeLUKM npu
ynotpeba. Tpeba ga ce
BHMMaBa Ja He ce
aonvpaart rpejayuTe.
YapgoT ykaxyBa Ha
nperpeBamwe. Hukoraw He
KopucTeTe Boa 3a
racHerbe Ha noxap og
rotBewe. Mcknydete ro
ypeaoT v NokpujTe ro
namMeHoT CO Ha Npumep
OrHOOTMOPHAa NOKPUBKa NN
Kanak.
MPEOYMNPEOYBAHSE:
AnapaTtoT He cmee ga buae
AOCTaBeH npeky
HafBOpeLUeH ypea 3a
NPeKMHyBake, Kako Ha
npumep TajMep unu ga
6uae noBp3aH Ha cTpyja
Kora ce racu n nanmu
NOCTOjaHO CO NMOMOLL Ha
ypean.

MeTanHute npegmeTw,
KaKo LUTO Ce HOXEBM,
BUMYLLKK, NaXuum n
kanauu, He Tpeba ga ce
ocTaBaart Ha nospLuMHaTta
3a rotTBewe buaejkn moxe
Aa ce BxewTarT.

He kopucTteTte ro anapatot
npeq ga ro MoHTupaTe BO
BrpageHaTa CTpyKTypa.



* He kopucteTte uncray co
BOAEH cnpej 1 napea 3a
YNCTEHE Ha anaparor.

Mo KopucTeHETO,
NCKNy4YeTe ja puHrnaTa Ha
NnoBpLUMHATa 3a rOTBEHE
npeky cooaBeTHaTa
KOHTpOSia 1 He noTnupajte
ce Ha ypenorT 3a
OTKpMBaHe€ TEHLIepe.
MPEOAYIMNPEOYBAHSE: Ako
noBpLUMHATa € HanyKHaTa,
MCKIy4eTe ro anapaToT 3a
Aa n3berHete MOXHOCT 0f
CTpyeH yaap. Bo cnyuyaj
anapartoT fa e noBp3aH co
LUTEKEPOT CO pa3BogHa
KyTuja, nssageTe ja
cnojkata 3a ga ro
NCKNynuTe anapaToT oA
cTpyja. Bo cekoj cnyuyaj
KOHTaKTMpajTe ro
OBnacTeHnoT cepBuCEH
LeHTap.

YBepeTe ce geka umarte
Aobpo NpoBeTpyBak€ BO
cobarta kage wTo e
MOHTMpaH anapartoT 3a ga
n3berHeTe Bpakawe Ha
racoBu Bo cobaTa o
anapartu WTo coropysaar
rac unun apyru ropuea,
BKINy4yBajKn 1 OTBOPEH
oraH.

[MpoBepeTe ganu oTBOpUTE
3a BeHTunauymja He ce
GroKMpaHu 1 BO34yxOT LWTO
ro cobupa anapaToT He ce

NpeHecyBa BO KaHan LWTo
ce KOpUCTW 3a n3gyByBame
Ha Yaj n napea of Apyru
anapartu (cuctemu 3a
LLleHTpanHo rpeeme,
TEPMOCU(OH, rpejayun Ha
BOAA UTH.).
HenounTtyBaweTo MOXe Aa
aoBene oo obpaTeH Tek Ha
racoBsute of
COropyBame€eTO,
npean3BuUKyBajkn pUsnK o4
Tpyene Co jarnepos
MOHOKCUA Nnn
3agyLiyBarbe.

Kora anapatot paboTu co
Apyrv anaparu,
MaKCMManHUOT BaKyyMm
reHepupaH BO
npocTopujata He cMee ada
HagmMmuHe 0,04 mbar.
PepnoBHO uncreTe ro
dunTepoT Ha acnnpaTopoT
N OTCTpPaHyBajTe '
Hacnarute o4 MacHoTUM 3a
Aa ja cnpeyuTe onacHocTa
of noxap.

[lokonky ce owiTeTu
kabenoT 3a HanojyBame,
TOj Mopa fa buae 3ameHeT
Of CTpaHa Ha
NPON3BOANTENOT, HErOB
OBfacCTeH LieHTap 3a
cepBuCUpare NN CANYHO
KBanuvduKyBaHu nvua 3a
Aa ce nsberHe enekTpuyHa
ONacHOCT.
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* AKO anapaTtoT € AUPEKTHO
NoBp3aH CO HarojyBah-eTo,
erekTpuyHaTa nHcTanaumja
mMopa ga buge onpemeHa
CO M30MnaunoHeH ypea Koj
OBO3MOXYyBa Aa ro
NCKNy4MTE anapaTtoT o4
erekTpuyHaTa Mpexa Kaj
cute Xudku. LlenocHoto
McKNy4vyyBake Mopa aa
Guae BO cornacHocCT co
yCroBUTE HaBegEeHU BO
KaTeropujaTa 3a
npeHanojysame lll.
CpenctBaTta 3a
ANCKOHEKTUpakwe Mopa ga
buaat BrpageHun Bo
OMKCHUTE XNumn BO
COrNacHOCT CO nponucuTe
3a Bp3yBaHe XULM.

2. BESBE[OHOCHMW YMNATCTBA

2.1 MoHTaxa

/N MPEOYMPEOYBAHSE!

AnapaTtoT Mopa Aa 61ae MoHTVpaH caMo
o[, KBanudrKyBaHo numue.

/N MPEOYMPEOYBAHSE!

OnacHocT of, NoBpeAa Uni OLUTETYBaHe
Ha anapaTor.

* W3Bagerte ja uenarta ambanaxa.

* HewmojTe ga moHTUpaTe HUTY Aa
KOpWCTUTE OLITETEH anapar.

» T[ornegHeTe ja 6poluypaTta 3a MOHTaxa 3a
AeTanHu ynaTcTsa 3a CKronyBame.

+  OppxyBajTe MMHMMaInHa ogaaneyYeHocT
oA Apyrute anapatu v 4enoBu.

+ bBupgeTte BHMMaTENHM KOra ro npeHecysaTte
anapaToT, bugejkm e Texxok. Kopucrete
3aLUTUTHU pakaBuLM U NPUNOXKEHUTE
00YyBKM.
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« NMPEAOYMNPEOYBAHSE:

KopucteTte camo
3alTMUTHMLUN 3a NOBpPLUMHA
3a roTBEHE HanpaBeHu o[
CTpaHa Ha nNpomn3BoaUTENOT
Ha anapaTtoT 3a roTBEHE
NI OHME KOULLTO ce
HaBefeHW BO ynaTtcTBaTa
3a KOPUCTEHE KaKO
NOroaHU U 3aWTUTHULM
3a NoBpLUMHA 3a rOTBEHE
KOWULUTO ce Aaen og cammoT
anapat. KopucteweTo Ha
HeCcoO4BETHU 3aLUTUTHULN
3a NoOBpLUMHA 3a FrOTBEHE
MOXe Aa npeamsBuka
Hesroga.

3aueneTe 1 3aceyeHNTe NOBPLUMHU Ha
nnakapoT Cco 3anTuead 3a Aa crnpeyvTe
HaaurHyBawe of Bnara.

3awTtuteTte ro AHOTO Ha anapaToT of
napea v Bnara.

He ro nHcTanupajte anapatoT o BpaTta
U1 Nof Npo3opel, 3a Aa cnpeunte
narare Ha XeLlKv CafjoBU 3a roTBEHE Of
anapaTtoT Kora BpaTaTta unu npo3opeLoT
Ce OTBOPEHW.

He ro nHctanupajte Ha HauuH Koj
13ayByBa BO3AyX BO SUAHA NpasHuHa,
OCBEH aKo LUynnuHaTa He e ansajHupaHa
3a Taa HameHa.

3a uHcTtanayuja 6e3 kaHanu, u3nesoT Ha
BEHTUMaTopoT Mopa Aa buae noctaBeH
OVPEKTHO Ha SMAOT UInu Mopa Aa ce
oaAenv co AOMNOMHUTENEH sua Ha
OpPMaHOT, CO Lien a ce cnpeyun npucranot
[0 ceyunaTa Ha BEHTUIaTopOT.

Cekoj anapat nma BeHTunaTopu 3a
napgere Ha QHOTO.



Ako anapaTtoT e MHCTanupaH Hag
durokara:

— He uyBajTe manu npegmeTn unm
XapTuja wto 6u moxene ga ru
oliTeTaT BeHTUNaTopuTe 3a nagexe
UM ga ro HapyLar cUcTeMoT 3a
nagete.

— OcrTaBerTe pacTojaHve o4 Hajmarnky 2
CM nomefy HOTO Ha anapaToT U
CoApXMHaTa Ha duokara.

W3BapeTe 6Guno koj pasgenysad Ha nnoyu
MOHTVpaH BO MriakapoT nog anapaTor.

2.2 NoBp3yBare Ha cTpyja

/\ NPEOYMNPEQYBAHSE!
Pu3uik og noxap 1 cTpyeH yaap.

CuTe enekTpuyHK Bpcku Tpeba aa rv
N3BpLUM KBanUUKyBaH enektpmyap
cnopef AvjarpamoT 3a NoBp3yBaHe Unu
OpoluypaTta 3a nHctanayuja.

Bo cny4aj Ha nHcTanauuvja Ha n3gyBeH
CUCTEM U Kora gofgaTounTte ce NpucyTHU
UKW 3a00MMKNTENHN (SUAEH BEHTUN,
NPeKMHyBay Ha NpPo30peLoT n/unu
OoTBOpaY Ha NPO30PELOT) ENEKTPUYHNTE
BpCku Tpeba aa bmaat HanpaBeHu of
KBannuKkyBaH enekTpuyap, Bo
COrnacHoCT Co AvjarpamoT 3a
noBp3yBak-e Unn 6poluypaTta 3a
MHCTanauuja.

AnapaTtoT Mopa Aa € 3a3eMjeH.

Mpepn kakBa 6uno pabota, ncknyyeTte ro
anaparToT of cTpyja.

[MpoBepeTe ganu napameTpuTe Ha
nnovkara co cneuudukayum ce
KOMNaTUBUIIHN CO eNneKkTpnuyHaTa MOKHOCT
Ha mpexara 3a eneKkTpuyHa eHepruja.
JlabaBute unun HenpaBunHUTE Kabnm nnm
NPUKNyYoLM 3a HanojyBarwe MoXxe Aa
[oBefat o nperpeBake Ha TepMUHanoT.
KopucTeTe ro coogBeTHWoT kaben 3a
HanojyBae.

He posBonyBajTe kabenoT 3a HanojyBare
a ce 3annetka.

MorpuxeTe ce fa buae nHctanupaHa
3alTMTa 04 eNEKTPUYEH LLIOK.
KopucteTe cTeray 3a 3aterHyBame Ha
kabenot 3a cTpyja.

Ocurypajte ce oeka kabenot 3a cTpyja
UM NPUKIYYOKOT (QOKOMKY €
NPUMEHNNBO) He JonupaaT A0 XKeLUKn
MOBPLUWHMW.

He kopucTeTe agantepu co noseke
NPUKIYYHULM 1 NPOAOIMKUTENHM Kabnw.
M36erHyBajTe owTeTyBake Ha
MPUKYYOKOT 1 KabenoT 3a cTpyja.

[Hokonky e noTpebHa 3ameHa, Taa mopa
[a ja N3BpLUM HALLIMOT OBMNACTEH CEPBUCEH
LeHTap unu kBanudukysaH enekrpuyap.

« 3awTuTtaTa of CTPYyjHU yaapu Ha
HEeM30nmMpaHu 1 N3onMpaHn 4enosu mopa
na buge 6e3beHo NpuuUBpCTEHA U HE
Tpeba ga ce oTcTpaHu 6e3 anart.

» [loBp3eTe ro NpuKIy4yoKoT 3a CTpyja co
LUTEKEPOT CaMO Ha KpajoT Ha MOHTaxara.
O6e36eneTe npucTan 4o NPUKITYYOKOT 3a
CTpyja No MOHTaxara.

* AKO rmaBHUOT LWITEKep e nabas, He
noBp3yBajTe ro NPUKIY4YOKOT 3a CTpyja.

* He ncknyyyBajTe ro ypegoT Brievejku ro
kabenoT 3a HanojyBare. CekoraLw
BreYeTe ro NpUKIy4yoKoT 3a CTpyja.

» KopucTeTte camo npaBunHu ypeau 3a
n3onauyuja: 3aWTUTHU NPEKUHYBAYY Ha
NVHWja, ocurypyBsaym (ocurypyeadu Ha
BpPTEHE U3BAZAEHM O APXKayoT),
NpeKkMHyBa4n 3a 3a3eMjyBame U
KOHTaKTopM.

« EnekTtpuyHaTa nHcTanauuja mopa ga uma
M30MaLMCK1 ypes, KOjLLITO B OBO3MOXYBa
[a ro Uckny4YnTe anapartoT o4
NMPUKYYOKOT 3a CTPpyja 04 CMTE MONoBH,
CO LUMPUHA Ha OTBOPOT 3a KOHTaKT 04
Hajmanky 3 mm.

2.3 YnoTtpeba

/N NMPEAYNPEOYBAHSE!
Pu3auk on nospeaa, UsropeHnuu, u
CTpyeH yaap.

* He meHyBajTe ja cneyudukaumjaTa Ha
OBOj anapar.

* OrtcTpaHeTe ja uenarta ambanaxa,
€TUKETU U 3aWTUTHUOT PUIM (SOKONKyY e
NPUMEHNNBO) Npef npeaTa ynotpebda.

« Ocurypajte ce geka oTBopuTe 3a
BEHTMNaLuja He ce GrnokvpaHu.
BeHTunauuvjata mopa nepnogmyHo aa ja
npoBepyBa KBanuuKyBaHo nuue.

* He ro octaBajte anapartoT Aa pabotu 6e3
Hapasop.

*  Wckny4eTe ja puHrnarta no cekoja
ynoTtpeba.

* He craBajTe npunbop 3a jagere unm
Kanauu of, TEHLepUHba Ha PUHIIUTE,
ounaejkn moxat fa ce 3arpear.

* He pakyBajTe co anapaToT co MOKpu paLe
WNW KOra € BO KOHTaKT CO BOAA.

* He ynoTtpebyBajTe ro anapartoT kako
paboTHa noBpLUMHA MK NOBPLUMHA 3a
cKnaguparse.

* Ako noBpLUMHATa Ha anapaToT e nykHaTa,
BeHaLl UCKMyYeTe ro anapartoT o4
HanojyBakbe 3a Aa cnpeyvute CTpyeH yaap.
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* KopucHuuyuTe co nejcmejkep mopa ga ce
Apxat Ha pactojaHue o MUHUMYM 30 cMm
04 VHOYKTUBHWUTE PUHINN KOra anapatoT
paboTu.

» CraBajTe xpaHa BO Bpeno Macno
BHUMaTENHO, Guaejkn moxe aa ce
pacnpcHe.

* Hukoraw He kopucTeTe OTBOPEH NnameH
kora paboTu acnmpaTopoT.

* He kopucteTte anymmuHuymcka donuja nnm
Apyru matepujanv nomely nospLuMHaTta 3a
roTBeH€e ¥ CafloT 3a roTBEHE, OCBEH aKo
MOuHaKy He e HaBedeHo 04
NMPON3BOANTENOT Ha OBOj anapar.

+ Kopuctete camo gogartoum npenopadaHu
3a 0BOj anapat ofi NPOV3BOANUTENOT.

/N NMPEOYMNPEQYBAHSE!
OnacHoCT of, noxap v ekcnnosuja.

* 3arpeaHuTe MacHOTUM U Macna mMoxaT Aa
ucnywTaar 3ananueu napeu. pxete rm
noaaneky of nnameH u 3arpeaHu
npegmeTu.

» [lapeaTa of Bpeno macno mMoxe ga
npeansBuKa CNOHTaHO COropyBare.

* KopucTteHoTO mMacno co octaToum og,
XpaHa MoXe a ce 3ananuv Ha NOHUCKK
TemnepaTypu.

* He craBajTe 3ananvsu nponssoamn BO
Onun3nHa Ha anapaTor.

/N NPEAYMPEQYBAHE!
OnacHocT of owWTeTyBake Ha anaparor.

* He cTaBajTe xeLuKn cafoBu 3a roTBEHE
Ha KOHTposHaTa nnova 3a ga usberHete
PW31K Of, N3rOPEeHNLM.

* He ro cTaBajTe kanakoT Ha XeLlka TaBa
BP3 CTakneHaTa NoBpLUMHaA Ha anapaTor.

* He ocTtaBajTe cagoBu 3a roteeme a
BpujaT 6e3 Boaa.

* CnpedeTe narawe Ha NpeaMeTn nnu
CafloBY 3a rOTBEH-E BP3 anapaToT 3a Aa
n3berHeTe oWTETyBake Ha NOBPLUMHATA.

* He ru BknyyyBajTe 30HUTE 3a rOTBEHE CO
npasHu cagosu unun 6e3 cagosu.

* Hukoraw He ja BageTe pelleTtkarta unm
unTepoT goaeka paboTaT acnMpaTopoT
Uy nnoyaTta 3a roTBeHe.

* Hukoral He KopucTeTe OTBOPEH MNiamMeH
poaeka paboTu acnupaTopoT.

* He ro nokpuBajTe BNe3oT Ha acnnpaTopoT
CO Cafj0BM 3a rOTBEH-E.
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He ponupajte oo gonHarta cTpaHa Ha
anapartoT gofeka paboTaT nnoyara 3a
roTBEHE UM acnnpaTopoT.

He cTaBajTe Manu unu necHu npeameTu
BO GnM3nHa Ha acnupaTopoT 3a fa He ce
3arnaear.

CapoBuTe HamnpaBeHW Of NIMEHO ene3o
UM CO OLUTETEHO AHO MOXe Ja
npeanserkaat rpeGaHnum Ha cTaknoTo /
cTaknokepamukarta. Cekoralu
NOAMrHyBajTe v OBME Caf0BU 3a FOTBEHE
Harope kora Tpe6a fa rv noMmectTute Ha
NnoBpLUMHATA 3a FOTBEHE.

Bo ogHoc Ha cBeTnoTo (cBeTnara) Bo
BHaTPELUHOCTa Ha 0BOj MPOM3BOA U
pe3epBHUTE CBETUMKM KOU Ce NpofaBaaTt
noce6Ho: OBue CBETUMKM Ce NpeaBUAEHM
Aa n3gpxaT eKCTPeMHU hU3NYKK YCIIOBU
BO anapaTuTe 3a AOMaKUHCTBO, KaKo LUTO
ce Temnepartypa, Bubpayum, BNaXKHOCT
Unu ce NpPeABUAEHW 3a JaBake CUrHanm
3a paboTHaTa cocTojba Ha anapaTtoT. Tue
He ce NpeaBWAEHM a ce KopucTart 3a
OPYr HAMEHW 1 He ce MOroaHM 3a
OCBET/lyBake NPOCTOPUM BO OMOT.

3a ga ro nonpaewuTe anaparor,
KOHTaKTMpajTe CO OBMACTEHNOT CEPBUCEH
ueHTap. KoprcreTe camo opurmHaniu
pesepBHM ENOBMU.

2.4 Hera n uncremwe

PepnoBHo uncTeTe ro anapaToT 3a Aa
cnpeunTe oLTeTyBake Ha NOBpLUMHATA.
WcknyyeTe ro anapatoT u octaBeTe ro fa
ce onaau npep YMCTEeHETO.

YucTeTe ro anapartoT co Tonna BoAa u
BrnaxkHa meka kpna. Kopuctete camo
HeyTpanHu getepreHTu. He kopucrtete
abpasvBHM Npou3Boau, abpasvBHU
CYHfepu 3a YUNCTeHe, pacTBOPYBaY4MN U1
MeTanHu NpeaMeTH, OCBEH ako He e
nouHaky HaBeAeHo.

2.5 OrcTpaHyBame

/\ NPEAYNPEQYBAHE!
Pwv3uk o nospena unu sagyLiysame.

KoHTakTupajTe co BalumTe JoKIaHu
opraHu 3a aa gobuete MHgoOpMaLmy 3a
TOa Kako Aa ce ocnoboaunTte oA anaparTor.
WcknyyeTe ro anapatoT of eflekTpuyHaTa
Mpeska, noToa ucedyeTe ro 1 dpreTe ro
eNeKTPUYHMOT Kaber.



3. CKNOMNyBAHKE

3.1 Npen moHTaxa

3a vgHa pedepeHua, NnpoHajgeTe ja
nnoykarta co crneyuduKaLmm LWTo ce Haofa Ha
JonHarta cTpaHa of nno4ara 3a rotBewe U
3anuLeTe ro CepuUckUoT

(o] oo IR

3.2 CknonyBak-e Ha nrioyarta 3a
rotBexe

(1 3a gUMeH3MUTE Ha MOHTaXaTa
BU3yeNHUTE ynaTcTBa, NornegHerte rm
AvjarpaMuTte 3a MHCTanauuja LWro ce
HaofaaT Ha NpBUTE CTPaHWLW Of
ynaTcTBOTO 3a yrnoTpeba.

3a ropHaTta MoHTaxa, BUAETE ja wemata
A. 3a uHTerpupaHa uHcTanauuja, BugeTe ja
wemara b.

MornenHeTe ja GpoluypaTta 3a MOHTaxa 3a
JAeTanHu nHgopmaLmy 3a HaUYMHOT Ha
CKronyBat€e Ha BallaTa Mnnoya 3a roTBeHe.

Cnepete ro aujarpamoT 3a NoBp3yBahe Ha
nnoyarta 3a rotBewe 1 Anjarpamor 3a
NoBp3yBat-e (aKo € MPUMEHNMBO) Ha
npedpnaynTe npmkaxaHu Bo bpoluypaTta 3a
MOHTaxa W/unu eTMkeTUTe NoA nnoyara 3a
roTBemwe.

Cawmo 3a ogpeaeHu 3emju: Bo cnyyaj Ha
WHCTanMpawe Ha U3yBHUTE racoBu, MOXe
Aa 6uge notpebeH npekMHyBay 3a npo3opel,
(koHCynTUpajTe ce CO OBMACTEH TexHu4ap).
Tpeba pa ro kynute ogaenHo buaejkun He ce
ncnopadysa Co nnovarta 3a rotBeHe.
MpeknHyBa4oT 3a Npo3opeL, Mopa Aa ro
MHCTanvpa oBnacteH TexHuyap. lNornegHete
BO yNnaTCTBOTO 3@ MOHTUpaH-E.

Ako anapaToT e MOHTVpaH Hag duokara,
BEHTMNauujaTa Ha NoBpLUMHAaTa 3a roTBeHe
MOXe [a i 3aTonnu npegMeTuTe Kom ce
yyBaaT BO (prokaTa 3a Bpeme Ha npoLecoT
Ha roTeeH-E.

MoHTupame Ha eguHULaTa 3a
cduntpupame

AnapaToT Mopa Aa ce KOpUCTu BO cekoe
Bpeme co cute PUNTpU HameHeTn 3a
130paHNOT pexnm Ha MoHTaxa. Buaete Bo
,M360p Ha punTep”. MNpen npeaTta ynoTtpeba,
nposepeTe ganu puntpute ce BMeTHaTh BO
KYKULLTETO CO payvknTe CBPTEHW HaBHaTpe.
OTKaKo ke ro CKNnonuTe KyKUWTeTo Ha
dunTepoT, cTaBeTe ro BO CUCTEMOT Ha

acnupaTopoT ¥ MOCTaBeTe ja pelleTkara Ha
acnuparopor.

3.3 MNpuuBpcTyBake Ha 3anTUBKaTa

FopHa MmoHTaxa

1. WcuucreTe ja paboTHaTa nnoya okony
nceyeHaTa noBpLUNHA.

2. CraBeTe ja gjocTaBeHaTa NieHTa 3a
3anevartyBare 2x6 MM Ha JONHMOT pab
Ha nno4yaTa 3a roTBeHe Nnpeky
HagBopeLwHNoT pab Ha cTakno-
kepamuykata. [puToa, He pacTerHyBajTe
ja. YBepeTe ce geka kpaeBuTe Ha
neHTaTa 3a 3anTuBKa ce HaolaaT BO
cpeavHaTa Ha efHaTa cTpaHa o4
nrno4yaTa 3a rotBem-e.

3. [opapete HeKOnkKy MM JOIMKMHA Kora ke
ja ceyeTe neHTaTa 3a 3anevyaTyBame.
MoBneueTe rv 3aegHoO ABaTa Kpaja Ha
neHTaTa 3a 3anevaTtyBame.

WUHTerpupaHa MoHTaxa

1. Wcuuctete rm xneboBuTe Ha
NoBpLUMHATA 3a rOTBEH-E.

2. Wceuyete ro ncnopayanunot 3x10 mm
lMpeceyeTe ja neHTaTta 3a 3anTuBka Ha
YeTUPK NEHTM LWITO oaroBapaaT Ha
OOrKMHaTa Ha 3anuuTe.

3. Wceuete ru kpaeBute Ha neHTUTE Noa
aron og 45°. Tue Tpeba aa Bnesat TO4YHO
BO arnuTe Ha xneboBuTe.

4. 3akayeTe rv neHTuTe Ha xnebosute. He
r'M UCTEerHyBajTe neHTuTe. He rm
CMojyBajTe KpaeBUTe Ha NeHTUTE eaHa
Hag apyra.

OTKako CTe ja cknonune noBpLuMHaTa 3a

roTBew€e, 3aTBOpETE ja AynkaTa KojallTo

OocCTaHarna nomefy cTakno-kepamukara u

NoBpLUMHATA 3a FOTBEHE CO CUITNKOH.

OcurypeTe ce CUMMKOHOT Aa He Brese nog

CTakno-kepamukara.

3.4 Kaben 3a noBp3yBake

/N MPEQYMPEOYBAHSE!

CuTe enekTpu4HM NoBp3yBakba Mopa Aa
OvaaT n3BpLUEHN o KBanuduKyBaH
enekTpuyap.

« [Mnouarta 3a roTBewe MMa kaben 3a
noBp3yBatbe.
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+ 3a ga ro 3ameHuTe OLWTEeTEHNOT
NPUKNYYHUK 3a CTPYja, KOPUCTETE TUM Ha
kaben HO5VV-F koj nsgpxxysa
TemnepaTypa og 70 °C unu noBmcoka.

+ [loBp3yBamara NpeKky KOHTaKTHU
NPUKNyYoun, OynyeHe Unm nemMere Ha
KpaeBuTe Ha NPOBOAHWLMUTE, KaKO U
NnoBp3yBakETO Ha kabenoT 6e3 3aBpLUHa
Yaypa ce 3abpaHeTu.

+ KoHTakTMpajTe co NnokanH1oT OBnacTeH
cepBuCeH LeHTap. Kabenot 3a
noBp3yBake cMee Aa buae 3ameHeT camo
o4 kBanuduKyBaH enekrpuyap.

EpHodha3Ho noBp3yBawe

1. WN3aBapgeTe ro 3aBpLUETOKOT Ha kabenoTt
of upHaTa 1 kadpeaBara xuua.

2. VisBapgete gen o u3onauujaTa of
KpaeBuTe Ha UpHWOT 1 kadeasnoT kaben.

3. TlloBp3eTe rn KpaeBUTE Ha LpHUTE 1
KadeHnTe kabnu.

4. CraBeTe HOB 3aBpLUETOK 3a Xuua Ha
CeKoj 3aBpLLETOK Ha kabenoT (noTpebeH
e cneuujaneH anart).

NL Bpcka

1. WM3BapeTe ro 3aBpLUETOKOT Ha kabenoT
Of CMHaTa xuua.

2. OrtcTpaHeTe gen of nsonayujarta Ha
KpaeBuTe 0f CUHWOT kaben.

3. CraBeTe HOB 3aBpLUETOK 3a XuLa Ha
CEeKoj 3aBpLUETOK Ha kabenoT (noTpebeH
e cneuujaneH anart).

400V2N-~ 220-240V~
O R
g —— =~
LY we |

N ——-

OeodasHo
noBpayBae: 220 - NOBP3YBaNe: 400
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3.5 OrpaHuyyBaHe€ Ha jaunmHaTta

OrpaHnyyBame Ha jadnHaTa geduHupa
KONKy eHepruvja TpoLUn BKYMNHO nnovara 3a
roTBeH€e, BO rpaHNLMNTE Ha OCMrypyBayuTe 3a
MHCTanayuja Ha KykaTta. [noyarta 3a rotBewe
CTaHAapAHO e NOCTaBeHa Ha HajBMCOKOTO
HMBO Ha jaumHa. NpoBepeTe ganu ogbpaHaTa
MOKHOCT 0oAroBapa Ha OCUrypyBayute BO
KykaTa.

3a pa ro HamanuTe unu 3ronemMuTe
HMBOTO Ha MOKHOCT:

1. BneseTe BO MEHUTO: NPUTUCHETE 1
3agpxete (D 3 cekyHauw. lMoToa,
NPUTUCHETE N OpXeTe El

2. T[lpuTtucHete © Jofeka He ce nojasu P.

3. 3a[ga ce ABWXKUTE HWU3 NOCTaBKUTE,
NpUTUCHETE 1o 4 unn 6 Ha KOHTponHaTa
neHTa.

4. [lputucHete @ 3a Ja uaneserte.

HuBoOa Ha MOKHOCT:

P73-7,350 W, P15 - 1,500 W, P20 - 2,000
W, P25 - 2,500 W, P30 - 3,000 W, P35 -
3,500 W, P40 - 4,000 W, P45 - 4,500 W, P50
- 5,000 W, P60 - 6,000 W



4. NPEQ NPBA YMNOTPEBA

4.1 N360p Ha dunTtep

Mpen npeaTa ynotpeba, npoBepeTe Aanu e
nocTaBeH TOYHMOT TWN Ha unTep crnopes
Ha4MHOT Ha MHcTanauuja. lNMornegHeTte BO
,CTPYKTypa Ha MEHUTO".
Pexum Ha peuunpkynauuja: jarnepoaeH
¢dunTtep (Bo KOMOMHauumja co unTep 3a
MacHOTUM)
JarnepogHuTe ounTpu, KOULITO coapxaT
aKTUBHa jarnepogHa nexa, rm
HeyTpanuampaaTt YafoT U MUpUCUTE o4
roTeeweT0. MoxeTe ga n3bepete nomery:
+ OdourClean STANDARD (6ena, 3a
efHokpaTHa ynoTtpeba)
+ OdourClean PLUS (ypHa, o6HoBn"Ba)
3a Aa ro KopucTuTe anapaToT BO PeXuUM Ha
peuvpkynaumja, KOHTakTupajTe oBnacTeH
TexHu4ap 3a ga ja npunarogm
nHcTanayujata. Ogete BO KOPUCHUYKUTE
NOCTaBKM 1 BKNy4eTe ro M3BECTYBaH-ETO 3a
unTepoT co jarneH co n3bupare F, a notoa
Bknyuun. Notoa nsbepete eaeH og puntpute:
*  OdourClean STANDARD: V36epeTe Ft,
noroa 2.

5. ONUC HA NPOU3BOOOT

5.1 MNpernep Ha npousBoaoT

—a
/fﬁﬂ
[

PelueTtka

Kykniite Ha domuntepoT 3a MacHOTUM
duntep 3a MacHOTUM (HE OTCTPAHNVMB)
JarnepogeH cwvntep

MocnyxaBHUK 3a Kanexe

* OdourClean PLUS: N36epeTe Ft, notoa 1.

Pexum Ha uspysyBamse: chuntep 3a
MacHOTUU

CDI/IJ'ITpI/ITe 3a MaCHOTUn coGMpaaT MacCHOTUN,
Macno 1 octatouun oa XpaHa un ru cnpedysaart
Oa Brne3aT BO CUCTEMOT Ha acnnpaTtoporT.

3a [a ro kopucTuTe anapartoT BO PEXUM Ha
n3ayBHO racoBsu, KOHTaKTVIpajTe oBJ1aCTeH
TexXHU4ap 3a fa ja npunaroam
uHctanauwvjata. [otoa ogete Bo
KOPVCHUYKMTE MOCTaBKU U UCKIy4eTe ro
N3BECTyBah-eTO 3a (OUNTEPOT CO jarfieH co
nsbupatrse F, a notoa Vcknyuun.

(D) Pexu1MOT Ha M3ayByBaH€e MOXe Aa
BriMjae Ha MPUTUCOKOT Ha BO3AYXOT BO
npocTopujaTa 1 3atoa 6apa cooaBeTHa
BEHTWMauuja 3a ga ce cripeyn obpaTeH Tek
Ha racoBuTe O COropyBaH-eTO Of APYru
anapatu. Ocurypajte ce geka cpegvHarta
3a MHCTanaumja e Bo COrnacHocCT co
fJocTtaBeHuTe 6e36eqHOCHM ynaTcTea.

o

@A Mnoua 3a roteetse
ApnanTep 3a BO34YLUHM KaHanm

Bl MoHTupatbe Ha BO3ayLUHW KaHanu 3a
3aHVOT Sua
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5.2 lllema Ha noBpLIKHATA 3a
rotBewe

\_
g
=]

WHaykuucka pyHrna
KoHTponHa nnoya
AcnupaTop

5.3 Cum6onu Ha KOHTponHara
nnoya v Ha eKpaHoT

Cumb6on / nokasarten

@ Bknyun / Ucknyum

=]

CeneKTop Ha 30Ha 3a roteewe

6. CEKOJOHEBHA YMNOTPEBA

6.1 Kopucrtewe Ha nnoyarta 3a
roTBeke

MpuTucHeTe ro n gpxete ro ® 3ajaja
BKITyYMTE UMK UCKNyYUTE Nnovara 3a
roteene. 136epeTe 30Ha 3a rotBere Co

npuTUCkake Ha COOABETHUOT cumGon(™.
CTaBeTe ro cafoT 3a roTBeH-€ Ha puHrnaTa u
rocTtaBeTe NocTaBka 3a TOMMMHA KOPUCTEjKM
ja koHTponHaTa neHTa. 3a ga ja
AeakTuBupare n3bpaHaTa 30Ha 3a roTBeHsE,
nputucHete 0.

Precise Heat

MoxeTe na aKTuBmMpaTe HMBOa Ha TonnnHa
01 NONTOBUHA YEKOop 3a nonpeyn3Ha KOHTpona
Ha TemMmnepaTtypaTta Ha 30HUTE 3a roTBEHE.
lMocTaBeTe nocTaBka 3a TONAMHA U

0.5
npuTucHeTe 'i'. TekoBHaTa nocTaBka 3a
TonnuHa ce Hamanysa 3a 0.5. ViugukaTtop ce

. 05

nojaesyBa norope 'i'. 3a ga ro geaktusupare,
0.5

nputncHete 'i'.
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Cumb6on / nokasarten

|| Maysa

@ Tajmep

| Bridge

'°‘f' Precise Heat
Heat Assist

¥ ABTOMATCKM peXnm Ha

acnupaTopoT

Y MaHyeneH pexum Ha
acnupaTopoT

K Breeze

P PowerBoost

IE'I Lock/Ypen 3a 6e36enHocT Ha
deua

€ +uuppa VIma pedpex.

@ duntepoT Tpeba aa ce ncumcTn
UM 3aMEHWN.

E]BD OptiHeat Control

6.2 CagoBu 3a roTBese

[HoTo Ha cagoBuTe 3a rotBewe Tpeba aa
6uae Konky WwTto Moxe nogebeno n nopamHo.
McuncTteTe ro u ncyliete ro npej ga crasute
CajfioBW 3a roTBeHE Ha LWnopeToT. He
Nn3rajte ro UnNu TpujTe ro cafoT 3a roTeere
no pabosuTte v arnMTe Ha CTaKNOTo 3a Aa
nsberHeTe KpLUeHe Unu oLTeTyBawe Ha
noBpLUMHaTa. He cTaBajTe XeLlkn cagoBm 3a
roTBEH€ Ha KOHTponHaTta Tabna 3a aa
nsberHeTe owWTeTyBake HA ENEKTPOHCKUTE
AenoBu.

YBepeTe ce Aeka cajoBUTe 3a rOTBeH:E ce
KOMMaTUOUNHM CO MHAYKUMja (T.e. MarHeT ce
nenu Ha HMBHaTa OCHOBA). 3a onTumarneH
NMpeHOC Ha TOMnMHa, KOpUCTeTE CaloBM 3a
roTBEHE CO AMjameTap Ha OHOTO CMIMYEH Ha
ronemMuHaTta Ha puHrnarta. CagosuTte 3a
roTBeH€ CO Noman anjaMmetap Moxe Aa ce
3arpeBaat no6aBHO, fofeKa OHUE CO
roronem AvjameTap Moxe [a ce nperpeat u
[a ja owTeTar KOHTponHaTa Tabna.



MaTepMjan Ha cagoBuTe 3a roTBeH-€

* noropeH: NINEHO xeneso, Yenuk,
emMajnupaH Yenuk, Yenuvk WTo He “procysa,
NOBEKEeCNOjHO AHO (03HAYEHO KaKo
MOroAHO oA NPOU3BOAUTENOT).

* HenorogeH: anymuHuym, 6akap, 6poH3a,
CTaKmno, kepamuka, nopLenaH.

3ByumM 3a BpeMe Ha paboTarta

3ByuUWTE Ha CafoBUTE 3a FOTBEHE MOXE Aa
ce pasnvKkyBaaT BO 3aBMCHOCT Of,
mMaTepujanoT Ha cagoBuUTe 3a rOTBEHE U
MOMEHTanHaTa roctaBka 3a TOMnuHa.
3ByuUMTE CE HOPMarHK 1 He Cce 3Hak 3a
HeMcnpaBHOCT.

* 3BYK Ha MyKare: CafoT 3a roTBewe e
HanpaBeH o pa3nuyHu MaTepujanu
(ceHaBMY KOHCTPYKLMja).

* 3BYK Ha CBUpKak-e: BKIy4YeHa e
HajBMCOKaTa NocTaBka 3a ja4ynHa Ha
TonnMHaTa 1 cafloBUTE 3a rOTBEHE Ce
HanpaBeHW O pasnuyHKu MaTepujanu
(ceHaBUY KOHCTPYKLMja).

* 3yehe: BKNyYeHa e HajBncokata nocraeka
3a jaynHa Ha TonnuHara.

* KMUKakse: Ce NojaByBa eNeKTPUYHO
npedpnysawe.

*  NUWTEHE, OpMYEHE: BEHTUNATOPOT 3a
napewe pabotu.

*  PUTMWYKM 3BYK: OTKPUEHU CE CadoBU 3a
roTBEH-E.

6.3 OTkpuBaHe€ TeHLepe

OBaa hyHKLWja yKaxyBa Ha NMPUCYCTBO Ha
Cajfj0BU 3a rOTBEHE Ha NfoyaTa 3a rotTBexe
1 I 0eaKkTUBMPa PUHIMIMTE ako He ce
OTKpujaT cagoBu 3a roteewe BHaTpe. 120 cek
Bo cny4aj ga ce oTkpuvjaTt noseke cagosu,
nnoyaTa 3a rotBemne ja n3bupa nocrnegHara
aKTMBMpaHa puHrna.

6.4 ABTOMaTCKO UCKITyYyBaH€e

Kako 6e3begHocHa Mepka, nnoyara 3a
roTBEH-E€ aBTOMATCKW CE UCKIy4yBa BO
oapeaeHn ycrnosu (Ha np. kora cuTe pUHIU
acnupaTopoT Ce AeaKTUBMPaHu, Kora He e
n3bpaHa Temnepatypa munv 6p3avHa Ha
BEHTMNATOPOT MO aKTUBUPAHKETO UMK Kora
cafloBuTE 3a roTBeH-€e Ke BpujaT Ha
MCYLLEHO).

6.5 G OptiHeat Control
(MokasaTten 3a npeocTaHaTta
TonnuHa Bo 3 yekopa)

[MokasaTenoTt curHanmavpa geka pyHrnara e

cé ywTe xelwka. Ce gofeka nokasatenor e
BMANVB, MOCTOU PU3MK O U3rOPEeHULU Of,

npeoctaHaTaTta TonfnHa. [MokasaTtenor
MCYEe3HyBa KOra puHrinarta e un3nageHa.

6.6 YnpaB. co eHeprujaTa

AKO nnoyaTa 3a rotBewe ro 4OCTUrHe
MaKCUMYMOT Ha MakcumanHaTa gocranHa
jaumHa BO egHa dasa, jaumHaTa Ha
PVIHIIIKUTE aBTOMaTCKu Ke ce Hamanu 3a ga
Ce 3alTuTaT ocurypyBadumTe Ha KykHaTa
WHCTanauwvja. 3a puHrnuTe Kov umaat
HamarieHa jaunHa, KOHTpornHaTa nuHuja
Tpenka 1 rn nokaxysa camo MakCumarnHute
MOXXHW NOCTaBKW 3a NOArpeBaH-e.

6.7 P PowerBoost

3a BKIy4YyBakbe Ha MakcuMarnHaTa nocraska
3a jayMHa Ha TonnmHaTa 3a orpaHMyeHo
BpemMe. MoxeTe Aa ro KopucTuTe 3a nobp3ao
BpYek-Ee Ha BoaaTa.

MputucHete P 3a ga aktusupate. OTKako ke
ncTeye BpEMETO, pUHriaTa ce Bpaka Ha
HajBMcokaTta Temnepatypa. 3a aa ja
NCKNyunTe OyHKLMjaTa CMeHeTe ja
nocraBkaTa 3a TOnMHa.

6.8 © Tajmep 3a oa6pojyBatbe

3a ga ce ogpeam konky gonro Tpeba aa
hyHKLUMOHMpPa efHa pyHna.

[NocTaBeTe ja jauMHaTa Ha TonnvHaTa 3a

puHrnaTa v npuTUCHeTe O, [MocTtaseTte ro
BPEMETO CO NpUTucKarwe Ha umdpute 3a
rnocTaBka Ha TonnuHara no pef. Novekajte

HEKONKY CeKyHOM Unu NoTBpAETE CO O. 3a
Aa ro oTkaxxeTe TajMepoT, nocTtaseTe ro Ha 0
4 00 muH. Kora BpemeTo 3a NocTaBu UcTeve,
30HaTa 3a roTBeke ce AeakTuBupa.

6.9 I Heat Assist

®yHKUMjaTa nomara Bo roTBEHETO MUK
O[pXKYBaH-€TO Ha TOMNMMHATa Ha XpaHaTa co
KOpUCTEHE Ha NPETXOAHO NOCTaBEHU HUCKM
[l0 CPefHV HMBOA Ha TOMNUHa:

* HuBo | — Tonewe 1 ogpxxyBare Ha
TonnuHa (nocTtaByBake Ha TonnunHaTa) 1)

* HuBo Il — kpykame (nocTaByBame Ha
TonnuHata) 5)

e Hugo Il - npxere BO TaBa (TepMmyka
nocraeka) 7)

MoxeTe pa ja aktuBMpaTte yHKUujaTa camo
Kora npBo Ke n3bepeTe 30Ha 3a rOTBEH:E.
[MpedpnareTo Ha 30HUTE He BNWjae Ha
akTmBHUTE Heat Assist Ha gpyra 3oHa.

1. 3a pga ja Bknyunte dyHkumjaTa
nputucHete I
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2. 3a noBTOpPHO Aa ce npedpnarte nomery
HuBoaTa nputucHeTe [

3a peaktvBupatbe, nputncHete M fopeka
He ce npukaxe ekpaHoT 0 unu n3bepete koja
Ou1no nocraeka Ha TOMMHA.

Moxebu ke Tpeba payHo fa ro
npucnocobuTe HMBOTO Ha TOMMUHA BO
3aBWCHOCT O[] CafloT 3a roTBEHsE.

6.10 || Naysa

OBaa yHKUWja MM NOCTaByBa CUTE PUHIN
Ha HajMana jaymHa.

Kora acnupaTopoT pa6oTu BO MaHyeneH
pexum, 6p3vHaTa Ha BEHTUNATOPOT €
HamarneHa Ha 1. Bo aBTOMaTCKu pexum,
Gp3vHaTa Ha BEHTUNATOPOT HE CE MEHYBa.

PyHKUMjaTa He 3anmpa HUTY eeH aKTUBEH
Tajmep.

MpuTrcHeTe I , 3@ ja BKIyYnTe/UcKnyymTe.

6.11 (& Lock/Ypen 3a 6e36enHocT Ha
aeua

3a 3aknyyyBarse / OTKIyYyBake Ha
KOHTpOfHaTa nnova no notpeba.

3a kpaTKo [a ja 3aKny4yuTe KOHTponHaTa

Tabna gogeka roteuTe: anTMCHeTeEI
enHaw. MpuUTUCHETE NOBTOPHO 3a Aa ro
oTknyunTe. 3a Aa cnpeynTe cryyajHo
(hYHKLMOHMpPakse Ha nrioyaTa 3a roTBeHe:

NPUTUCHETE 1 ApXeTe (& 3a 3cex nopeka
CUTE PUHINN Ce UCKITyYeHu, a noToa
UCKIyYeTe ja nnovaTta 3a roteere.
DyHKLMjaTa ocTaHyBa BKIlyveHa Kora Ke ja
WCKITyYuTe nioyaTa 3a roteene. 3a aa ja
nckny4mTe yHKUmMjaTa, BKNyyeTe ja nnoyara

3a roteexwe€, NPUTUCHETE U OpPXKeTe ja E 3a
3cekun nckny4yete ja nno4yara 3a rotBexse.

6.12 a)Bridge

3a noBp3ayBatbe iBE PUHINM 3a Aa MoXe Aa
paboTart kako efHa. MoxeTe fa ro kopuctute
3a roTBeH€E CO rofieMu cagoBu (Ha npumep,
nnaH4a). MNpoBepeTe ganu cagosuTe 3a
roTBEH-€ ' MOKpMBaaT LieHTpUTe Ha ABeTe
pyHrKn. AKo CafioT 3a rOTBEHE € CTaBeH
Mery LeHTpUTE Ha puHrnuTe, yHKymjaTa
Hema fda 6uae BKiyyeHa.

1. TllpBo nocTtaBeTe ja jaunHata Ha
TonnuHaTa 3a egHa of pUHrauTe.
]
2. T[puTucHete ml.

3. [lpomeHeTe ja jauvHaTa Ha TonnMHa no
notpeba.
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3a fa ja peaktnBupare dyHkumjata
NpUTUCHeTE M.

l@l/l

6.13 ®dyHKUMM Ha acnupaTopoT

MaHyeneH pexum

AcnvpaTopoT Moxe Aa paboTu Kora nrnovara
3a roTBeHE € BKITyYeHa Unu UCKIyyeHa.
PayHnoT pexum Hyau yetupu 6p3nHM Ha
BeHTUnartopot: 1-3 n b (boost, MHTEH3nBHaTa
nocraBska).

1. [putucHete ¥ 3a aKTuBMpame Ha
acnupaTopor.

2. TllputucHete W nocTojaHo 3a Aa ja
npucnocobute 6p3nHaTa Ha
BeHTUNaTopoT. Ha ekpaHoT ce
npuKaxkysa TekoBHaTa nocraska.

3a geakTmBuMparse, NOCTOjaHO NpUTUCKajTe

ABTOMaTCKU pexum

AcnuvpaTtopoT ja npunarogysa 6p3nHaTa Ha
BEHTMNATOPOT BP3 OCHOBA Ha
TemnepaTypaTta Ha puHrnata. ABTOMaTckuoT
PEeXUM HyAM YeTupm onumm 3a 6p3uHa Ha
BeHTUnatopot:h1-h4(H1CKko 4O MHTEH3UBHO).

1. Ako chyHKUMjaTa He e cTaHAapaHo

BKIy4YeHa, NpUTUCHETE o 3a Aa ja
aKkTuBupare.

2. CraBeTe cagoBu Ha puHrna n nsbepete
rnocTaBka 3a TonnvHa.

3apgaro UCKNy4unTe, NnpuTucHeTe EZ:

3a npomeHa Ha ctaHAapaHaTta 6p3viHa Ha
BeHTunaroport (h3), BHeceTe rm
KOpWUCHUYKMTE noctasku. MNornegHeTe BO
,CTPYKTypa Ha MeHuNTO".

Breeze

BeHTunaTopoT paboTn co ekcTpa Mana
6p3vHa Co MUHKMMArHO HMBO Ha Gy4aBa 3a Aa
IV OTCTPaHU CUTE AONTOTPajHN MUPUCH.

1. Wcknydyete ja nnoyata 3a roteee.

a2 .
2. [lpuTtucHete v Tajmep nocraseH Ha 60
MUH 1 br ce nojaByBa Ha eKpaHoOT.



3. TpucnocobeTe ro TajMepoT co

NPUTUCKakwe Ha O 1 HMBOATa Ha
TONJIMHA Ha KOHTpPONHaTa neHTa.

dyHKUMjaTa ce AeakTMBUpa Kora TajmepoT ke
3acTaHe. 3a feakTuBMpaHe payHo,

>
nputucHete ¢ .

Liuknyc Ha cyweke

BeHTunatopoT npogomkysa ga pabotu co
MUHMManHa 6p3nHa 20 MUHYTU OTKaKO Ke ja
UCKIy4nTe nroyaTa 3a rotBemwe, a notoa
aBTOMaTCKu ce ucknydvysa. PyHkuymjaTa
OTCTpaHyBa 3a0CTaHaT MUPUCKU MO
roTBEHETO.

. s .
Kora dpyHkumjata paboTtn, ¢ u ce nojaBysa
MpeocTaHaToTo Bpeme Ha u3BpluyBate. He e
MOXHO @ ce NpMcnocobu NocTaBeHoTo
Bpewme.

3a pa ja conpeTe dyHKUMjaTa, NPUTUCHETE
3a yenocHo aa ja ncknyunte yHkumjara,
BHECETE ' KOPVCHNYKMNTE NOCTaBKM.
MornepHete BO ,CTpyKTypa HA MEHUTO".

@ Ce npenopavysa ga He ja
OHeBO3MOXyBaTe yHKUMjaTa 1 Aa ja
ocTaBuTe Aa paboTu HeNpPeKMHaTo BO
TEKOT Ha LiENMOT LMKITYC.

6.14 CTpyKTypa Ha MeHHU

Cumbon MocraBka

dF Linknyc Ha cywemne

Ft OdourClean STANDARD: 2
OdourClean PLUS: 1

E McTopwja Ha anapmu / rpeLuku

Cumbon MocTtaBka

b 3BykK

P OrpaHudyBare Ha jaymHaTta

h ABTOMAaTCKN pPEXUM Ha
BEHTWUNATOPOT

F V3BecTyBame 3a jarnepoaeH
duntep

7. BOOUNY 3A TOTBEHE

I'Io,anou,MTe BO TabenaTta ce caMo HaCoKW.

3a BHecyBaHe Ha KOPUCHUYKN NOCTABKM:
MpuTucHeTe 1 3aapxeTe @. MoToa,
NPUTUCHETE U OpXeTe & MputncHeTe .

OBWXXeHe HA3 MeHUTO: MEHUTO CE COCTOU
of cumbon 3a nocrtaByBaw-€ U BPEOHOCT. 3a
Oa ce ABmxute nomefy NnocTaBKkUTe,

rIpI/ITI/ICHeTe@. 3a ga ja npomeHuTe
BpeAHOCTa Ha nocTaBkaTta, NpuTUCHeTe 4
unu 6 Ha KOHTpornHaTa neHTa. 3a pa

una3neserte ogq MEHUTO: NMPUTUCHETE CD

6.15ZCoeTn 32 wreaexwe

eHepruja

« Kora 3arpesarte BoAa, Kopucrtete camo
KOJKY LWTO BM Tpeba.

* AKO e MOXHO, cekorall cTaBajTe rm
KanauuTe Ha cafoB/TE 3a roTBEHE.

« KopucteTe ja npeoctaHaTarta TonnuHa 3a
[a ja 3agpXnTe xpaHaTa Tonna unu aa ja
cronuTe.

* [locTaBeTe ro BEHTUNATOPOT Ha HajHMCKa
Op3vHa Kora ke 3ano4HeTe CO roTBeHe.
OTKako ke 3aBpLUM FOTBEHETO, BKIyYeTe
ro BEHTUMATOPOT HEKONKY MUHYTH.

« 3ronemerTe ja Op3nHaTa Ha BEHTUNATOPOT
camo 3a ga ce ocnoboguTte of ronemmu
KONMMYMHM Napea unu Yag.

*  PepoBHO uncteTe ro hmuntepoT n
3ameHeTe ro kora e notpebHo 3a aa ja
ofpXuTe HeroBaTa eUKaCHOCT.

3a noseke MHopmalmmn, BuaeTe Bo
~EHepreTcka ecdumkacHocT".

Tonnu
= YnotpebGeTe 3a ga: Bpeme (MuH)
. Kako LITo e
1 YyBajTe ja sroTBeHaTa xpaHa Tonna. CtaBeTe kanak Ha cagoT 3a roTBeHe. HEOMXOHO
1.o Hanpasete Hollandaise coc; Tonete nyTep, Yokonapo, xenaTuH. 5.25
[MpomeluyBajTe oaBpemMe-HaBpeMe.
2 3auBpcHeTe MeKn OMNeTH, Neveru jajua. FoTBeHe MOKPUEHO CO Kanak. 10-40
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Tonnu

e YnoTpebeTe 3a Aa:

Bpeme (MuH)

Kpukare opu3 1 jagera co MNeko, noarpesare rotosu jagewa. flogajre
2-3 HajManky gBanaTtu noBeke TEeYHOCT 0f KONMuuHaTa Ha opu3oT, Mmewajte rm 25 - 50

jap,el-baTa CO MJ1EKO Ha NoJ1oBUHA O BPEeMETO.

3.4 BapeTe 3eneHuyk, puba, meco. [lonagete HEKONKY Naxvuy Boaa. 20 - 45
MpoBepeTe ja KonuumHaTa Ha Boaa 3a Bpeme Ha roTBEHETO.

[oTBeTe Ha napea KOMMUPW ¥ ApPYr 3eneH4Yyk. HanonHeTe ro TeHLepeTo co
4-5 1-2 cmop Boga. NpoBepeTe ro HUBOTO Ha BogaTa 3a Bpeme Ha roteeweTo. 20 - 60

,Elp)KeTe o KanakoT 3aTBOPEH.

4.5 [oTBeTE Moronemu KonM4MHU xpaHa, Yopbu n cynu. flo 3| Te4yHocT nnyc

COCTOjKM. 60 - 150
JlecHo npxxeTe WHMLNA, TENELLKO KOPAOH Bny, KoTneTu, pusonu, kondacwu,
v Kako LWTo e
6-7 upH Apo6, 3anpLuka, jajua, nanavnHku, kpodHu. MNpespTeTe kora e HEOMXOHO
notpebHo.
MIHTEH3MBHO NpXxeTe NpXXeH peHaaH komnup, WwHuunu. MpespTeTe Kora e
7-8 5-15
notpe6Ho.
9 CeapeTe BoAa, rotBeTe TECTEHUHU, CMIPXETE MeCco (rynall, nevyexe), NpxeTe KOMNMP BO
dpuTesa.
P Bapemne ronemu konuyectBa Boga. PowerBoost e akTuBupaH.

8. HETA N YNCTEHKE

8.1 YUnctewe Ha cTakneHaTta
NOBpPLUMHA Ha nJjioyaTa 3a rotBewe

* YucreTe ja noBpLluMHAaTa 3a roTBEHE MO
cekoja ynoTpeba.

» Cekoraw ynotpebyBajte cagosu 3a
roTBEHE CO YNCTO AHO.

* He possonyBajTe cagosuTe Aa ce Bapar
Ha CyBO Unu ga AOCTUrHAaT NpeMHory
BWCOKMN TemnepaTypu.

* He kopucTeTe cagoBu 3a rotBewe
HanpaseHW o4 MaTepwujanu Kou He ce
KOMMaTUOUNHM CO MHAYKUMja. TakBute
mMaTepujanu Moxe ga ja owrteTar
noBpLUMHATa Ha nfnovaTa unu ga ro
OTEeXHaT YNCTEHETO.

+ [pebHaTVHM UM TEMHU aMK1 Ha
MoBpLUMHATA Ha CTaKNOTO He BNvjaaTt Ha
nepcopmMaHcuTe Ha nnovara.

* He kopucTeTe HOXeBMW UK Apyru ocTpu
MeTarlHu anaTkv 3a YNCTere Ha
CTakneHarta noBpLUMHa.

+ KopucteTe npenopayaHa cTpyranka camo
Kako JononHuTeniHa anartka no
CTaHAAPAHOTO YNCTEHE.

* YekajTe gopeka nnovarta ce onagum u
ncuncTeTe ja NoBpLUMHATA CO MeKa Kpna u
[eTepreHT 3a M1ere cagoBmn Co Tornna
BOAa. YMCTM CO KPYXXHW ABWXKEHA U
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ymepeH nputncok. N3bpuweTte ja
noBpLUMHaTa CO CyBa Kpna o
MuKpochnodep.

He kopucTeTe Knacu4eH XonT U 3eneH
CyHfep, buaejkn anymmHuymckute
YECTUYKM Ha HErOBUOT TBPZA Croj MOXe Aa
ro owTeTtaT n 06e3bojaT cTaknoTo.
KopuctereTo Ha anaTku pasnuyHu og
npenopayaHuTe ke buge HeedukacHo n
MOXe [a ja oWTeTV Unu Aa ja NpoMeHu
0ojaTa Ha cTakneHaTa noBpLuMHa.
BepHalw oTcTpaHeTe: CTOMNEHa NnacTumka,
nnactuyHa donuja, con, Wekep 1 xpaHa
co wekep. Kopuctete ctpyranka u
BHUMaBajTe Aa nsberHeTe U3ropeHnum.
M3BapeTe rm oTkako nnoyara 3a
roTBeH-€ € JOBOMHO U3nazeHa: NpcTeHn
op 6urop, Boaa, 4amKky o4, MacHOTUMN,
ocTaToumM O M3ropeHa xpaHa, CBeTKasu
MeTarnHu NnpoMeHu Ha 6ojaTa. Vicuucrete
ja noBpLUMHATa KaKo LUTO € OnuLUIaHO
norope. 3a oTCTpaHyBake Ha cjajHa
MeTanHa npoMeHa Ha 6ojaTta kopucTeTe
MeKa Kpra v pacTBOp 04 BoAa U OLET.
OTcTpaHeTe M ynopHuTe Tparu n
[AaMKuU: 3a Hajnobpu pesynrtaTy,
kopuctete MATT CARE cpeactso 3a
YNCTEHE Ha LINOopeT, HAMEHETO 3a OBOj
TUN Ha NnoYa 3a rotTeeke Unn koe Guno
apyro 6naro abpasvBHO MNeKo 3a



ynctemne (Ha np. Cif®, Viss®, Jif®, Vim®).
He kopucTeTe cTaHgapaHu cpeacTea 3a
YuCTeHE NSI0YM 3a rOTBEHE 3a CjajHU
noBpLunHM (Ha np. VitroCare®). HaHeceTe
ro CpeAcTBOTO 3a YNCTEHE Ha
n3BarnkaHaTa noBpLUMHa U OCTaBeTe ro aa
ce BMnve Hekoe Bpeme SMuH. HexHo
UCTpUjTE ja NoBpLUMHATa CO 0BUYEeH
CyHfep WTo He rpebe n co (06MYHO crHa)
Kpna 3a uncTemne. MoBTopyBajTe Aoaeka
AaMKnTe noseke He ce BUANVBU.
OTcTpaHeTe ro NpeocTaHaTUOT AeTEPreHT
of, NoBpLUMHaTa u n3bpuleTe ja co
MUKpochmbep Kkpna.

8.2 Yuctemse Ha acnupatopoT

PeweTka

MpesxxaTa e nspaboteHa og anyMUHUyM.
M3mujTe ro payHo nnu BO MalLMHa 3a MUeH-e
cafoBw v n3bpuLleTe ro co Meka Kpra.

nOCﬂy)KaBHVIK 3a Kanewe

MocnyXaBHWKOT 3a Kaneke LUTO ce Haofa
noz acnupaToporT ja cobupa KoHAeH3auujaTa
LUTO Ce co3aaBa 3a Bpeme Ha rotBeweTo. He
3abopaBajTe pegoBHO Aa ja NpasHUTe TaBaTa
3a cobupare MacHOTUMU.

1.

dareTe ja gonHarta cTpaHa of cagoT 3a
Kanewe co ABeTe paue U nMsHeTe ja
Hanpen. MNoToa BHUMAaTENnHo nomecTeTe
ro HaZlony 3a ja He ce UCTypu Bodara.

MwjTe ja TaBaTa payHo (co Tonna Boaa,
OeTepreHT 1 Meka kpna / cyHiep) unv Bo
MallMHa 3a Muek-e caloBu (CTaHaapaeH
LMKycC).

[lokornky ce UCTypu Boga WUnu Apyry TeHHOCTU
BO CMCTEMOT 3@ acnmpaTop: UCKNy4eTe ro
acnupaTopoT M BHUMATENHO UCHUCTETE O
MeCcTOTO CO Tonmna Bofa, BraxHa kpna unm
CyHfep 1 6naro cpeAcTBO 3a YNCTEHE.

8.3 Uucrewse Ha huntpurte

EnvHuuata 3a ountprparse ce cocton of
crnegHVBE enemMeHTu: unTpu 3a MacHOTUM
BO KOMBMHauwmja co KyKMWTETO Ha pmunTepoT
3a MacHOTUM A 1 OTCTPaHNMBM jarnepoaHu
cuntpu B.

() AnapatoT Mopa [1a Ce KOpUCTH BO CEKoe

Bpeme co cute punTpy HamMeHeTH 3a
n36paHMOT PEXUM Ha MOHTaxa. Bugete Bo
,/360p Ha cmnTep”.

B A B

[MoBpLlunHaTa 3a roTBexe Uma BrpageH
6pojay co n3BecTyBaHe KOELUTO BE
noTceTyBa PefoBHO Aa MM YUcTuTe
GunTpuTe. M3BecTyBameTo He ja Gnokupa
ynotpebaTta Ha nnovaTta 3a roteere.
M3BecTyBameTO OCcTaHyBa BkryyeHo 30
CeKyHOM OTKaKo ke TW JeakTusupare
acnupaTopoT U nnovara 3a roTBee.

d)vaep 3a MacHoTUMn

Mo 40 yaca kopuCTere Ha cTaTuyeH

nokasaten & ce nojaByBa Aa
curHanuampa aeka e speme aa ce
mcumcTat UTpUTE 3a MacHOTUN.

OdourClean STANDARD jarnepogeH
duntep

Mo 180 yaca kopucTere nokasaTenorT 3a

B noyHyBa Aa Tpenka 3a Aa curHanusupa
[Jeka e BpemMe fja ce 3ameHat puntpure.
Mpernenysajte rm ounTpuTe pegoBHO 3a
HMBOTO Ha akymynvpaHaTta MacHoTuja.
3ameHeTe v kora ke ce rnojaBu Tpenkake
Ha nokasaTtenoT (NpubnKHO egHaLu
roAvuLLIHO, BO 3aBUCHOCT 0
dpekBeHUmjaTa Ha ynotpeba) unum
nopaHo, AOKONKy e noTpebHo.

OdourClean PLUS jarnepoaeH dunrtep

Mo 140 yaca KopuCTeHE NoKas3aTenoT 3a

53] noYyHyBa Aa Tpenka 3a Aa curHanusupa
[eka e BpemMe [a ce pereHepupaar
duntpuTte.

YucreTe rn punTtpuTe camo kora
HacobpaHWTe MacHOTUM ce BUAMUBM.
Perenepupajte rv duntpute camo kora ke
ce rojaBu TPenKaykMoT NHANKATOP.
MakcmmanHuoT 6poj Ha UMKIycu Ha
pereHepupatbse e 8. 1o Toj nepuog,
3ameHeTe v untpuTte.
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PacknonyBahe/MOBTOPHO CKronyBatbe Ha

cdunTtpure

1. OtcTpaHu ja MpexaTta u u3saam ro
KyKMLITETO Ha pmnTepoT.

2. VsBagete rv ountpuTe 3a Mnpmaba co
hakare 3a paykuTe.

3. TloBTOpHO cknoneTe ja eanHuuaTa 3a

cuntpupare no YucteweTto. BmeTHeTe
rv jarnepogHute unTpm BO
acnupaTopoT CO PayKUTE CBPTEHM
HaBHaTpe. BpaTteTe ro KykuwwTeTo Ha
UNTEPOT 3a MAaCHOTUM BHATPE U
BpaTeTe ja pelueTkara.

YucTtewe Ha pUNTEpPOT 3a MAaCHOTUMN

1.

McumncteTte rn countpute WwTom
HacobpaHaTa macT cTaHe BuanuBea.
BHMMaTenHo nammjte ro KyRULITETO Ha
UNTEpPOT 3a MacHOTUK co ounTpuTe 3a
MacHOTWM BO TOMMa BoAa CO HEXHO
CPeACTBO 3a UNCTeHE, a noToa
ncnnakHeTe ro co Tonna soga. Moxete
[a KOpUCTUTE MEK CyHfep, Meka kpna unu
Heabpa3nBHa YeTka 3a YNCTerse 3a Ja v
OTCTpaHuTe ocTaTouuTe Of XpaHa.
MoxeTe aa ro MumeTte BO MalunHa 3a
MUeHe CaoBK Ha Koj 6uno ctaHaapaeH
LMKNyC COo ApYry cafoBu BO UCTOTO

9. PELLABAKE MNMPOBJIEMU

(® Ako He MOXeTe camuTe 4a ro pelnTe
npobnemot, obpaTteTe ce kaj OBNacTEHNOT
CEepBUCEH LieHTap.

He moxeTe ga ja BknyuuTe unu ga
pakyBaTte CO nrioyara 3a rotBeme.
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nonHexe. Moxe NpupogHo Aa ce nojasu
6nara npomeHa Ha 6ojaTta Ha Mpexara,
LUTO He BfWjae Ha nepdopmaHcuTe Ha
duntepor.

OcTtaBeTe ru huntpute Hekoe Bpeme ga
ce vcywat Ha cobHa TemnepaTypa.
BpateTte ru duntpute BHaTpe. Ako @ 3a

N3BECTYyBakba € BKIyYeH, NpUTucHeTe ¥
HakKpaTKo 3a Aa ro pecrtaptuparte
©pojayor.

Yucrtewe Ha jarnepogHuTte chuntpun
OdourClean PLUS

1.

MamujTe rv ountpute BHUMaTENHO BO
Tonna Boga 6e3 HUKakBW cpeacTsa 3a
uncterse. MoxeTe Aa KOpUcTuTe Mek
CyHi'ep, Meka Kpna unv HeabpasunsHa
YyeTKa 3a YMCTEHE 3a [a MM OTCTpaHnuTe
ocTtatouuTe of xpaHa. MoxeTe ga ro
nepete UNTPUTEMN BO MaLLUMHA 3a
MUere cagoBW Ha Temneparypa og
65-70°C (kopucTejkn nporpama nogonra
of 90muH), 6e3 netepreHTn n 6e3 cagosu
BO UCTOTO MOJSHEHE.

OcrtaBeTe v huntpuTe ga ce ucyliat
Hajmanky 244 Ha cobHa Temnepartypa.

[MoBTOPHO cKMoneTe ja eaMHuLaTa 3a
cunTpupare 1 BpaTeTe ja Hasaj BHaTpe.

PereHepupame Ha jarnepogHuTte countpu
OdourClean PLUS

1.

2,

MpBO UcUUCTETE MM PUNTPUTE, KAKO LITO
€ OnuLIaHo norope.

CraBeTe rv ounTpuTe BO nevka
noctaBeHa Ha 100 °C 3a 120 muH,
CTaBajkn rm Ha cpegHaTa peLleTka.
KopucrteTe dyHKumja Ha pepHaTa 6e3
BEeHTUnaTop.

MoBTOpHO cknoneTe ja eAuHWLaTa 3a
dunTpupane 1 BpaTeTe ja Hasad BHaTpe.

MpuTncHeTe ¥ KpaTko 3a ga ro
peceTupate 6pojayor.

YBepeTe ce Aeka nrnoyaTa 3a rotBeme e
npaBuIHO NOBP3aHa CO eNeKTPUYHO
HanojyBatse.

YBepeTe ce Aeka ocurypyBayoT e
npu4mHaTa 3a HemcnpasHocTa. AKO
OCUrypyBayoT nperopysa nocTojaHo unu
aKo cnyLuarte NocTojaH 3ByYeH curHan,
KOHTaKTUpajTe KBanudukysaH enekrpmyap
3a [a ja nposepu MHcTanauujara.



- [lpoBepeTe ganu KOHTponHaTa nroya e
yucta n 6e3 npubop 3a roTBer-e/Tyin
npeameTu.

Mnouata 3a roTBeH-€ ce UCKITy4YyBa cama
no Hekoe BpeMe.

» OBa He e gedekT. Bo ogpenequn
cuTyauuu, nnovaTta 3a rotBere
aBTOMAaTCKM Ce UCKy4dyBa 3a [ia Ce 0apXM
06e36eqHocTa. NornegHeTte Bo
»LABTOMATCKO UCKIy4YyBaH-e".

MakcumanHaTta noctaBKa 3a TONAMHa 3a
eflHa ofi PUHITIUTE He e JocTarnHa unu
NnocTojaHo ce MeHyBa Nnomery AiBe HUBOA.

» Osa He e gedekT. NornegHeTe BO ,YNpas.
CO eHeprujaTa“.

* Hamanerte ja noctaBkaTa 3a jaunHa Ha
TONMUHaTa Ha ApYruTe PUHIIN NOBP3aHU
Ha uctaTa gasa.

BeHTunaropoTt 3a acnupauuja He
paboTtu/ce nckny4yBsa cam.

* WcknyyeTe ja nnovyaTa 3a rotBexe n
WCKINy4YeTe ja of rMaBHUOT LUTEKEP.
OcrTaBeTe ro anapaTtoT Aa ce onagu, a
noToa NOBTOPHO BKITy4ETE rO.

10. TEXHUYKU NMOOATOLIU

10.1 MNnouyka co cneuundukaymm

Mopen KCC83410CT
Typ 67 B4A 01 AA
MHaykumja
Cepucku 6poj
ELECTROLUX

10.2 Cneundmkaumm 3a puHrnuTe

« Ocurypajte ce geka npocTopujaTta e
[OBOMHO nposeTpeHa. Moxebu ke Tpeba
[a ro uHcTanuparte NpekMHyBaYvoT 3a
nposopel,. KoHTakTupajTe co oBnacteH
CepBUCEH LieHTap.

@ Ce nojaByBa.

¢ Vcuncrere/zameHeTe ro puntepor.
Bugete ro nornaejeTo ,Hera n uncreme”.

Ence nojaByBa uudpa.

* Vlcknyderte ja nnovara 3a roteeme,
rnoyekajTe HeKOmNKy MUHYTH, a noTtoa
NMOBTOPHO BkIyyeTe ja. Ako npobnemot
NPOAOIIKN, KOHTAKTUPajTe CO OBNacTeH
CepBUCEH LieHTap.

KOHTpOﬂHaTa njfio4ya Tpenka.

» KopucTeTe cagoBu 3a rotBese co
OvjameTap Ha IHOTO CIIMYEH Ha
roneMuHaTa Ha puHrnara.

« [poBepeTe fanu cagoBuTe 3a rOTBEH:E Ce
KOMMaTUOUIHN CO MHAYKLUM]a.

PNC 949 599 577 00

220 -240V /400 V 2N, 50 - 60 Hz
lMponsseaeHo Bo: NepmaHuja

7.35 kW

cex

JauvHa Ha purnute MoXXe Marky a ce pasnunkyBa o nogartouute noaosy, BO 3aBUCHOCT O

MaTepMjaﬂOT N AUMEH3NNTE Ha caaoBuUTe.

HomuHanna
5 PowerBoost -
MOKHOCT (nocTaBka AujameTap Ha cag
LI 3a MakcumarnHa FELTEIEEEEL L] ra:::“e"a[ﬂ:z] 3a rotsembe [MM]
TonnuHa) [W] P
IleB npegeH 2300 3200 10 125-210
JleB 3ageH 2300 3200 10 125-210
JeceH npegeH 1400 2500 4 125 - 145
[leceH 3apeH 1800 2800 10 145 - 180

11. EHEPTETCKA E®UKACHOCT

11.1 UHdopmauum 3a nponseop cnopep (EY) 6p. 66/2014
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VaeHTndukaumja Ha mogen

KCC83410CT

Twvn Ha nno4a 3a roTeeHe

BrpageHa nnoya 3a
roteewe

Bpoj Ha puHrnm 4
TexHonorvja Ha nogrpesarbe MHgykumja
. [eceH npegeH 15,0 cm
[unjameTap Ha KpyXHWU puHrnu (J) [leCeH 3aneH 18.0 om
HomxuHa (L) n wupuna (W) Ha HeyupkynapHa L 22,4 cm
puHrna TNee npeneH W 21,8 cm
OomxuHa (L) n wupuHa (W) Ha HeuupkynapHa L 22,4 cm
puHrna INes sanen W 21,8 cm
IleB npepeH 189.1 Whikg
MoTpowyBayka Ha eHepruja no puxrna (EC JleB 3apeH 189.1 Whikg
electric cooking) [HeceH npeaeH 187.5 Whlkg
[leceH 3apeH 174.6 Whikg
MoTpowlyBayka Ha eHepruja Ha nnoyara 3a roteewe (EC electric hob) 185.1 Wh/kg

AnapatoT e TectupaH cnopef: EN IEC 60350-2.

11.2 Bapama 3a nHc¢popmauumm cnopepg (EY) 6p. 2023/826

MoTpoLuyBayka Ha eHernja co UCKIyYeH pPexum

0,3W

MakcumanHo Bpeme noTpeGHO 3a onpemata aBToMaTCcKu Aa ro OCTUrHe 5

NPUMEHMMBUOT PEXNM CO Mana MOKHOCT

Anapartot e TectupaH cnopeg: EN 50564.

11.3 Jluct co nHdopmaumm 3a npomsBoa U nHcpopmauum 3a nponsson

cnopea (EY) 6p. 65/2014 u (EY) 6p. 66/2014

WHdopmaTuBeH nucT co nogaToum 3a npoussoau cnopep (EY) 6p. 65/2014

Vime nnu Tproscka mapka Ha fobaByBayoT ELECTROLUX
MaoeHTugukaTop Ha mogen KCC83410CT
lopguwHa MoTpoluyBayka Ha EHepruja - AEChood 32.7 kWh/a
Knaca Ha eHepreTcka edomkacHOCT A+

TeyHa anHamunyHa edmkacHocT - FDEhood 32.0

Knaca Ha TeyHa AuHaMu4Ha edrKkacHoCT A

EdukacHocT Ha cseTno - LEhood - nykc/Br
Knaca Ha cBeTneyka eukacHocTt -

EdmkacHocT Ha punTpupatre Ha macHoTumTe - GFEhood 85.1 %
Knaca Ha edhmkacHOCT Ha punTpupame Ha MacHOTUMTE B

MuHuManeH NpoTok Ha BO3AyX Npu HopMarnHa ynotpeba 270.0 M3 /Y4
MakcvmaneH NnpoTok Ha BO34yx Npu HopmarnHa ynortpeta 550.0 M3 /Y4
[MpoTok Ha Bo3ayx Npy NOCTaBKa 3a UHTEH3MBHO/3aCUIIEHO 650.0 M3 /4
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A-noHaepupana eMVICMja Ha ja‘-WIHa Ha 3BYK Npu MUHUManHa

6panHa 50 nB(A) 3a 1 nB
A-noHgepupaHa emMucuja Ha jadmHa Ha 3ByK Npy MakcumarnHa
6p3nHa 66 AB(A) 3a 1 nB

A-noHaepvpaHa em1cnja Ha jaunHa Ha 3BYK Mpu MHTEH3VBHA UM oo

3ronemeHa 6p3aunHa ab(A) 3a 1 nB

[MoTpoluyBayka Ha eHeruja co UCKIyYeH pexum - Po 0.49 W

[MoTpollyBayka Ha CTpyja BO pexum Ha MupyBsakwe - Ps - W

HononHutenHu nHcgopmauum cornacHo (EY) 6p. 66/2014

dakTop 3a 3ronemyBare Ha BpemeTo - f 0.8
MHpekc Ha eHepreTcka edmkacHocT - EElhood 42.6
MamepeHa 6p3nHa Ha NPOTOK Ha BO3AyX BO ToYka Ha Hajgobpa 286.7 M3 /4
edmkacHocT - QBEP .
M3amepeH Bo3ayLLEH NPUTUCOK BO TOYKa Ha Hajaobpa edukacHocT

449 Pa
- PBEP
MakcumaneH npoTok Ha Bo3gyx - Qmax 650.0 M3 /4
M3mepeH Bnes Ha eneKkTpuyHa eHeprvja Bo ToYKa Ha Hajaobpa 111.9 W
edmkacHocT - WBEP ’
HomuHanHa jaunHa Ha cuctemoT 3a ocBeTnyBawe - WL - W
[MpoceyHo ocBeTnyBawe HAa CUCTEMOT 3a OCBETIyBakE Ha _ AVKe
noBpLUMHaTa 3a rotBewe - Emiddle y

AnapatoT e TectupaH cnopea: EN IEC 61591, EN IEC 60704-1, EN IEC 60704-2-13, EN
50564.

12. TPUXA 3A XXKUBOTHATA CPEOUHA

. . e j
Peuuknupajte matepujany co cumbonoT TO. ENeKTPOHCKN anapatu. He pnajre

CrtaBeTe ro nakyBakeTO BO COOABETHU anapaTuTe 03Ha4YeHn co cMMBONoT = CO
KOHTEjHepu 3a Aa ro peuuknupare. OTNagoT o4 AOMaKknHCTBOTO. BpaTeTe ro
[MomorHeTe BO 3aluiTUTaTa Ha XMBOTHaTa Npoun3BOAOT BO BALLMOT flokaneH objekT 3a
cpefvHa v 3gpasjeTo Ha nyfeTo co peuvKnMpambe Unm KOHTakTupajTe co
peuuknMpame Ha oTnag of eneKTpUYHU 1 ONnLwITUHCKATa KaHuenapwvja.
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